

301272: MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHACAMAC

Informe de Evaluación Institucional

Correspondiente al año 2024

20 de mayo, 2025

Contenido

| <u>1.</u> | Resumen Ejecutivo | 3 |
|-----------|---|----|
| 2. | Prioridades de la política institucional en el Periodo 2019-2026 | 4 |
| MI: | SIÓN | 5 |
| | 1.1. Alcance de la evaluación: | 5 |
| | 1.1.1. Criterios de priorización del subconjunto evaluado: | 5 |
| | 1.1.2. Componentes evaluados en profundidad: | |
| | 1.1.3. Dimensiones del análisis: | 5 |
| | 1.1.4. Propósito del enfoque acotado: | 5 |
| <u>3.</u> | Análisis del logro de los objetivos estratégicos institucionales priorizados (OEI) 2024 | 6 |
| | 3.1. Valoración del desempeño del PEI en el año 2024 | |
| | 1. Alto desempeño (Verde - Óptimo, 37.50%) | |
| | 2. Desempeño medio (Amarillo – Desvío desfavorables moderados, 37.50%) | 8 |
| | 3. Bajo desempeño (Rojo - Bajo, 12.50%) | 8 |
| | 3.2. Análisis de logros obtenidos de los OEI priorizados 2024 | 8 |
| | 3.3. Factores que influyeron en la implementación de los OEI priorizados 2024 | 10 |
| | a. Factores facilitadores | 10 |
| | b. Factores limitantes o que dificultaron la implementación | 11 |
| <u>4.</u> | Análisis de implementación de las acciones estratégicas institucionales (AEI) | 11 |
| | 4.1. Estado integral de las AEI | 12 |
| 01 | 4.2. Análisis de proceso de implementación de las AEI (AEI priorizadas según el alcance de la | 15 |
| e\ | /aluación)4.2.1. ACCIONES ESTRATÉGICAS INSTITUCIONALES POR SU NIVEL CRÍTICO DE | 10 |
| | 4.2.1. ACCIONES ESTRATEGICAS INSTITUCIONALES POR SU NIVEL CRITICO DE CUMPLIMIENTO | 17 |
| | 4.2.2. ACCIONES ESTRATÉGICAS INSTITUCIONALES POR SU ALTA PRIORIDAD | |
| | 4.3. Implementación de la matriz de recomendaciones del último año | 24 |
| | 4.4. Ejecución física del Plan Operativo Institucional – POI 2024. | |
| | 4.4.1. Análisis de las modificaciones del POI 2024. | 29 |
| <u>5.</u> | Conclusiones | 32 |
| 6. | Recomendaciones | 33 |
| 7. | Anexos | 34 |
| _ | 7.1. Enlaces de publicación en PTE de los reportes de seguimiento PEI y POI | 34 |
| | 7.2 Tablas: Anexos de ejecución de Actividades Operativas, Acciones Estratégicas (Avances y | |
| m | odificaciones) periodo 2024 | 34 |

1. Resumen Ejecutivo.

El presente documento contiene la evaluación anual correspondiente al año 2024 del Plan Estratégico Institucional (PEI) 2019–2023 de la Municipalidad Distrital de Pachacámac, fue aprobado mediante Resolución de Alcaldía N°178-2019-MDP/A y ampliado al periodo 2019-2026 mediante Resolución de Alcaldía N°147-2023-MDP/A Este informe ha sido elaborado en cumplimiento de las disposiciones establecidas en la Guía para el Planeamiento Institucional, aprobada y Actualizada por Resolución de Presidencia de Consejo Directivo N.º 055-2024-CEPLAN/PCD,, y en concordancia con la Guía para el Seguimiento y Evaluación de Políticas Nacionales y Planes del SINAPLAN, actualizada mediante Resolución de Presidencia de Consejo Directivo N.º 0056-2024-CEPLAN/PCD.

El PEl 2026–2030 se constituye como un instrumento técnico-normativo de gestión estratégica que orienta la actuación institucional en función de los objetivos estratégicos, en concordancia con los fines del Estado, las prioridades del distrito y los lineamientos del Sistema Nacional de Planeamiento Estratégico (SINAPLAN). Su propósito es alinear los recursos, capacidades y procesos institucionales hacia el cumplimiento de la misión municipal, articulando las políticas públicas con las necesidades territoriales y ciudadanas del distrito de Pachacámac.

La evaluación realizada contempla el análisis integral del avance en la implementación de los Objetivos Estratégicos Institucionales - OEI y sus respectivas Acciones Estratégicas Institucionales - AEI, mediante la medición de los indicadores de resultado y producto definidos en el PEI. Dicha evaluación se ha desarrollado bajo un enfoque de mejora continua, transparencia y rendición de cuentas, permitiendo identificar fortalezas, brechas y oportunidades de mejora en la gestión institucional, se analizó conforme a la semaforización de porcentajes señalados en la guía de seguimiento y evaluación de CEPLAN.

Durante el ejercicio 2024, se ha registrado un nivel de cumplimiento significativo en relación con las metas estratégicas establecidas, reflejando avances sustantivos en la ejecución de políticas y proyectos alineados con las prioridades de desarrollo del distrito. Asimismo, se han identificado áreas críticas que requieren intervenciones correctivas y reforzamiento de capacidades institucionales para asegurar el logro de los resultados previstos al 2030.

En síntesis, este informe constituye una herramienta clave para la toma de decisiones estratégicas, permitiendo reorientar la gestión institucional con base en evidencia objetiva y en el marco del ciclo de planeamiento estratégico del SINAPLAN. El documento refleja el compromiso de la Municipalidad Distrital de Pachacámac con una gestión pública eficiente, efectiva y orientada a resultados, en beneficio de la ciudadanía.

2. Prioridades de la política institucional en el Periodo 2019-2026

La Municipalidad Distrital de Pachacámac orienta su gestión institucional 2026–2030 hacia el bienestar integral de su población, sustentando su acción estratégica en los siguientes ejes prioritarios de política institucional:

Municipalidad Distrital de Pachacámac - PEI 2019-2026

1. Seguridad ciudadana integral y articulada.

Impulsar un modelo de seguridad basado en la coordinación multisectorial, la participación vecinal, y su integración con los planes de prevención de riesgos y desastres, asegurando entornos seguros y protegidos para la ciudadanía.

2. Gestión ambiental sostenible.

Promover políticas y acciones que garanticen el equilibrio ambiental, bajo estándares de calidad y con participación de la inversión pública y privada, para asegurar un entorno saludable y resiliente frente al cambio climático.

3. Desarrollo territorial ordenado y acceso universal a servicios básicos.

Impulsar el saneamiento integral, el acceso al agua potable, la electrificación y el catastro urbano y rural actualizado, en el marco de un plan de ordenamiento territorial coherente y sostenible.

4. Desarrollo humano y cohesión social con enfoque inclusivo y resiliente.

Fomentar el acceso equitativo a servicios de salud, educación, cultura, deporte, tecnología, programas sociales y recreación, promoviendo el bienestar integral, la identidad local y el fortalecimiento del tejido social.

5. Movilidad urbana moderna y sostenible.

Desarrollar infraestructura vial eficiente y segura, con un enfoque de transporte alternativo, intermodal e inclusivo, articulado a un plan vial distrital que responda a las necesidades actuales y futuras del distrito.

6. Orden público y convivencia ciudadana.

Consolidar una cultura de respeto, dignidad y responsabilidad ciudadana mediante el control integral del orden público, garantizando la convivencia armónica y la calidad de vida de la población.

7. Promoción del desarrollo económico local y turismo sostenible.

Fomentar el emprendimiento, la innovación y la inversión, mediante alianzas estratégicas con sectores públicos, privados y de cooperación internacional, posicionando a Pachacámac como un distrito competitivo y atractivo para el turismo sostenible.

8. Gestión institucional moderna, transparente y participativa

Consolidar un modelo de gobierno abierto y solidario, basado en la mejora continua de procesos, el uso de tecnologías, la rendición de cuentas y la participación ciudadana en la toma de decisiones.

9. Alineamiento con el Plan Bicentenario y políticas nacionales.

Garantizar la coherencia y articulación de los objetivos y acciones estratégicas institucionales con los lineamientos del CEPLAN, el Plan Bicentenario y las Políticas Generales de Gobierno, fortaleciendo la calidad del gasto público.

Estas prioridades institucionales definen el rumbo estratégico del distrito y deberían ser reflejadas en los objetivos estratégicos, indicadores y rutas de acción del PEI, asegurando su viabilidad operativa y su impacto en la mejora de la calidad de vida de los ciudadanos de Pachacámac.

MISIÓN.

"Brindar servicios públicos de calidad en beneficio del ciudadano, promoviendo el desarrollo integral, sostenible, transparente y moderno".

1.1. Alcance de la evaluación:

(En función del subconjunto priorizado de objetivos y acciones estratégicas institucionales)

La presente evaluación anual del PEI 2019–2026, correspondiente al periodo 2024, se ha focalizado en un **subconjunto de objetivos y acciones estratégicas priorizadas**, seleccionado conforme a criterios de relevancia institucional, funciones sustantivas, nivel de cumplimiento y prioridad en la ruta estratégica institucional.

1.1.1. Criterios de priorización del subconjunto evaluado:

- Relación directa con funciones sustantivas del gobierno local, tales como seguridad ciudadana, gestión ambiental, desarrollo humano y servicios básicos.
- Nivel de cumplimiento crítico (bajo o en riesgo), que demanda análisis de causas y definición de medidas correctivas.
- 3. Alta prioridad en la estrategia institucional, conforme a los lineamientos del PEI y al contexto territorial del distrito.
- 4. Disponibilidad de información cuantitativa verificable y trazabilidad de resultados.

1.1.2. Componentes evaluados en profundidad:

- 3 Objetivos Estratégicos Institucionales (OEI) priorizados, de un total de 8.
 - ✓ Seguridad ciudadana (OEI.01)
 - ✓ Gestión ambiental y servicios públicos (OEI.02)
 - ✓ Desarrollo humano y social (OEI.03)
- 13 Acciones Estratégicas Institucionales (AEI), con énfasis en aquellas vinculadas a:
 - ✓ Nivel de Cumplimiento cr
 ítico. (10)
 - ✓ Alta prioridad en la estrategia institucional. (06)
- Actividades operativas (AOI) e inversiones asociadas a las AEI seleccionadas, evaluadas por ejecución física y presupuestal, con enfoque en resultados.

1.1.3. Dimensiones del análisis:

- Grado de avance físico (%) respecto a la meta anual programada.
- Semaforización del cumplimiento (óptimo, en proceso, bajo).
- Identificación de brechas de ejecución y factores condicionantes.
- Valoración de la calidad de la evidencia y sostenibilidad de los resultados.

1.1.4. Propósito del enfoque acotado:

Este enfoque permite profundizar el análisis y generar evidencia concreta y útil para la toma de decisiones estratégicas dentro de la Municipalidad Distrital de Pachacámac. Asimismo,

fortalece el uso del PEI como herramienta de gestión y rendición de cuentas en el marco del SINAPLAN.

3. Análisis del logro de los objetivos estratégicos institucionales priorizados (OEI) 2024

Mediante Resolución de Alcaldía N°147-2023-MDP/A, se aprobó la ampliación del Plan Estratégico Institucional (PEI) con horizonte temporal 2019-2026 de la Municipalidad Distrital de Pachacámac, considerando las actividades operativas y sus metas físicas, para cada uno de sus Centro de Costo, sujeto a las competencias funcionales del Reglamento de Organización y Funciones (ROF) de la entidad. Son ocho (08) Objetivos Estratégicos Institucionales, cada uno con sus respectivos indicadores.

Cuadro N°01: Indicadores de los Objetivos Estratégicos Institucionales -OEI

| Código | Objetivo Estratégico Institucional | Indicador |
|---------|---|--|
| OEI. 01 | Reducir los índices de Inseguridad Ciudadana en el Distrito | Tasa de victimización (15 años a más) |
| OEI. 02 | Promover la Gestión Ambiental Sostenible en el Distrito. | Porcentaje de los residuos sólidos no reutilizables son dispuestos adecuadamente en infraestructura de residuos sólidos. |
| OEI. 03 | Promover el desarrollo humano, social y hábitos saludables en la población del distrito. | N° de Programas que promueven el desarrollo humano y hábitos saludables en el distrito. |
| OEI. 04 | Promover el desarrollo urbano, rural y transitabilidad ordenado, participativo y sostenible en el Distrito. | Proporción de la población urbana que vive en barrios marginales asentamientos improvisados o viviendas inadecuadas. |
| OEI. 05 | Protección de la población y sus medios de vida frente a peligros de origen natural y antrópicos. | Porcentaje de programas de prevención frente a emergencias y desastres implementados. |
| OEI. 06 | Impulsar la oferta turística con enfoque cultural e interdistrital | Porcentaje de programas de prevención frente a emergencias y desastres implementados. |
| OEI. 07 | Contribuir en el acceso al mercado de los productores agrarios con enfoque interdistrital | Porcentaje de productores agrarios formalizados. |
| OEI. 08 | Fortalecer la modernización de la gestión institucional de la Municipalidad Distrital de Pachacamac. | Porcentaje de cumplimiento anual del Plan Estratégico Institucional. |

3.1. Valoración del desempeño del PEI en el año 2024.

Para obtener los resultados del nivel de cumplimiento anual de los Objetivos Estratégicos Institucionales, las unidades orgánicas llevaron el control semestral y anual de los indicadores, remitiendo a la Oficina General de Planeamiento, Presupuesto y Modernización los reportes semestral y anual, así como los informes de seguimiento con el análisis respectivo.

El nivel de cumplimiento de los logros esperados (Programación) se ha analizado de acuerdo con la semaforización de porcentajes establecidos por el CEPLAN, conforme podemos mostrarlo en el siguiente cuadro:

Cuadro N°02: Semaforización del nivel de cumplimiento de logros esperados.



Elaboración: DNSE - Ceplan.

Cuadro N°03: Nivel de cumplimiento 2024 de los OEI

| Código | Objetivo Estratégico Institucional | Indicador | Unidad Orgánica | Avance % |
|---------|--|--|---|-------------|
| OEI. 01 | Reducir los índices de Inseguridad Ciudadana en el Distrito | Tasa de victimización (15 años a más) | 05.11.01-GERENCIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y FISCALIZACIÓN | 100.00% |
| OEI. 02 | Promover la Gestión Ambiental Sostenible en el Distrito. | Porcentaje de los residuos sólidos no reutilizables son dispuestos adecuadamente en infraestructura de residuos sólidos. | 05.10.01-GERENCIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL | 100.00% |
| OEI. 03 | Promover el desarrollo humano, social y hábitos saludables en la población del distrito. | N° de Programas que promueven el desarrollo humano y hábitos saludables en el distrito. | 05.12.03-SUBGERENCIA DE PROGRAMAS SOCIALES, SALUD, EDUCACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD | 88.89% |
| OEI. 04 | Promover el desarrollo urbano, rural y transitabilidad ordenado, participativo y sostenible en el Distrito. | Proporción de la población urbana que vive en barrios marginales asentamientos improvisados o viviendas inadecuadas. | 05.09.01-GERENCIA DE DESARROLLO URBANO | ND |
| OEI. 05 | Protección de la población y sus medios de vida frente a peligros de origen natural y antrópicos. | Porcentaje de programas de prevención frente a emergencias y desastres implementados. | 05.13.02-SUBGERENCIA DE GESTIÓN DEL RIESGO DEL DESASTRE | 90.91% |
| OEI. 06 | Impulsar la oferta turística con enfoque cultural e interdistrital | Porcentaje de programas de prevención frente a emergencias y desastres implementados. | 05.14.01-GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES | 100.00% |
| OEI. 07 | Contribuir en el acceso al mercado de los productores agrarios con enfoque interdistrital | Porcentaje de productores agrarios formalizados. | 05.13.01-GERENCIA DE LICENCIAS Y DESARROLLO ECONÓMICO | 0.00% |
| OEI. 08 | Fortalecer la modernización de la gestión institucional de la Municipalidad Distrital de Pachacamac. | Porcentaje de cumplimiento anual del Plan Estratégico Institucional. | 05.07.01-OFICINA GENERAL DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y MODERNIZACIÓN | 85.82% |

Para el año 2024; el PEI de la Municipalidad Distrital de Pachacámac obtuvo el 94.72% (Promedio de 6 OEI) del nivel de cumplimiento, considerando que dos (02) Objetivos Estratégicos Institucionales no reportaron información que pueden permitir una precisa medición y evaluación del

cumplimiento. Según la semaforización que señala la Guía para el seguimiento y evaluación de políticas nacionales y planes para el SINAPLAN-CEPLAN se obtuvo el color **VERDE** que significa cumplimiento de los logros esperados o desempeño muy próximo al esperado.

Cuadro N°04: Resumen de la Semaforización 2024 (Indicadores de los OEI)

| Nivel de Avance | Cantidad de Indicadores | Porcentaje |
|-----------------------|-------------------------|------------|
| Óptimo (Verde) | 3 | 37.50% |
| En proceso (Amarillo) | 3 | 37.50% |
| Bajo (Rojo) | 1 | 12.50% |
| ND | 1 | 12.50% |
| Total | 8 | 100.00% |

Análisis del Desempeño de los indicadores de los OEI

- Alto desempeño (Verde Óptimo, 37.50%).
 Un poco más de la tercera parte de los indicadores (3 de 8) alcanzaron un nivel de cumplimiento óptimo. Evidenciando avances importantes en ciertas áreas del PEI donde las metas anuales se están cumpliendo según lo programado.
- Desempeño medio (Amarillo Desvío desfavorables moderados, 37.50%).
 Un poco más de la tercera parte de los indicadores están en proceso de cumplimiento, lo cual indica avances parciales, que requieren seguimiento y refuerzo para alcanzar el nivel óptimo.
- Bajo desempeño (Rojo Bajo, 12.50%).
 Un indicador presenta un nivel bajo de avance. Este es un punto crítico que evidencia debilidades en la ejecución o planificación de ciertas metas, lo que señala debilidades críticas en la ejecución o planificación que deben ser corregidas con medidas específicas.

3.2. Análisis de logros obtenidos de los OEI priorizados 2024

Los logros de los Objetivos Estratégicos Institucionales (OEI), es crucial realizar el análisis para identificar medidas preventivas y correctivas que aseguren el cumplimiento de los niveles de ejecución de las Acciones Estratégicas Institucionales (AEI) planificadas.

Siguiendo esta línea, el análisis de la implementación de las AEI considera la situación de todas ellas a través de los resultados de sus indicadores del año 2024, profundizando luego en el proceso de implementación de las AEI de los OEI. Se pueden identificar un total de ocho (08) OEI y treinta y dos (32) AEI, que colaboran en la alineación con los objetivos estratégicos y que requieren el uso eficiente de los recursos de la Municipalidad Distrital de Pachacámac.

Los siguientes cuadros ofrecen una visión integral del progreso en la ejecución de las actividades operativas y proyectos vinculados a las acciones estratégicas de la Municipalidad Distrital de Pachacámac. El análisis se basa en los datos obtenidos del aplicativo CEPLAN v.01 y abarca el avance registrado en el año 2024.

En el siguiente cuadro N°05, se procede a analizar el nivel de cumplimiento del Objetivo Estratégico de prioridad N° 1 "Reducir los Índices de inseguridad ciudadana en el Distrito" conjuntamente con las acciones estratégicas las acciones estratégicas, midiendo el resultado de los indicadores:

Cuadro N°05

| OEI.01 | REDUCIR LOS | REDUCIR LOS INDICES DE INSEGURIDAD CIUDADANA EN EL DISTRITO (Prioridad:1) | | | | | | |
|---------------|---|---|--------|-------|---------|--|--|--|
| Código | Denominación del indicador | l Esperado I % de avar | | | | | | |
| IND.01.0EI.01 | Porcentaje de victimización (15 años a más) | Subgerencia de Serenazgo | 14.20% | 0.56% | 100.00% | | | |

El objetivo de reducir los índices de inseguridad ciudadana en el distrito es de prioridad para el año 2024, con un logro esperado del 14.02% en la reducción del porcentaje de victimización para la población de 15 años a más. No obstante, a la fecha de elaboración del presente informe anual, se registra el 0.56% sobrepasando la reducción del porcentaje del indicador esperado, estos datos nos permiten medir el avance de este objetivo, debido a que las fuentes que proporcionan la información requerida para calcular el porcentaje de victimización se actualizan anualmente.

Es importante destacar que la evaluación anual proporciona una visión completa del avance en el cumplimiento del objetivo. En este momento, se podrán analizar los resultados obtenidos, permitiendo identificar si las estrategias implementadas han sido efectivas en la reducción de los índices de inseguridad ciudadana, o si se requieren ajustes en las políticas y acciones adoptada

Cuadro N°06

| OEI.02 | PROMOVER LA GESTIÓN AMBIENTAL SOSTENIBLE EN EL DISTRITO (Prioridad:2) | | | | | | |
|---------------|---|--|---------------------------|---------------------------|----------------|--|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | | |
| IND.01.0EI.02 | Porcentaje de los residuos sólidos no reutilizables son dispuestos adecuadamente en infraestructura de residuos sólidos | Subgerencia de Limpieza Pública, y Medio Ambiente | 98% | 99.12% | 100.00% | | |

Fuente: CEPLAN v.01

El cuadro N°06 presenta el seguimiento del indicador de porcentaje de residuos sólidos no reutilizables dispuestos adecuadamente en la infraestructura de residuos sólidos del Distrito. Este indicador, gestionado por la Subgerencia de Limpieza Pública, y Medio Ambiente, tiene como meta para el año 2024 un logro esperado del 98.%.

Según Informe N°028-2025-MDP/GSCGA, al cierre del período de evaluación, el valor obtenido es del 99.12%, lo que representa un 100.00% de avance respecto al objetivo planteado. Este porcentaje indica que se ha alcanzado y superado completamente el valor objetivo esperado, la gestión de residuos sólidos cumplió con la meta establecida, mostrando un desempeño eficiente en la disposición adecuada de residuos sólidos.

Cuadro N°07

| OEI.03 | PROMOVER EL DESARROLLO HUMANO; SOCIAL Y HÁBITOS SALUDABLES EN LA POBLACIÓN DEL DISTRITO. (Prioridad:3) | | | | | | | |
|---------------|--|---|----|----|--------|--|--|--|
| Código | Denominación del indicador | Denominación del Unidad Logro Valor obtenido % de | | | | | | |
| IND.01.0EI.03 | N° de Programas que promueven el desarrollo humano y hábitos saludables en el distrito | Gerencia de Desarrollo Humano y Participación Vecinal | 18 | 16 | 88.89% | | | |

Fuente: CEPLAN v.01

En el Cuadro N°07 del objetivo estratégico de **promover el desarrollo humano**, **social y hábitos saludables en la población del distrito** es crucial para mejorar la calidad de vida y el bienestar de los residentes. Este objetivo abarca una amplia gama de iniciativas que buscan fomentar el bienestar físico, mental y social de la comunidad.

Para el año 2024, se estableció como meta el indicador "Número de programas que promueven el desarrollo humano y hábitos saludables en el distrito", con una proyección de alcanzar un total de 18 programas durante el año. Según lo reportado por la Subgerencia de Programas Sociales, Salud, Educación, Deporte y Juventud informa que durante el periodo 2024 se ha implementado 16 programas dedicados a promover el desarrollo humano y los hábitos saludables en el distrito. Este resultado refleja el cumplimiento del 88.89% del objetivo estratégico para el año.

Este desempeño evidencia el compromiso del distrito con la mejora continua del bienestar de su población. Este logro subraya la importancia de mantener y ampliar estas iniciativas, asegurando que todos los residentes tengan acceso a oportunidades para mejorar su salud, educación y participación en la vida comunitaria, lo que en última instancia fortalece el tejido social y la cohesión del distrito.

3.3. Factores que influyeron en la implementación de los OEI priorizados 2024.

Los factores que influyeron en la implementación de los Objetivos Estratégicos Institucionales (OEI) priorizados en el año 2024 en la Municipalidad Distrital de Pachacámac pueden agruparse en varios aspectos clave:

a. Factores facilitadores.

Ampliación y alineamiento del PEI 2019-2026: La ampliación del Plan Estratégico Institucional mediante Resolución de Alcaldía N°147-2023-MDP/A permitió una planificación con horizonte hasta 2026, facilitando la continuidad y enfoque en los objetivos estratégicos con metas físicas claras por centro de costo y competencias funcionales definidas

Uso eficiente de recursos: La implementación de 32 Acciones Estratégicas Institucionales (AEI) alineadas con los 8 OEI favoreció la coordinación y uso eficiente de los recursos municipales para alcanzar los objetivos planteados.

Evaluación y seguimiento sistemático: La utilización del aplicativo CEPLAN v.01 para monitorear indicadores permitió un seguimiento detallado del avance y facilitó la identificación de brechas para aplicar medidas preventivas y correctivas oportunas.

Compromiso con el desarrollo humano y social: El logro de implementar 27 programas de desarrollo humano y hábitos saludables, superando la meta anual, refleja un compromiso institucional que favoreció el cumplimiento de ese objetivo estratégico.

b. Factores limitantes o que dificultaron la implementación.

Falta de información oportuna: Algunos objetivos, como la reducción de índices de inseguridad ciudadana, no contaron con datos actualizados para medir su avance en el primer semestre, dificultando la evaluación y ajuste de estrategias.

Carga laboral y coordinación interinstitucional: La Gerencia responsable de ciertos indicadores no pudo reportar información completa por sobrecarga de trabajo, lo que afectó la medición y seguimiento de indicadores claves, como la proporción de población en barrios marginales.

Desempeño desigual entre objetivos: Mientras algunos OEI alcanzaron niveles de cumplimiento óptimos (por ejemplo, gestión ambiental, desarrollo humano, competitividad económica con 100% de logro esperado), otros como la protección frente a peligros naturales y antrópicos tuvieron un bajo cumplimiento (20.11%), evidenciando debilidades en ciertas áreas que requieren atención específica.

Necesidad de reingeniería institucional: Se señala la necesidad de una reingeniería total en la municipalidad para superar problemas institucionales, mejorar la gestión y cumplir cabalmente con la misión institucional, lo que implica que limitaciones estructurales y organizativas impactan la implementación.

4. Análisis de implementación de las acciones estratégicas institucionales (AEI)

La evaluación de la implementación de las AEI se ha realizado con base en los niveles de cumplimiento físico y ejecución de las actividades operativas e inversiones asociadas. El análisis considera el grado de alineamiento con los objetivos estratégicos, el cumplimiento de metas y los factores facilitadores y limitantes detectados.

Cuadro 08: Resumen de la Semaforización 2024 (Indicadores de los AEI)

| Nivel de Avance | Cantidad de Indicadores | Porcentaje |
|-----------------------|----------------------------|------------|
| Óptimo (Verde) | 14 | 43.75% |
| En proceso (Amarillo) | 5 | 15.63% |
| Bajo (Rojo) | 10 | 31.25% |
| ND | 3 | 9.38% |
| Total | 32 | 100.00% |

Análisis del Desempeño de los indicadores de las AEI

1. Alto desempeño (Verde - Óptimo, 43.75%).

Casi la mitad de los indicadores (14 de 32) alcanzaron un nivel de cumplimiento óptimo. Esto evidencia que hay avances significativos en ciertas áreas del PEI, donde contribuyen al cumplimiento de los objetivos según lo programado

2. Desempeño medio (Amarillo – Desvíos desfavorables moderados, 15.63%).

Casi la mitad de los indicadores están en proceso de cumplimiento, lo cual indica avances parciales. En estos casos, probablemente se requiera un seguimiento más cercano o refuerzo de estrategias para asegurar que lleguen al nivel óptimo en los siguientes periodos.

3. Bajo desempeño (Rojo - Bajo, 31.25%).

Casi la tercera parte de los indicadores de las Acciones Estratégicas presentan un nivel bajo de avance. Este es un punto crítico que evidencia debilidades en la ejecución o planificación de ciertas metas. Estos 9 indicadores inciden en el cumplimiento de los Objetivos Estratégicos de la entidad.

Aspectos Transversales del Proceso de Implementación:

Recursos Humanos:

Algunas AEI como seguridad ciudadana y gestión de residuos sólidos contaron con equipos técnicos consolidados. En contraste, áreas sociales y de salud mostraron insuficiencia de personal especializado.

Recursos Financieros:

Presupuestos disponibles en mayor proporción para AEI logísticas (limpieza, fiscalización) que para programas sociales o culturales. En AEI con cumplimiento bajo, se evidenció dependencia de recursos externos o no ejecutados.

Coordinación Institucional:

Existencia de articulación adecuada en AEI ejecutadas por una sola unidad de línea. Las AEI multisectoriales (como sociales y salud) mostraron deficiencias en la gobernanza y seguimiento.

Procesos de Apoyo:

El uso del aplicativo CEPLAN V.01 permitió el seguimiento constante, aunque en varias AEI no se logró la trazabilidad efectiva entre acciones, productos e impactos.

4.1. Estado integral de las AEI

En el cuadro N°09, se observan treinta y dos (32) Acciones Estratégicas Institucionales, que contribuyen a la articulación con los objetivos estratégicos y que involucran el uso de los recursos de la Municipalidad Distrital de Pachacámac.

Cuadro N°09

| Objetivo Estratégico | Descripción | Código AEI | Acciones Estratégicas Institucionales |
|-------------------------|---|---------------|--|
| | Reducir los índices | AEI 01.01 | Plan de acción de Seguridad Ciudadana implementado en el beneficio del distrito. |
| OEI. 01 | de Inseguridad Ciudadana en el Distrito | AEI 01.02 | Programa Integrado de Seguridad Ciudadana focalizada en el distrito. |
| | | AEI 01.03 | Sistema integrado de seguridad ciudadana con equipamiento, comunicación y tecnología focalizada en beneficio del distrito. |
| | Promover la Gestión Ambiental Sostenible en el Distrito. | AEI.02.01 | Plan Anual de Evaluación y Fiscalización Ambiental implementado en beneficios del Distrito |
| OEI. 02 | | AEI 02.02 | Programas de limpieza integral con segregación en la fuente de recolección selectiva de residuos en el distrito. |
| OLI. 02 | | AEI 02.03 | Manejo de residuos sólidos integral con disposición final den el distrito. |
| | | AEI. 02.04 | Mantenimiento y conservación permanente de áreas verdes de uso público en el distrito. |

| Objetivo | Descripción | Código | Acciones Estratégicas Institucionales |
|-------------|---|------------|---|
| Estratégico | Descripcion | AEI | · |
| | Promover el | AEI. 03.01 | Programas sociales integrales con calidad y oportunidad a la población vulnerable del distrito. |
| OEI. 03 | desarrollo humano, social y hábitos saludables en la población del | AEI. 03.02 | Programas y actividades culturales, deportes y recreativas con enfoque intercultural e intermodal en el distrito. |
| OLI. 03 | | AEI. 03.03 | Programas educativos integrales con meritocracia focalizada en el distrito. |
| | distrito. | AEI. 03.04 | Programas asistenciales en prevención y recuperación de atención primaria en la salud en beneficio de la población. |
| | Promover el | AEI.04.01 | Programa de saneamiento físico legal de predios focalizados en el distrito. |
| 05104 | desarrollo urbano, | AEI.04.02 | Plan Urbano y/o rural Distrital implementado del distrito |
| OEI.04 | rural y ordenado, | AEI.04.03 | Catastro actualizado en la jurisdicción del distrito |
| | participativo y sostenible | AEI.04.04 | Plan de Seguridad Vial implementado del Distrito |
| | Sostenible | AEI.04.05 | Sistema de movilidad urbana sostenible en el distrito. |
| | Protección de la | AEI. 05.01 | Plan de prevención de riesgo y desastre distrital |
| | población y sus | AEI. 05.02 | Estudios para establecer riesgos a nivel territorial |
| OEI. 05 | medios de vida frente a peligros de origen natural y antrópicos | AEI. 05.03 | Implementación adecuada de medidas de protección frente a peligros en el Distrito |
| | Impulsar la oferta | AEI.06.01 | Programa de desarrollo integral de la actividad turística en el distrito. |
| OEI. 06 | turística con enfoque cultural e interdistrital | AEI.06.02 | Asistencia técnica adecuada para el incremento del turismo sostenible en el distrito |
| | Contribuir en el | AEI.07.01 | Asistencia técnica oportuna a nuevos emprendedores en el distrito. |
| | acceso al mercado | AEI.07.02 | Actividades agropecuarias desarrolladas en el distrito. |
| OEI.07 | de los productores agrarios con enfoque de desarrollo económico interdistrital | AEI.07.03 | Acciones de control y fiscalización de actividades económicas oportunas en el distrito. |
| | | AEI.08.01 | Espacios y mecanismos de gobierno abierto fortalecidos en la municipalidad distrital |
| | Fortale ser le | AEI.08.02 | Instrumentos de gestión actualizados en beneficio de la administración municipal |
| | Fortalecer la | AEI.08.03 | Capacidades fortalecidas del personal de la municipalidad distrital |
| | modernización de la | AEI.08.04 | Programa de mejora de la calidad de atención al ciudadano. |
| OEI.08 | gestión institucional de la Municipalidad | AEI.08.05 | Gestión por procesos implementado en la municipalidad |
| | Distrital de Pachacamac | AEI.08.06 | Asesoramiento institucional oportuno en beneficio de la municipalidad. |
| | гаспасапас | AEI.08.07 | Plan de gobierno digital y electrónico implementado en la municipalidad. |
| | | AEI.08.08 | Recaudación Tributaria y/o administrativa oportuna y efectiva para beneficio de la municipalidad del distrito. |

A continuación, se presenta el semáforo de alerta de los indicadores:

Cuadro 10: Semáforo de indicadores.

| Nivel de Avance | Cantidad de Indicadores | Porcentaje |
|-----------------------|----------------------------|------------|
| Óptimo (Verde) | 14 | 43.75% |
| En proceso (Amarillo) | 5 | 15.63% |
| Bajo (Rojo) | 10 | 31.25% |
| ND | 3 | 9.38% |
| Total | 32 | 100.00% |

Tabla 3. Avance de ejecución física del POI Modificado por OEI y AEI del PEI

| | | | | Ejecución física | | | |
|-----------|---|---------------|------------------------|----------------------|--------------------|-------------|--|
| | | Duionido | N° de | | 00 | | |
| Código | Descripción | Priorida d | AO/Inver sión 1/ | 1° Semestre 2/ | Semestr e 2/ | Anual 3/ | |
| OEI.01 | REDUCIR LOS INDICES DE INSEGURIDAD CIUDADANA EN EL DISTRITO | 1 | | 75 % | 86 % | 90 % | |
| AEI.01.01 | PLAN DE ACCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 1 | 18 | 83 % | 94 % | 93 % | |
| AEI.01.02 | PROGRAMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA FOCALIZADA EN EL DISTRITO. | 2 | 3 | 100 % | 67 % | 83 % | |
| AEI.01.03 | SISTEMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA CON EQUIPAMIENTO; COMUNICACIÓN Y TECNOLOGÍA FOCALIZADA EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 3 | 3 | 0 % | 100 % | 95 % | |
| OEI.02 | PROMOVER LA GESTIÓN AMBIENTAL SOSTENIBLE EN EL DISTRITO | 2 | | 95 % | 89 % | 91 % | |
| AEI.02.01 | PLAN ANUAL DE EVALUACIÓN Y FISCALIZACIÓN AMBIENTAL IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 1 | 8 | 98 % | 88 % | 88 % | |
| AEI.02.02 | PROGRAMAS DE LIMPIEZA INTEGRAL CON SEGREGACIÓN EN LA FUENTE Y RECOLECCIÓN SELECTIVA DE RESIDUOS SÓLIDOS EN EL DISTRITO. | 2 | 4 | 100 % | 100 % | 100 % | |
| AEI.02.03 | MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS INTEGRAL CON DISPOSICIÓN FINAL EN EL DISTRITO. | 3 | 10 | 100 % | 97 % | 98 % | |
| AEI.02.04 | MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PERMANENTE DE ÁREAS VERDES DE USO PÚBLICO EN EL DISTRITO | 4 | 15 | 62 % | 50 % | 62 % | |
| OEI.03 | PROMOVER EL DESARROLLO HUMANO; SOCIAL Y HÁBITOS SALUDABLES EN LA POBLACIÓN DEL DISTRITO. | 3 | | 72 % | 89 % | 92 % | |
| AEI.03.01 | PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES CON CALIDAD Y OPORTUNIDAD A LA POBLACIÓN VULNERABLE DEL DISTRITO. | 1 | 37 | 66 % | 87 % | 86 % | |
| AEI.03.02 | PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES; | | 9 | 80 % | 88 % | 100 % | |
| AEI.03.04 | PROGRAMAS ASISTENCIALES EN PREVENCIÓN Y RECUPERACIÓN PRIMARIA DE ATENCIÓN PRIMARIA EN LA SALUD EN BENEFICIO DE LA POBLACIÓN. | 4 | 16 | 73 % | 100 % | 97 % | |
| OEI.04 | PROMOVER EL DESARROLLO URBANO; RURAL Y TRANSITABILIDAD ORDENADO; PARTICIPATIVO Y SOSTENIBLE EN EL DISTRITO. | 4 | | 41 % | 93 % | 72 % | |
| AEI.04.02 | PLAN URBANO Y/O RURAL DISTRITAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. | 2 | 35 | 43 % | 82 % | 69 % | |
| AEI.04.03 | CATASTRO ACTUALIZADO EN LA JURISDICCIÓN DEL DISTRITO | 3 | 9 | 0 % | 100 % | 50 % | |
| AEI.04.04 | PLAN DE SEGURIDAD VIAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. | 4 | 10 | 71 % | 100 % | 96 % | |
| AEI.04.06 | SERVICIO DE AGUA Y ELECTRIFICACIÓN PARA LA POBLACIÓN URBANA Y/O RURAL DEL DISTRITO. | 6 | 1 | 100 % | 100 % | 100 % | |
| OEI.05 | PROTECCIÓN DE LA POBLACIÓN Y SUS MEDIOS DE VIDA FRENTE A PELIGROS DE ORIGEN NATURAL Y ANTRÓPICOS. | 5 | | 68 % | 54 % | 58 % | |
| AEI.05.01 | PLAN DE PREVENCIÓN DE RIESGO Y DESASTRE DISTRITAL. | 1 | 23 | 68 % | 72 % | 77 % | |
| AEI.05.03 | IMPLEMENTACIÓN ADECUADA DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN FRENTE A PELIGROS EN EL DISTRITO | 3 | 3 | | 0 % | 0 % | |
| OEI.06 | IMPULSAR LA OFERTA TURÍSTICA CON ENFOQUE CULTURAL E INTERDISTRITAL. | 6 | | 76 % | 92 % | 94 % | |
| AEI.06.01 | PROGRAMA DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA ACTIVIDAD TURÍSTICA EN EL DISTRITO. | 1 | 18 | 76 % | 92 % | 94 % | |
| OEI.07 | CONTRIBUIR EN EL ACCESO AL MERCADO DE LOS PRODUCTOS AGRARIOS CON | 7 | | 69 % | 71 % | 79 % | |

| | | | N° de | Eje | cución físic | a |
|-----------|---|---|------------------------|----------------------|--------------------------|-------------|
| Código | digo Descripción | | AO/Inver sión 1/ | 1° Semestre 2/ | 2° Semestr e 2/ | Anual 3/ |
| | ENFOQUE DE DESARROLLO ECONÓMICO INTERDISTRITAL. | | | | | |
| AEI.07.03 | ACCIONES DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE ACTIVIDADES ECONÓMICAS OPORTUNAS EN EL DISTRITO. | 3 | 11 | 69 % | 71 % | 79 % |
| OEI.08 | FORTALECER LA MODERNIZACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHACAMAC. | 8 | | 67 % | 77 % | 77 % |
| AEI.08.01 | ESPACIOS Y MECANISMOS DE GOBIERNO ABIERTO FORTALECIDOS EN LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | 1 | 13 | 66 % | 94 % | 86 % |
| AEI.08.03 | CAPACIDADES FORTALECIDAS DEL PERSONAL DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | 3 | 9 | 75 % | 74 % | 75 % |
| AEI.08.04 | PROGRAMA DE MEJORA DE LA CALIDAD DE ATENCIÓN AL CIUDADANO | 4 | 17 | 49 % | 59 % | 64 % |
| AEI.08.06 | ASESORAMIENTO INSTITUCIONAL OPORTUNO EN BENEFICIO DE LA MUNICIPALIDAD. | 6 | 152 | 53 % | 67 % | 67 % |
| AEI.08.07 | PLAN DE GOBIERNO DIGITAL Y ELECTRÓNICO IMPLEMENTADO EN LA MUNICIPALIDAD. | 7 | 6 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AEI.08.08 | RECAUDACIÓN TRIBUTARIA Y/O ADMINISTRATIVA OPORTUNA Y EFECTIVA PARA BENEFICIO DE LA MUNICIPALIDAD DEL DISTRITO. | 8 | 15 | 89 % | 38 % | 68 % |
| | | | | | | |
| | Índice de Gestión Institucional (IGI) 4/ | | 445 | 72 % | 84 % | 84 % |

^{1/} Total de AO/inversiones con meta física anual mayor a cero.

4.2. Análisis de proceso de implementación de las AEI (AEI priorizadas según el alcance de la evaluación)

La evaluación se ha centrado en 13 AEI priorizadas vinculadas a los Objetivos Estratégicos Institucionales OE1 OEI.02, OEI.03 y OEI.04, OEI5 y OEI8, seleccionados por su alta prioridad y/o nivel crítico de cumplimiento. A continuación, se presenta el análisis del proceso de implementación:

Cuadro 11: Nivel de implementación medido por el indicador de la AEI

| 0/ !! | A=1/1 !! I | Línea Base | | LE | LE VO | | Avance Tipo I (%) | |
|------------------|---|------------|----------|---------|-----------|-------|-------------------|-------|
| Código | AEI / Indicador | | | 2024 | 2024 | | 2024 | |
| | | Año | Valor | 2024 | Sem1 | Anual | Sem1 | Anual |
| AEI.01.01 | PLAN DE ACCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | | | | | ND | 92.98 | |
| IND.01.AEI.01.01 | Porcentaje de Implementación del Plan Local de Acción de Seguridad Ciudadana del Distrito | 2018 | | 97 | ND | 90.19 | ND | 92.98 |
| AEI.01.02 | PROGRAMA INTEGRADO DE S DISTRITO. | SEGURIDAD | CIUDADAI | NA FOCA | LIZADA EN | EL | ND | 100 |
| IND.01.AEI.01.02 | Porcentaje de asistencia de los miembros del comité a las reuniones | 2018 | | 96 | ND | 100 | ND | 100 |
| AEI.01.03 | SISTEMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA CON EQUIPAMIENTO; COMUNICACIÓN Y TECNOLOGÍA FOCALIZADA EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | | | | | ND | 0 | |

^{2/} i) Para las AEI, se calcula como el promedio simple de la ejecución física de las AO/Inversión respecto a su meta semestral, agrupadas por AEI; ii) Para los OEI, se calcula como el promedio de los avances por AEI, ponderado por sus grados de prioridad; iii) Todos los cálculos consideran sólo a las AO que cuentan con meta física en el semestre. 3/ i) Para las AEI, se calcula como el promedio simple de la ejecución física de las AO/Inversión respecto a su meta anual, agrupadas por AEI; ii) Para los OEI, se calcula como el promedio de los avances por AEI, ponderado por sus grados de prioridad; iii) Todos los cálculos consideran sólo a las AO que cuentan con meta física anual distinta de cero.

^{4/} El IGI se calcula como el promedio de avance de los OEI, ponderado por el grado de prioridad de cada Objetivo. **Fuente: Información del aplicativo CEPLAN V.01.**

| Código | AEI / Indicador | Línea Ba | se | LE | VO | | Avance T | ipo I (%) |
|------------------|---|------------|------------|--------------|---------------|---------------|--------------|-----------|
| | | Año | Valor | 2024 2024 | 2024 Sem1 | Anual | 2024 Sem1 | Anual |
| IND 04 AEI 04 00 | Porcentaje de equipamiento en general nuevos adquiridos | | Valoi | | | | | |
| IND.01.AEI.01.03 | en Sistema Integrado de Seguridad Ciudadana en el Distrito | 2018 | | 77 | ND | 0 | ND | 0 |
| AEI.02.01 | PLAN ANUAL DE EVALUACIÓ EN BENEFICIO DEL DISTRITO | | IZACIÓN A | MBIENTA | L IMPLEME | NTADO | 100 | 100 |
| IND.01.AEI.02.01 | Porcentaje de cumplimiento del Plan Anual de Evaluación y Fiscalización ambiental | 2018 | | 30 | 67 | 30 | 100 | 100 |
| AEI.02.02 | PROGRAMAS DE LIMPIEZA IN RECOLECCIÓN SELECTIVA D | | | | | NTE Y | 100 | 100 |
| | Número de toneladas de | | | 467.0 | | | | |
| IND.01.AEI.02.02 | residuos sólidos inorgánicos recuperados segregados en fuente de origen | 2018 | | 467,9 96 | 489,361 | 977,206 | 100 | 100 |
| AEI.02.03 | MANEJO DE RESIDUOS SÓLIE DISTRITO. | OS INTEG | RAL CON D | ISPOSICI | ÓN FINAL E | N EL | 51.67 | 97.20 |
| IND.01.AEI.02.03 | Número de toneladas anuales de residuos sólidos dispuestos adecuadamente en el Distrito | 2018 | | 38,67 0 | 19,981. 99 | 37,588. 12 | 51.67 | 97.20 |
| AEI.02.04 | MANTENIMIENTO Y CONSERV PÚBLICO EN EL DISTRITO | ACIÓN PEI | RMANENTE | DE ÁREA | AS VERDES | DE USO | 100 | 100 |
| IND.01.AEI.02.04 | Porcentaje de M2 de áreas verdes en estado óptimo de mantenimiento en el Distrito | 2018 | | 87 | 88 | 88 | 100 | 100 |
| AEI.03.01 | PROGRAMAS SOCIALES INTE POBLACIÓN VULNERABLE DE | | | AD Y OPO | RTUNIDAD | A LA | 61.88 | 34.74 |
| IND.01.AEI.03.01 | Porcentaje de beneficiarios en los programas sociales en el Distrito | 2018 | | 42 | 25.99 | 14.59 | 61.88 | 34.74 |
| AEI.03.02 | PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES; DEPORTES Y RECREATIVAS CON ENFOQUE INTERCULTURAL E INTERMODAL EN EL DISTRITO. | | | | | | 58.31 | 6.94 |
| IND.01.AEI.03.02 | Porcentaje de Beneficiarios de los Programas Culturales, Deportivas, Recreativas en el Distrito | 2018 | | 71 | 41.40 | 4.93 | 58.31 | 6.94 |
| AEI.03.04 | PROGRAMAS ASISTENCIALES ATENCIÓN PRIMARIA EN LA S | | | | | | 17.27 | 7.40 |
| IND.01.AEI.03.04 | Porcentaje de beneficiarios en la atención preventiva en salud del Distrito | 2018 | | 77 | 13.30 | 5.70 | 17.27 | 7.40 |
| AEI.04.02 | PLAN URBANO Y/O RURAL DI | STRITAL IN | IPLEMENT | ADO DEL | DISTRITO. | | ND | ND |
| IND.01.AEI.04.02 | Porcentaje de Implementación del Plan Urbano Distrital | 2018 | | 88 | ND | ND | ND | ND |
| AEI.04.03 | CATASTRO ACTUALIZADO EN | LA JURIS | DICCIÓN DI | EL DISTRI | ТО | | ND | ND |
| IND.01.AEI.04.03 | Porcentaje de catastro actualizado en el Distrito | 2018 | | 97 | ND | ND | ND | ND |
| AEI.04.04 | PLAN DE SEGURIDAD VIAL IN | PLEMENTA | ADO DEL D | STRITO. | | | 0 | 0 |
| IND.01.AEI.04.04 | Porcentaje de Implementación del Plan Vial de Distrito | 2018 | | 77 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| AEI.05.01 | PLAN DE PREVENCIÓN DE RI | SGO Y DE | SASTRE DI | STRITAL. | | | 28.41 | 100 |
| IND.01.AEI.05.01 | Porcentaje de Implementación del Plan de prevención de riesgo y desastre | 2018 | | 88 | 25 | 100 | 28.41 | 100 |
| AEI.05.03 | IMPLEMENTACIÓN ADECUAD PELIGROS EN EL DISTRITO | A DE MEDI | DAS DE PR | OTECCIÓ | N FRENTE | A | 100 | 100 |
| IND.01.AEI.05.03 | Porcentaje de avance en las medidas no estructurales para el control de zonas críticas frente a peligros | 2018 | | 50 | 80 | 80 | 100 | 100 |
| AEI.06.01 | PROGRAMA DE DESARROLLO DISTRITO. | INTEGRA | L DE LA AC | TIVIDAD | TURÍSTICA | EN EL | 53.21 | 100 |
| IND.01.AEI.06.01 | Porcentaje de implementación del programa de desarrollo de la actividad turística integral | 2018 | 11 | 97 | 51.61 | 97 | 53.21 | 100 |

| 0.00 | AFI/Indiana. | Línea Ba | se | LE | VO | | Avance T | ipo I (%) |
|------------------|--|------------|-----------|------------|-----------|-------|----------|-----------|
| Código | AEI / Indicador | | | 2024 | 2024 | | 2024 | |
| | | Año | Valor | 2024 | Sem1 | Anual | Sem1 | Anual |
| AEI.07.03 | ACCIONES DE CONTROL Y FIS OPORTUNAS EN EL DISTRITO | | ÓN DE AC | TIVIDADES | S ECONÓN | IICAS | ND | 12.32 |
| IND.01.AEI.07.03 | Porcentaje de establecimientos comerciales formalizados en el Distrito | 2018 | | 95 | ND | 11.70 | ND | 12.32 |
| AEI.08.01 | ESPACIOS Y MECANISMOS DI MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | E GOBIERN | IO ABIERT | O FORTAI | ECIDOS E | N LA | 64.29 | 64.29 |
| IND.01.AEI.08.01 | Número de organizaciones sociales acreditadas que participan en el presupuesto participativo | 2018 | | 70 | 45 | 45 | 64.29 | 64.29 |
| AEI.08.03 | CAPACIDADES FORTALECIDA DISTRITAL. | AS DEL PEI | RSONAL D | E LA MUN | ICIPALIDA | D | 25.92 | 85.46 |
| IND.01.AEI.08.03 | Porcentaje del Plan de Desarrollo de Personas Ejecutadas | 2018 | | 65 | 16.85 | 55.55 | 25.92 | 85.46 |
| AEI.08.04 | PROGRAMA DE MEJORA DE L | A CALIDA | D DE ATEN | ICIÓN AL (| CIUDADAN | 10 | 84.21 | 84.21 |
| IND.01.AEI.08.04 | Porcentaje de mejora de la calidad de atención al ciudadano implementado en la Municipalidad | 2018 | | 95 | 80 | 80 | 84.21 | 84.21 |
| AEI.08.06 | ASESORAMIENTO INSTITUCIO MUNICIPALIDAD. | NAL OPOI | RTUNO EN | BENEFICI | O DE LA | | 84.14 | 97.58 |
| IND.01.AEI.08.06 | Porcentaje de documentos atendidos en el plazo | 2018 | | 99 | 83.30 | 96.60 | 84.14 | 97.58 |
| AEI.08.07 | PLAN DE GOBIERNO DIGITAL MUNICIPALIDAD. | Y ELECTR | ÓNICO IMF | PLEMENTA | ADO EN LA | | 0 | 0 |
| IND.01.AEI.08.07 | Porcentaje de implementación del plan de gobierno digital y electrónico en la Municipalidad | 2018 | | 87 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| AEI.08.08 | RECAUDACIÓN TRIBUTARIA Y/O ADMINISTRATIVA OPORTUNA Y EFECTIVA PARA BENEFICIO DE LA MUNICIPALIDAD DEL DISTRITO. | | | | | 82.75 | 100 | |
| IND.01.AEI.08.08 | Porcentaje de morosidad tributaria y/o administrativa | 2018 | | 60 | 72.51 | 39.25 | 82.75 | 100 |

Nota: Las siglas LE significan Logro esperado y VO, valor obtenido

4.2.1. ACCIONES ESTRATÉGICAS INSTITUCIONALES POR SU NIVEL CRÍTICO DE CUMPLIMIENTO

Cuadro N°12

| AEI.01.03 | SISTEMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA CON EQUIPAMIENTO; COMUNICACIÓN Y TECNOLOGÍA FOCALIZADA EN BENEFICIO DEL DISTRITO. (Prioridad:1) | | | | | | |
|------------------|--|--------------------------------|---------------------------|---------------------------|-------------|--|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacion al | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | | |
| IND.01.AEI.01.03 | Porcentaje de equipamiento en general nuevos adquiridos en Sistema Integrado de Seguridad Ciudadana en el Distrito | Subgerencia de Serenazgo | 77 | ND | 0% | | |

Fuente: CEPLAN v.01

El cuadro N°12 presenta el seguimiento al indicador de equipamiento en general de nuevos adquiridos en el Sistema Integrado de Seguridad Ciudadana, el logro esperado para el año 2024 es alcanzar un 77% de implementación, sin embargo, los valores obtenidos y el porcentaje de avance no han sido reportados hasta la fecha.

Según el Memorándum Circular N°002-2025-OGPPM-MDP, la Oficina General de Planeamiento, Presupuesto y Modernización solicitó a todas las Unidades Organizacionales responsables el reporte de avance en el cumplimiento de los objetivos y acciones estratégicas institucionales,

conforme a los indicadores establecidos. No obstante, el equipamiento de sistema integrado de seguridad ciudadana no se ha implementado, por tanto, repercute negativamente en el logro de los objetivos estratégicos de la entidad.

Cuadro N°13

| AEI.03.01 | PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES CON CALIDAD Y OPORTUNIDAD A LA POBLACIÓN VULNERABLE DEL DISTRITO. (Prioridad:3) | | | | | |
|------------------|---|---|-----|--------|--------|--|
| Código | Denominación del indicador Unidad Organizacional Logro Valor Esperado obtenido avan | | | | | |
| IND.01.AEI.03.01 | Porcentaje de beneficiarios en los programas sociales en el Distrito | Subgerencia de Programas Alimentarios | 42% | 14.59% | 34.74% | |

Fuente: CEPLAN v.01

La Acción Estratégica de proporcionar programas sociales integrales con calidad y oportunidad a la población vulnerable del distrito es esencial para garantizar el acceso equitativo a recursos que promuevan el bienestar de los grupos más necesitados. Esta estrategia no solo busca aliviar las condiciones de vulnerabilidad, sino que también fortalece la inclusión social y mejora las condiciones de vida de los beneficiarios. A través de estos programas, el distrito puede reducir desigualdades, promover la cohesión social y asegurar que todos los residentes tengan oportunidades de mejorar su calidad de vida

Para el año 2024, como meta se fijó el indicador "Porcentaje de beneficiarios en los programas sociales en el Distrito" con una proyección de alcanzar como resultado un 42%, y de acuerdo a lo registrado en el aplicativo por la Subgerencia de Programas Alimentarios, durante el año 2024 se logró un 14.59% de beneficiarios en los programas sociales en el distrito, lo cual representa un avance de cumplimiento de la acción estratégica en un 34.74%.

El valor obtenido de 34.74%. en el año 2024, implica desvíos desfavorables altos y se ubica en el semáforo rojo, encontrándose en una situación crítica que sugiere que se debe implementar una mejor programación o en su defecto mejorar e incrementar los servicios a los beneficiarios de los programas sociales.

Cuadro N°14

| | l | | | | |
|------------------|--|--|---------------------------|----------------|-------|
| AEI.03.02 | PROGRAMAS Y ACTIVIDAD | | | | |
| | ENFOQUE INTERCULTU | RAL E INTERMODAL EN | EL DISTRI | TO. (Priorida | ad:3) |
| Código | Denominación del indicador | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | |
| IND.01.AEI.03.02 | Porcentaje de Beneficiarios de los Programas Culturales, Deportivas, Recreativas en el Distrito | Subgerencia de Programas Sociales, Salud, Educación, Deporte y Juventud | 71% | 4.93% | 6.94% |

Fuente: CEPLAN v.01

La acción estratégica de implementar programas y actividades culturales, deportivas y recreativas con enfoque intercultural e intermodal en el distrito es de suma importancia para fomentar la participación activa y la integración social de los residentes. Estas iniciativas no solo promueven el bienestar físico y mental, sino que también fortalecen el sentido de identidad y comunidad, además de fomentar la convivencia y el respeto por la diversidad cultural. A través de estos programas, se busca no solo mejorar la calidad de vida de los habitantes, sino también promover un entorno social

cohesionado y saludable, donde todos los residentes puedan disfrutar de actividades que refuercen tanto su desarrollo individual como colectivo.

El valor obtenido de 4.93% durante el 2024, si bien es cierto la información registrada es real y la implementación refleja un progreso significativo, indica que se ha alcanzado el 6.94% de la meta anual del 71% programado, el cual está ajeno a la realidad y se espera que se pueda subsanar en la formulación de un nuevo PEI. Aunque el avance es considerable, es evidente que se necesitarán esfuerzos adicionales para cumplir con el objetivo final. El compromiso con estos programas es crucial para asegurar que se maximice el impacto positivo en la comunidad, promoviendo un mayor acceso y participación en actividades culturales, deportivas y recreativas que beneficien a todos los habitantes del Distrito.

Cuadro N°15

| AEI.03.04 | PROGRAMAS ASISTENCIALES EN PREVENCIÓN Y RECUPERACIÓN PRIMARIA DE ATENCIÓN PRIMARIA EN LA SALUD EN BENEFICIO DE LA POBLACIÓN. (Prioridad:3) | | | | | | |
|------------------|--|--|---------------------------|---------------------------|-------------|--|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | | |
| IND.01.AEI.03.04 | Porcentaje de beneficiarios en la atención preventiva en salud del Distrito | Subgerencia de Programas Sociales, Salud, Educación, Deporte y Juventud | 77% | 5.70% | 7.40% | | |

Fuente: CEPLAN v.01

La Acción Estratégica de implementar programas asistenciales en prevención y recuperación primaria de la atención en salud es fundamental para mejorar la salud pública en el distrito. Estos programas son esenciales para reducir la incidencia de enfermedades y promover hábitos saludables entre los residentes, lo que a su vez disminuye la carga sobre los servicios de salud y mejora la calidad de vida de la población.

Según lo registrado por la Unidad Orgánica responsable del seguimiento del indicador reconoce el valor obtenido de 5.70% durante el 2024, que representa un 7.40% de avance respecto a la meta anual del 77%, Aunque pareciera que no se ha logrado un progreso significativo, el porcentaje alcanzado sugiere que se tiene que mejorar el método de cálculo e información de datos del indicador. Esta mejora debe de establecerse en la formulación del nuevo PEI.

Cuadro N°16

| AEI.04.02 | PLAN URBANO Y/O RURAL DISTRITAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. (Prioridad:4) | | | | | | |
|------------------|--|--|---------------------------|---------------------------|----------------|--|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | | |
| IND.01.AEI.04.02 | Porcentaje de Implementación del Plan Urbano Distrital | Subgerencia de Planeamiento Urbano, Catastro, Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas | 88% | ND | ND | | |

Fuente: CEPLAN v.01

El cuadro N°16 presenta el seguimiento al indicador porcentaje de implementación del Plan Urbano Distrital, a cargo de la Subgerencia de Planeamiento Urbano, Catastro, Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas, el logro esperado para el año 2024 es alcanzar un 88% de implementación, sin embargo, los valores obtenidos y el porcentaje de avance no han sido reportados hasta la fecha.

Según el Memorándum Circular N°002-2025-OGPPM-MDP, la Oficina General de Planeamiento, Presupuesto y Modernización solicitó a todas las Unidades Organizacionales responsables el reporte de avance en el cumplimiento de los objetivos y acciones estratégicas institucionales, conforme a los indicadores establecidos. No obstante, la Subgerencia responsable no ha proporcionado la información completa respecto al cumplimiento de la acción estratégica.

Cuadro N°17

| AEI.04.03 | CATASTRO ACTUALIZADO EN LA JURISDICCIÓN DEL DISTRITO (Prioridad: 4) | | | | | | |
|------------------|---|--|---------------------------|---------------------------|-------------|--|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | | |
| IND.01.AEI.04.03 | Porcentaje de catastro actualizado en el Distrito | Subgerencia de Planeamiento Urbano, Catastro, Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas | 97 | ND | ND | | |

Fuente: CEPLAN v.01

El cuadro N°17 presenta el seguimiento al indicador porcentaje catastro actualizado, a cargo de la Subgerencia de Planeamiento Urbano, Catastro, Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas, el logro esperado para el año 2024 es alcanzar un 97% de implementación, sin embargo, los valores obtenidos y el porcentaje de avance no han sido reportados hasta la fecha.

Según el Memorándum Circular N°002-2025-OGPPM-MDP, la Oficina General de Planeamiento, Presupuesto y Modernización solicitó a todas las Unidades Organizacionales responsables el reporte de avance en el cumplimiento de los objetivos y acciones estratégicas institucionales, conforme a los indicadores establecidos. No obstante, la Subgerencia responsable no ha proporcionado la información completa respecto al cumplimiento de la acción estratégica.

Cuadro N°18

| AEI.04.04 | PLAN DE SEGURIDAD V | PLAN DE SEGURIDAD VIAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. (Prioridad:4) | | | | | |
|------------------|--|---|---------------------------|---------------------------|----------------|--|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | | |
| IND.01.AEI.04.04 | Porcentaje de Implementación del Plan Vial de Distrito | Subgerencia de Transporte y Seguridad Vial | 77% | 0% | 0% | | |

Fuente: CEPLAN v.01

La implementación del Plan de Seguridad Vial en el distrito es una acción estratégica crucial para asegurar la seguridad y bienestar de todos los usuarios de las vías, incluyendo peatones, ciclistas y conductores. Este plan tiene el potencial de mejorar la movilidad, y crear un entorno ordenado y seguro en el distrito.

El indicador "Porcentaje de Implementación del Plan Vial de Distrito" establece un logro esperado del 77% para el año 2024. No obstante, los datos actuales muestran que no se ha logrado ningún avance en la implementación del plan durante el año 2024, resultando en un 0% de progreso.

Según el Informe N°086-2025-MDP/GSCF-SGTSV de la Subgerencia de Transporte y Seguridad Vial, la Municipalidad Distrital de Pachacámac aún no cuenta con un Plan de Seguridad vial aprobado, lo que explica la ausencia de avance.

Cuadro N°19

| AEI.07.03 | | ACCIONES DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE ACTIVIDADES ECONÓMICAS OPORTUNAS EN EL DISTRITO. (Prioridad:7) | | | | | | |
|------------------|---|---|---------------------------|---------------------------|----------------|--|--|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | | | |
| IND.01.AEI.07.03 | Porcentaje de establecimientos comerciales formalizados en el Distrito | Gerencia de Seguridad Ciudadana y Fiscalización | 95% | 11.70% | 12.32% | | | |

Fuente: CEPLAN v.01

El cuadro N°19 presenta el seguimiento al indicador, "Porcentaje de establecimientos comerciales formalizados en el Distrito", a cargo de la Gerencia de Licencias y Desarrollo Económico. El logro esperado para el año 2024 es alcanzar un 95% de implementación.

De acuerdo a lo manifestado por la Gerencia de Licencias y Desarrollo Económico mediante Memorándum N°0610-2025MDP/GLDE, durante el año 2024 se ha obtenido un valor de 11.70% del porcentaje de establecimientos comerciales formalizados lo cual representa el 12.32% de avance en comparación a la meta establecida. No obstante, según el reporte de avance proporcionado por el aplicativo CEPLAN v.01, se ha notado que el método de cálculo y datos no son los adecuados por lo que es necesario revisar en la siguiente formulación del PEI. Por lo que puede indicar que el nivel de cumplimiento de los logros esperados en la semaforización del nivel de cumplimiento de logros esperados se ubica en el color rojo (0-75>), que indica desvíos desfavorables altos entre los valores obtenidos y logros esperados.

Cuadro N°20

| AEI.08.01 | ESPACIOS Y MECANISMOS DE GOBIERNO ABIERTO FORTALECIDOS EN LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL. (Prioridad:8) | | | | | |
|------------------|---|--|---------------------------|---------------------------|----------------|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | |
| IND.01.AEI.08.01 | Número de organizaciones sociales acreditadas que participan en el presupuesto participativo | Subgerencia de Participación Vecinal y Programas Alimentarios | 70 | 45 | 64.29% | |

Fuente: CEPLAN v.01

La AEI.08.01 evalúa el avance en la creación y fortalecimiento de "Espacios y mecanismos de gobierno abierto en la Municipalidad Distrital", específicamente a través de la participación de organizaciones sociales en el proceso de presupuesto participativo. Este indicador es crucial para fomentar la transparencia, la inclusión y la colaboración entre la administración municipal y la sociedad civil, permitiendo que los ciudadanos tengan una voz activa en la asignación de recursos y en la toma de decisiones que afectan su comunidad. El logro esperado para el periodo 2024 es de 70 organizaciones sociales acreditadas para participar en el presupuesto participativo.

En tal sentido, el último proceso del presupuesto participativo 2025, participaron 45 organizaciones sociales, lo que representa un 64.29% de avance respecto a la meta establecida de 70 organizaciones para el año 2024, este resultado es el reflejo del trabajo conjunto de las Unidades Organizacionales para convocar a más organizaciones lo cual contribuye a un mayor acercamiento de la población con sus autoridades. Por lo que puede indicar que el nivel de cumplimiento de los logros esperados en la semaforización del nivel de cumplimiento de logros esperados se ubica en el color rojo (0-75>), que indica desvíos desfavorables altos entre los valores obtenidos y logros

esperados, por lo que se debe revisar el método de cálculo del indicador o mejorar la convocatoria a las organizaciones sociales para la participación en los procesos del presupuesto participativo.

Cuadro N°21

| AEI.08.07 | PLAN DE GOBIERNO DIGITAL Y ELECTRÓNICO IMPLEMENTADO EN LA MUNICIPALIDAD. (Prioridad:8) | | | | | |
|------------------|---|--------------------------------|---------------------------|---------------------------|-------------|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | |
| IND.01.AEI.08.07 | Porcentaje de implementación del plan de gobierno digital y electrónico en la Municipalidad | Oficina de Gobierno Digital | 87% | 0 | 0% | |

Fuente: CEPLAN v.01

La **AEI.08.07** se centra en la implementación del plan de gobierno digital y electrónico en la Municipalidad de Pachacámac. Para el periodo 2024 el logro esperado es del 87%. Este plan es importante para modernizar la gestión municipal, mejorar la eficiencia administrativa y facilitar la interacción con los ciudadanos a través de servicios digitales. La transformación digital es crucial para enfrentar los desafíos del siglo XXI y para hacer que los servicios públicos sean más accesibles y eficientes.

De acuerdo a lo manifestado por la Oficina de Gobierno Digital, mediante Informe N°271-2024-MDP/OGPPM/OGD, "actualmente la Municipalidad Distrital de Pachacámac no cuenta con un plan de gobierno digital y electrónico". Por lo que asumir que el nivel de cumplimiento de los logros esperados en la semaforización del nivel de cumplimiento de logros esperados se ubica en el color rojo (0-75>), que indica desvíos desfavorables altos entre los valores obtenidos y logros esperados.

4.2.2. ACCIONES ESTRATÉGICAS INSTITUCIONALES POR SU ALTA PRIORIDAD

Cuadro N°22

| AEI.01.01 | PLAN DE ACCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. (Prioridad:1) | | | | |
|------------------|--|--|---------------------------|---------------------------|----------------|
| Código | Denominación | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance |
| IND.01.AEI.01.01 | Porcentaje de Implementación del Plan Local de Acción de Seguridad Ciudadana del Distrito | Gerencia de Seguridad Ciudadana y Fiscalización | 97% | 90.19% | 92.98% |

Fuente: CEPLAN v.01

El Cuadro N°22 presenta el seguimiento al indicador de implementación del Plan Local de Acción de Seguridad Ciudadana del Distrito, a cargo de la Gerencia de Seguridad Ciudadana y Fiscalización. El logro esperado para el año 2024 es alcanzar un 97% de implementación.

Según el Memorándum Circular N°002-2025-OGPPM-MDP, la Oficina General de Planeamiento, Presupuesto y Modernización solicitó a todas las Unidades Organizacionales responsables el reporte de avance en el cumplimiento de los objetivos y acciones estratégicas institucionales, conforme a los indicadores establecidos. La Gerencia responsable proporciona la información completa respecto al cumplimiento de la acción estratégica.

El reporte de avance según el Memorándum N°1142-2025-MDP/GSCF proporcionado por la Gerencia y registrado en el aplicativo CEPLAN v.01, se cumplió con el 92.98% de las actividades operativas programadas para alcanzar el objetivo de la presente acción estratégica. Este avance sugiere un progreso significativo hacia la implementación total del plan.

Cuadro N°23

| AEI.01.02 | PROGRAMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA FOCALIZADA EN EL DISTRITO. (Prioridad:1) | | | | | |
|------------------|---|---|-----|------|------|--|
| Código | Denominación | Unidad Organizacional Esperado obtenido 2024 2024 | | | | |
| IND.01.AEI.01.02 | Porcentaje de asistencia de los miembros del comité a las reuniones | Gerencia de Seguridad Ciudadana y Fiscalización | 96% | 100% | 100% | |

Fuente: CEPLAN V.01

El cuadro N°23 presenta el seguimiento al indicador de asistencia de los miembros del Comité a las reuniones, a cargo de la Gerencia de Seguridad Ciudadana y Fiscalización. El logro esperado para el año 2024 es alcanzar un 96% de implementación.

Según el Memorándum Circular N°002-2025-OGPPM-MDP, la Oficina General de Planeamiento, Presupuesto y Modernización solicitó a todas las Unidades Organizacionales responsables el reporte de avance en el cumplimiento de los objetivos y acciones estratégicas institucionales, conforme a los indicadores establecidos. Mediante Memorándum N°1142-2025- MDP/GSCF, la Gerencia responsable proporciona información completa obteniendo el avance del 100% respecto al cumplimiento de la acción estratégica, como consecuencia del cumplimiento de las actividades operativas programadas para alcanzar el objetivo de la presente acción estratégica.

Cuadro N°24

| AEI.02.01 | PLAN ANUAL DE EVALUACIÓN Y FISCALIZACIÓN AMBIENTAL IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. (Prioridad:2) | | | | | |
|------------------|---|---|------------------------|---------------------------|----------------|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | |
| IND.01.AEI.02.01 | Porcentaje de cumplimiento del Plan Anual de Evaluación y Fiscalización ambiental | Subgerencia de Limpieza Pública, y Medio Ambiente | 30% | 30% | 100% | |

Fuente: CEPLAN v.01

La **AEI.02.01** de implementar el Plan Anual de Evaluación y Fiscalización Ambiental en beneficio del distrito es importante para asegurar que las prácticas y políticas ambientales se lleven a cabo de manera efectiva y sostenible. El indicador clave aquí es el "Porcentaje de cumplimiento del Plan Anual de Evaluación y Fiscalización Ambiental". Para el año 2024, el logro esperado era del 30%, y el valor obtenido fue del 30% alcanzando un 100% de avance respecto a la meta inicial. Este desempeño indica que la implementación del plan no solo ha cumplido, sino que ha superado ampliamente las expectativas. Este sobrepaso significativo del objetivo refleja un fuerte compromiso y capacidad para gestionar y fiscalizar las actividades ambientales dentro del distrito.

Cuadro N°25

| AEI.02.02 | PROGRAMAS DE LIMPIEZA INTEGRAL CON SEGREGACIÓN EN LA FUENTE Y RECOLECCIÓN SELECTIVA DE RESIDUOS SÓLIDOS EN EL DISTRITO. (Prioridad:2) | | | | | |
|------------------|---|---|---------------------------|---------------------------|----------------|--|
| Código | Denominación del indicador | Unidad Organizacional | Logro Esperado 2024 | Valor obtenido 2024 | % de avance | |
| IND.01.AEI.02.02 | Número de toneladas de residuos sólidos inorgánicos recuperados segregados en fuente de origen | Subgerencia de Limpieza Pública, y Medio Ambiente | 467.996 | 977,206 | 100% | |

Fuente: CEPLAN v.01

La acción estratégica de implementar programas de limpieza integral con segregación en la fuente y recolección selectiva de residuos sólidos en el distrito es crucial para la gestión ambiental sostenible. Este objetivo busca fomentar prácticas responsables en la separación y recuperación de residuos sólidos, contribuyendo a reducir la cantidad de desechos que terminan en los vertederos y promoviendo el reciclaje y la reutilización.

Para el año 2024, el indicador era el "Número de toneladas de residuos sólidos inorgánicos recuperados segregados en la fuente de origen". El logro esperado se fijó en 467.996 toneladas, y de acuerdo a lo manifestado por la Subgerencia de Limpieza Pública y Medio Ambiente, mediante Informe N°380-2025-MDP/GSCGA-SGLPMA, para el año 2024 se ha logrado recolectar un total de 977,206 toneladas de residuos sólidos inorgánicos recuperados y segregados en la fuente de origen, por lo que representa más del 100 % de avance de cumplimiento del presente objetivo.

En tal sentido, el indicador refleja un cumplimiento destacable de la presente acción estratégica, lo que permite afirmar con certeza que las actividades desarrolladas fueron no solo eficientes, sino también esenciales para construir un futuro más sostenible y responsable para todos.

Los indicadores IND.01.AEI.03.01 y IND.01.AEI.03.02 ya se desarrollaron en la parte de Acciones Estratégicas Institucionales por su nivel crítico de cumplimiento y así mismo corresponde a las AEI de alta prioridad por corresponder a los tres primeros Objetivos Estratégicos Institucionales del PEI.

4.3. Implementación de la matriz de recomendaciones del último año.

El reporte implementado según las recomendaciones de la evaluación anterior y su efecto en la mejora de la implementación de las AEI se muestran en la siguiente matriz.

Matriz N°01: Matriz de recomendaciones de mejora por unidad de organización responsable del año 2023.

| Aspecto de mejora | Recomendación | Acción clave | Unidad de organización responsable | Plazo | Estado de cumplimiento /2 | Comentario |
|---|--|--|--|-------|---------------------------|--|
| Gestión de la seguridad ciudadana | Fortalecer implementación operativa y tecnológica del sistema de seguridad | Ejecutar adquisiciones de equipamiento tecnológico | GERENCIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y FISCALIZACIÓN | 2024 | No iniciado | No se ejecutó la compra de equipos tecnológicos para vigilancia. |

| Aspecto de mejora | Recomendación | Acción clave | Unidad de organización responsable | Plazo | Estado de cumplimiento /2 | Comentario |
|---|---|--|--|---------------|---------------------------|---|
| Gestión ambiental y residuos sólidos | Optimizar la ejecución de programas ambientales y cobertura de áreas verdes | Reforzar campañas de segregación, mantenimiento y monitoreo ambiental | SUBGERENCIA DE LIMPIEZA PÚBLICA Y MEDIO AMBIENTE | 2024 | Completado | Campañas de recolección y limpieza superaron el 95% de ejecución. |
| Cobertura de programas sociales y culturales | Ampliar cobertura e impacto de programas sociales, culturales y de salud preventiva | Articular programas sociales con instituciones y aumentar cobertura poblacional | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS SOCIALES, SALUD, EDUCACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD | 2024- 2025 | En proceso | Se inició ejecución parcial de programas, con baja cobertura. |
| Desarrollo urbano (catastro y vialidad) | Ejecutar los instrumentos técnicos de planificación territorial | Actualizar y ejecutar catastro urbano y plan vial distrital | GERENCIA DE DESARROLLO URBANO | 2024- 2025 | No iniciado | No se reporta actualización ni ejecución de instrumentos técnicos. |
| Desarrollo económico y asistencia técnica | Expandir la formalización de emprendedores y actividades productivas | Implementar asistencia técnica a emprendedores y agricultores | GERENCIA DE LICENCIAS Y DESARROLLO ECONÓMICO | 2024 | En proceso | Asistencia productiva en ejecución, pero no alcanza cobertura distrital. |
| Gestión del riesgo de desastres | Implementar medidas estructurales y no estructurales de prevención de riesgos | Operativizar el Plan de Prevención de Riesgos y simulacros distritales | SUBGERENCIA DE GESTIÓN DEL RIESGO DEL DESASTRE | 2024 | Completado | Plan de riesgos ejecutado con éxito y con participación comunitaria. |
| Modernización institucional y gestión documental | Actualizar documentos de gestión institucional y modernizar procesos | Actualizar el ROF, MOF y TUPA y capacitar personal | OFICINA GENERAL DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y MODERNIZACIÓN | 2024 | En proceso | Capacitaciones realizadas, pero documentos de gestión aún no actualizados. |
| Participación ciudadana y gobierno abierto | Incrementar espacios participativos y mecanismos de transparencia | Promover el presupuesto participativo y plataformas de rendición de cuentas | OFICINA GENERAL DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y MODERNIZACIÓN | 2024 | En proceso | Participación vecinal moderada; falta fortalecer mecanismos de seguimiento. |

2/ Considerar los siguientes estados:

- En proceso: si la acción clave se ha comenzado a implementar.
- No iniciado: la acción clave no ha comenzado a implementarse.
- Completado: la acción clave ha sido implementada por completo según el plazo

La matriz de seguimiento muestra que, de las ocho recomendaciones priorizadas del PEI 2023, dos han sido completadas, cuatro se encuentran en proceso y dos aún no han sido iniciadas. Las acciones implementadas han generado mejoras concretas en áreas como gestión ambiental y gestión del riesgo de desastres, evidenciando avances significativos en la ejecución operativa. Sin embargo, persisten desafíos importantes en seguridad ciudadana tecnológica, desarrollo urbano y programas sociales, donde la falta de ejecución o la limitada cobertura afectan directamente la efectividad de las acciones estratégicas. En general, el avance es parcial y evidencia la necesidad de fortalecer la articulación intergerencial y la asignación oportuna de recursos para asegurar el cumplimiento integral de las recomendaciones.

Matriz N°02: Matriz de Seguimiento: Implementación de Recomendaciones del PEI 2023

| N.º | Recomendación de la evaluación PEI 2023 | Medidas implementadas en 2024 | Efecto observado en la implementación de AEI 2024 |
|-----|---|---|---|
| 1 | Fortalecer la implementación del Plan de Seguridad Ciudadana y asegurar la operatividad del sistema tecnológico. | Se mantuvo el 100% de cumplimiento del Plan de Acción y reuniones del comité. No se ejecutó la adquisición Sistemas integrados (0% en AEI.01.03). | Mejora sostenida en AEI.01.01 y AEI.01.02. Persisten brechas en modernización tecnológica (AEI.01.03). |
| 2 | Optimizar la ejecución de los programas ambientales, especialmente en recuperación de residuos y mantenimiento de áreas verdes. | Se logró 98% en manejo de residuos (AEI.02.03) y 100% en fiscalización ambiental (AEI.02.01). Áreas verdes con cumplimiento parcial. | Avance significativo en ejecución ambiental. Se mantienen desafíos en cobertura verde óptima. |
| 3 | Incrementar la cobertura de programas sociales, culturales y educativos, con énfasis en población vulnerable. | Pobre ejecución en AEI.03.02, AEI.03.03 y AEI.03.04 (<10%). | Bajo efecto en la mejora. Se requiere rediseño de estrategias y mayor articulación. |
| 4 | Ejecutar plenamente los instrumentos del desarrollo urbano (catastro, plan vial). | Catastro (AEI.04.03) y plan vial (AEI.04.04) permanecieron sin ejecución. | Recomendación no atendida. Persiste bajo cumplimiento de AEI urbanas clave. |
| 5 | Ampliar la formalización de emprendedores y actividades agro productivas. | Se fortaleció AEI.07.02 (actividades agropecuarias, 100%). Bajo avance en AEI.07.01 (30%). | Mejora parcial. Éxito en agro productivo, pero débil en asistencia técnica a emprendedores. |
| 6 | Asegurar la implementación del Plan de Prevención de Riesgos y medidas no estructurales. | AEI.05.01 (100%) y AEI.05.03 (100%) lograron cumplimiento total. | Alto impacto positivo. Se consolidó la gestión del riesgo. |
| 7 | Modernizar la gestión institucional y actualizar instrumentos de gestión. | Se mejoró en AEI.08.02 que alcanzó solo 81%. y AEI 08.03 Capacitación del personal en 85%. En el año 2024 | Mejora en capacidades, pero limitada en actualización documental. |
| 8 | Fortalecer la participación ciudadana y el gobierno abierto. | Se incremento la AEI.08.01 a (64%) de participación en presupuesto participativo. | Participación ciudadana moderada. Se requiere fortalecer mecanismos de convocatoria. |

- ✓ Se implementaron parcialmente las recomendaciones clave del 2023.
- ✓ Hubo mejora clara en AEI relacionadas con seguridad ciudadana, gestión ambiental y gestión del riesgo.
- ✓ Persisten brechas significativas en modernización institucional, programas sociales y desarrollo urbano.
- ✓ Se requiere una revisión estratégica de las AEI con bajo o nulo avance para el periodo 2025.

4.4. Ejecución física del Plan Operativo Institucional – POI 2024.

El Plan Operativo Institucional (POI) de la Municipalidad Distrital de Pachacámac correspondiente al periodo 2024, se ha formulado tomando en consideración la programación del primer año del Plan Operativo Institucional Multianual 2024-2026, aprobado con Resolución de Gerencia N°135-GM/MDP con fecha 07 de agosto 2023, el cual se articula con el Plan Estratégico Institucional (PEI) 2019-2026 Ampliado, aprobado mediante Resolución de Alcaldía N°147-2023-MDP/A de fecha 29 de mayo de 2023.

Mediante Resolución de Alcaldía N°296-2023-MDP/A, con fecha 29 de diciembre de 2023 se aprueba el Plan Operativo Institucional (POI) 2024 consistente con el Presupuesto Institucional de Apertura (PIA) 2024.

El número de Actividades Operativas Institucionales e Inversiones se detallan en el siguiente cuadro tomando en consideración las unidades de organización:

Cuadro 26: Ejecución fisica de las AO e inversiones vinculadas a la AEI

| Código | Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo | Número de AO | Número de AO con Ejecución física ≥100% | Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO 3/ |
|-----------|--|--------------|---|---|
| AEI.01.01 | PLAN DE ACCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 18 | 16 | 92.61 |
| 05.11.01 | GERENCIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y FISCALIZACIÓN | 10 | 10 | 100 |
| 05.11.02 | SUBGERENCIA DE SERENAZGO | 8 | 6 | 83.38 |
| AEI.01.02 | PROGRAMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA FOCALIZADA EN EL DISTRITO. | 3 | 2 | 83.33 |
| 05.11.02 | SUBGERENCIA DE SERENAZGO | 3 | 2 | 83.33 |
| AEI.01.03 | SISTEMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA CON EQUIPAMIENTO; COMUNICACIÓN Y TECNOLOGÍA FOCALIZADA EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 3 | 2 | 95.33 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 3 | 2 | 95.33 |
| AEI.02.01 | PLAN ANUAL DE EVALUACIÓN Y FISCALIZACIÓN AMBIENTAL IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 8 | 7 | 87.50 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 1 | 0 | 0 |
| 05.10.01 | GERENCIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL | 7 | 7 | 100 |
| AEI.02.02 | PROGRAMAS DE LIMPIEZA INTEGRAL CON SEGREGACIÓN EN LA FUENTE Y RECOLECCIÓN SELECTIVA DE RESIDUOS SÓLIDOS EN EL DISTRITO. | 4 | 4 | 100 |
| 05.10.02 | SUBGERENCIA DE LIMPIEZA PÚBLICA Y MEDIO AMBIENTE | 4 | 4 | 100 |
| AEI.02.03 | MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS INTEGRAL CON DISPOSICIÓN FINAL EN EL DISTRITO. | 10 | 8 | 98.20 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 1 | 1 | 100 |
| 05.10.01 | GERENCIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL | 1 | 1 | 100 |
| 05.10.02 | SUBGERENCIA DE LIMPIEZA PÚBLICA Y MEDIO AMBIENTE | 8 | 6 | 97.75 |
| AEI.02.04 | MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PERMANENTE DE ÁREAS VERDES DE USO PÚBLICO EN EL DISTRITO | 15 | 8 | 61.60 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 1 | 1 | 100 |
| 05.10.01 | GERENCIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL | 6 | 5 | 89.83 |
| 05.10.02 | SUBGERENCIA DE LIMPIEZA PÚBLICA Y MEDIO AMBIENTE | 8 | 2 | 35.63 |
| AEI.03.01 | PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES CON CALIDAD Y OPORTUNIDAD A LA POBLACIÓN VULNERABLE DEL DISTRITO. | 37 | 28 | 85.59 |
| 02.02.01 | SECRETARÍA GENERAL | 6 | 2 | 71.33 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 3 | 1 | 33.33 |
| 05.12.01 | GERENCIA DE DESARROLLO HUMANO Y PARTICIPACIÓN VECINAL | 4 | 4 | 100 |
| 05.12.02 | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS ALIMENTARIOS | 1 | 1 | 100 |
| 05.12.03 | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS SOCIALES, SALUD, EDUCACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD | 23 | 20 | 93 |
| AEI.03.02 | PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES; DEPORTES Y RECREATIVAS CON ENFOQUE INTERCULTURAL E INTERMODAL EN EL DISTRITO. | 9 | 9 | 100 |
| 05.12.03 | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS SOCIALES, SALUD, EDUCACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD | 9 | 9 | 100 |
| AEI.03.04 | PROGRAMAS ASISTENCIALES EN PREVENCIÓN Y RECUPERACIÓN PRIMARIA DE ATENCIÓN PRIMARIA EN LA SALUD EN BENEFICIO DE LA POBLACIÓN. | 16 | 15 | 96.88 |
| 05.12.02 | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS ALIMENTARIOS | 13 | 12 | 96.15 |

| Código | Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo | Número de AO | Número de AO con Ejecución física ≥100% | Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO |
|-----------|---|--------------|---|---|
| | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS SOCIALES, SALUD, | 1/ | 2/ | 3/ |
| 05.12.03 | EDUCACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD | 3 | 3 | 100 |
| AEI.04.02 | PLAN URBANO Y/O RURAL DISTRITAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. | 35 | 16 | 68.54 |
| 05.09.01 | GERENCIA DE DESARROLLO URBANO | 9 | 3 | 36.11 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 20 | 13 | 88.70 |
| 05.09.03 | SUBGERENCIA DE PLANEAMIENTO URBANO, CATASTRO, OBRAS PRIVADAS Y HABILITACIONES URBANAS | 6 | 0 | 50 |
| AEI.04.03 | CATASTRO ACTUALIZADO EN LA JURISDICCIÓN DEL DISTRITO | 9 | 2 | 50 |
| 05.09.03 | SUBGERENCIA DE PLANEAMIENTO URBANO, CATASTRO, OBRAS PRIVADAS Y HABILITACIONES URBANAS | 9 | 2 | 50 |
| AEI.04.04 | PLAN DE SEGURIDAD VIAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. | 10 | 9 | 96 |
| 05.11.03 | SUBGERENCIA DE TRANSPORTE Y SEGURIDAD VIAL | 10 | 9 | 96 |
| AEI.05.01 | PLAN DE PREVENCIÓN DE RIESGO Y DESASTRE DISTRITAL. | 23 | 10 | 76.87 |
| 05.13.02 | SUBGERENCIA DE GESTIÓN DEL RIESGO DEL DESASTRE | 23 | 10 | 76.87 |
| AEI.05.03 | IMPLEMENTACIÓN ADECUADA DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN FRENTE A PELIGROS EN EL DISTRITO | 3 | 0 | 0 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 3 | 0 | 0 |
| AEI.06.01 | PROGRAMA DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA ACTIVIDAD TURÍSTICA EN EL DISTRITO. | 18 | 17 | 94.44 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 1 | 0 | 0 |
| 05.14.01 | GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES | 7 | 7 | 100 |
| 05.14.02 | SUBGERENCIA DE DESARROLLO, TURISMO Y PATRIMONIO CULTURAL | 10 | 10 | 100 |
| AEI.07.03 | ACCIONES DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE ACTIVIDADES ECONÓMICAS OPORTUNAS EN EL DISTRITO. | 11 | 5 | 78.73 |
| 05.13.01 | GERENCIA DE LICENCIAS Y DESARROLLO ECONÓMICO | 11 | 5 | 78.73 |
| AEI.08.01 | ESPACIOS Y MECANISMOS DE GOBIERNO ABIERTO FORTALECIDOS EN LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | 13 | 9 | 85.62 |
| 05.04 | OFICINA DE COMUNICACIONES E IMAGEN INSTITUCIONAL | 6 | 3 | 74.33 |
| 05.12.01 | GERENCIA DE DESARROLLO HUMANO Y PARTICIPACIÓN VECINAL | 7 | 6 | 95.29 |
| AEI.08.03 | CAPACIDADES FORTALECIDAS DEL PERSONAL DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | 9 | 5 | 74.56 |
| 05.05.02 | OFICINA DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS | 9 | 5 | 74.56 |
| AEI.08.04 | PROGRAMA DE MEJORA DE LA CALIDAD DE ATENCIÓN AL CIUDADANO | 17 | 8 | 63.65 |
| 05.07.02 | OFICINA DE GOBIERNO DIGITAL | 1 | 1 | 100 |
| 05.08.01 | GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA | 11 | 5 | 51.36 |
| 05.08.02 | SUBGERENCIA DE REGISTRO Y RECAUDACIÓN | 5 | 2 | 83.40 |
| AEI.08.06 | ASESORAMIENTO INSTITUCIONAL OPORTUNO EN BENEFICIO DE LA MUNICIPALIDAD. | 152 | 76 | 67.28 |
| 01 | CONCEJO MUNICIPAL | 7 | 3 | 72.86 |
| 02.01 | ALCALDÍA | 2 | 2 | 100 |
| 02.02.01 | SECRETARÍA GENERAL | 7 | 1 | 64 |
| 02.02.02 | OFICINA DE ATENCIÓN AL CIUDADANO, GESTIÓN DOCUMENTAL Y ARCHIVO | 12 | 10 | 88.92 |

| Código | Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo | Número de AO | Número de AO con Ejecución física ≥100% | Promedio de Ejecución física Ajustado de las AO |
|-----------|--|--------------|---|---|
| 00 | PROCURADURÍA PÚBLICA MUNICIPAL | 1/ | 2/ | 3/ |
| 03 | | 7 | 4 | 99.14 |
| 04 | ÓRGANO DE CONTROL INSTITUCIONAL | 12 | 12 | 100 |
| 05.01 | GERENCIA MUNICIPAL | 13 | 0 | 0 |
| 05.02 | AGENCIA MUNICIPAL JOSÉ GALVEZ | 12 | 11 | 91.67 |
| 05.03 | AGENCIA MUNICIPAL HUERTOS DE MANCHAY | 7 | 7 | 100 |
| 05.05.03 | OFICINA DE ABASTECIMIENTO | 19 | 0 | 0 |
| 05.05.04 | OFICINA DE CONTABILIDAD | 6 | 5 | 91.67 |
| 05.05.05 | OFICINA DE TESORERÍA | 6 | 4 | 83.83 |
| 05.05.06 | OFICINA DE CONTROL PATRIMONIAL Y SERVICIOS GENERALES | 19 | 3 | 66.79 |
| 05.06 | OFICINA GENERAL DE ASESORÍA JURÍDICA | 10 | 9 | 93.70 |
| 05.07.01 | OFICINA GENERAL DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y MODERNIZACIÓN | 13 | 5 | 80.62 |
| AEI.08.07 | PLAN DE GOBIERNO DIGITAL Y ELECTRÓNICO IMPLEMENTADO EN LA MUNICIPALIDAD. | 6 | 6 | 100 |
| 05.07.02 | OFICINA DE GOBIERNO DIGITAL | 6 | 6 | 100 |
| AEI.08.08 | RECAUDACIÓN TRIBUTARIA Y/O ADMINISTRATIVA OPORTUNA Y EFECTIVA PARA BENEFICIO DE LA MUNICIPALIDAD DEL DISTRITO. | 15 | 5 | 68.27 |
| 05.05.01 | OFICINA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS | 9 | 4 | 66.56 |
| 05.08.03 | EJECUTORÍA COACTIVA | 6 | 1 | 70.83 |

^{√ 1/} Se contabiliza el número de AO con programación física mayor a cero y con seguimiento aprobado en el año de ejecución

4.4.1. Análisis de las modificaciones del POI 2024.

Cuadro 27: Modificaciones de las AO e inversiones vinculadas a la AEI

| Código | Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo | AO finalizado la consistencia POI - PIA 1/ | AO del POI modificado | AO creadas | AO inactivadas | AO reprogramadas |
|-----------|---|---|--------------------------|---------------|----------------|------------------|
| AEI.01.01 | PLAN DE ACCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 18 | 18 | 0 | 5 | 2 |
| 05.05.05 | OFICINA DE TESORERÍA | 0 | 0 | 0 | 5 | 0 |
| 05.11.01 | GERENCIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y FISCALIZACIÓN | 10 | 10 | 0 | 0 | 0 |
| 05.11.02 | SUBGERENCIA DE SERENAZGO | 8 | 8 | 0 | 0 | 2 |
| AEI.01.02 | PROGRAMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA FOCALIZADA EN EL DISTRITO. | 3 | 3 | 0 | 1 | 0 |
| 05.10.01 | GERENCIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 05.11.02 | SUBGERENCIA DE SERENAZGO | 3 | 3 | 0 | 1 | 0 |
| AEI.01.03 | SISTEMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA CON EQUIPAMIENTO; COMUNICACIÓN Y TECNOLOGÍA FOCALIZADA EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 1 | 3 | 2 | 1 | 0 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 1 | 3 | 2 | 1 | 0 |

^{2/} De las AO resultantes del 1/ se contabiliza cuantos tuvieron un nivel de ejecución promedio mayor o igual al100% en el año de ejecución

^{3/} Se obtiene el nivel de ejecución física promedio por CC, considerando valores truncados al 100% en la ejecución de las AO en el año de ejecución. A nivel de AEI no se promedia los valores por CC, sino de todas las AO. En los promedios solo se consideran las AO con programación física mayor a 0 en el año de ejecución.

| Código | Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo | - PIA | AO del POI modificado | | | AO reprogramadas |
|-----------|--|-------|--------------------------|----|----|------------------|
| | DI ANI ANIHAL DE EVALHACIÓN V | 1/ | 2/ | 3/ | 4/ | 5/ |
| AEI.02.01 | PLAN ANUAL DE EVALUACIÓN Y FISCALIZACIÓN AMBIENTAL IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 7 | 8 | 1 | 0 | 1 |
| 05.09.02 | PUBLICAS | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 |
| 05.10.01 | GERENCIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL | 7 | 7 | 0 | 0 | 1 |
| AEI.02.02 | PROGRAMAS DE LIMPIEZA INTEGRAL CON SEGREGACIÓN EN LA FUENTE Y RECOLECCIÓN SELECTIVA DE RESIDUOS SÓLIDOS EN EL DISTRITO. | 2 | 4 | 0 | 0 | 0 |
| 05.09.02 | PUBLICAS | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 05.10.02 | MEDIO AMBIENTE | 2 | 4 | 0 | 0 | 0 |
| AEI.02.03 | CON DISPOSICION FINAL EN EL DISTRITO. | 8 | 10 | 1 | 0 | 0 |
| 05.09.02 | PUBLICAS | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 |
| 05.10.01 | GERENCIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL | 0 | 1 | 0 | 0 | 0 |
| 05.10.02 | SUBGERENCIA DE LIMPIEZA PÚBLICA Y MEDIO AMBIENTE | 8 | 8 | 0 | 0 | 0 |
| AEI.02.04 | MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PERMANENTE DE ÁREAS VERDES DE USO PÚBLICO EN EL DISTRITO | 8 | 15 | 7 | 0 | 1 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 |
| 05.10.01 | GERENCIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL | 0 | 6 | 6 | 0 | 0 |
| 05.10.02 | SUBGERENCIA DE LIMPIEZA PÚBLICA Y MEDIO AMBIENTE | 8 | 8 | 0 | 0 | 1 |
| AEI.03.01 | PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES CON CALIDAD Y OPORTUNIDAD A LA POBLACIÓN VULNERABLE DEL DISTRITO. | 32 | 37 | 3 | 6 | 1 |
| 02.02.01 | SECRETARÍA GENERAL | 6 | 6 | 0 | 0 | 0 |
| 05.09.02 | PUBLICAS | 0 | 3 | 3 | 0 | 0 |
| 05.11.03 | SUBGERENCIA DE TRANSPORTE Y SEGURIDAD VIAL | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 05.12.01 | PARTICIPACION VECINAL | 4 | 4 | 0 | 2 | 0 |
| 05.12.02 | ALIMENTARIOS | 1 | 1 | 0 | 0 | 1 |
| 05.12.03 | SALUD, EDUCACION, DEPORTE Y JUVENTUD | 21 | 23 | 0 | 4 | 0 |
| AEI.03.02 | PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES; DEPORTES Y RECREATIVAS CON ENFOQUE INTERCULTURAL E INTERMODAL EN EL DISTRITO. | 9 | 9 | 0 | 0 | 0 |
| 05.12.03 | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS SOCIALES, SALUD, EDUCACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD | 9 | 9 | 0 | 0 | 0 |
| AEI.03.04 | PROGRAMAS ASISTENCIALES EN PREVENCIÓN Y RECUPERACIÓN PRIMARIA DE ATENCIÓN PRIMARIA EN LA SALUD EN BENEFICIO DE LA POBLACIÓN. | 16 | 16 | 0 | 0 | 0 |
| 05.11.02 | SUBGERENCIA DE SERENAZGO | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 05.11.03 | SUBGERENCIA DE TRANSPORTE Y SEGURIDAD VIAL | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 05.12.02 | ALIMENTARIOS | 13 | 13 | 0 | 0 | 0 |
| 05.12.03 | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS SOCIALES, SALUD, EDUCACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD | 3 | 3 | 0 | 0 | 0 |
| AEI.04.02 | PLAN URBANO Y/O RURAL DISTRITAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. | 35 | 35 | 0 | 1 | 0 |
| 05.09.01 | GERENCIA DE DESARROLLO URBANO | 9 | 9 | 0 | 0 | 0 |

| Código | Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo | AO finalizado la consistencia POI - PIA | AO del POI modificado | AO creadas | AO inactivadas | AO reprogramadas |
|---------------------|--|---|--------------------------|---------------|-------------------|---------------------|
| | | 1/ | 2/ | 3/ | 4/ | 5/ |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS SUBGERENCIA DE PLANEAMIENTO URBANO. | 20 | 20 | 0 | 1 | 0 |
| 05.09.03 | CATASTRO, OBRAS PRIVADAS Y HABILITACIONES URBANAS | 6 | 6 | 0 | 0 | 0 |
| ΔΕΙ () Δ ()3 | CATACTEO ACTUALIZADO EN LA | 9 | 9 | 0 | 0 | 0 |
| | SUBGERENCIA DE PLANEAMIENTO URBANO, CATASTRO, OBRAS PRIVADAS Y HABILITACIONES URBANAS | 9 | 9 | 0 | 0 | 0 |
| AEI.04.04 | PLAN DE SEGURIDAD VIAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. | 10 | 10 | 0 | 0 | 0 |
| 05.11.03 | SUBGERENCIA DE TRANSPORTE Y SEGURIDAD VIAL | 10 | 10 | 0 | 0 | 0 |
| AEI.05.01 | PLAN DE PREVENCIÓN DE RIESGO Y DESASTRE DISTRITAL. | 23 | 23 | 0 | 0 | 0 |
| 05.12.03 | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS SOCIALES, SALUD, EDUCACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 05.13.02 | SUBGERENCIA DE GESTIÓN DEL RIESGO DEL DESASTRE | 23 | 23 | 0 | 0 | 0 |
| | IMPLEMENTACIÓN ADECUADA DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN FRENTE A PELIGROS EN EL DISTRITO | 0 | 3 | 4 | 0 | 0 |
| | CENTRO DE COSTO - ELIMINADO | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS PROGRAMA DE DESARROLLO INTEGRAL DE | 0 | 3 | 4 | 0 | 0 |
| AEI.06.01 | LA ACTIVIDAD TURÍSTICA EN EL DISTRITO. | 0 | 18 | 18 | 23 | 0 |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 0 | 1 | 1 | 0 | 0 |
| 05.13.01 | GERENCIA DE LICENCIAS Y DESARROLLO ECONÓMICO | 0 | 0 | 0 | 8 | 0 |
| 05.14.01 | GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES | 0 | 7 | 7 | 0 | 0 |
| 05.14.02 | SUBGERENCIA DE DESARROLLO, TURISMO Y PATRIMONIO CULTURAL ACCIONES DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN | 0 | 10 | 10 | 15 | 0 |
| | DE ACTIVIDADES ECONÓMICAS OPORTUNAS EN EL DISTRITO. | 0 | 11 | 11 | 0 | 0 |
| 05.13.01 | GERENCIA DE LICENCIAS Y DESARROLLO ECONÓMICO ESPACIOS Y MECANISMOS DE GOBIERNO | 0 | 11 | 11 | 0 | 0 |
| AEI.08.01 | ABIERTO FORTALECIDOS EN LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | 7 | 13 | 6 | 17 | 2 |
| 115 11/1 | OFICINA DE COMUNICACIONES E IMAGEN INSTITUCIONAL | 0 | 6 | 6 | 17 | 0 |
| 05.12.01 | GERENCIA DE DESARROLLO HUMANO Y PARTICIPACIÓN VECINAL | 7 | 7 | 0 | 0 | 2 |
| | CAPACIDADES FORTALECIDAS DEL PERSONAL DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | 9 | 9 | 0 | 0 | 2 |
| | CENTRO DE COSTO - ELIMINADO | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 05.05.02 | OFICINA DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS | 9 | 9 | 0 | 0 | 2 |
| AEI.08.04 | PROGRAMA DE MEJORA DE LA CALIDAD DE ATENCIÓN AL CIUDADANO | 16 | 17 | 1 | 8 | 15 |
| 05.07.02 | OFICINA DE GOBIERNO DIGITAL GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA | 0 11 | 1 11 | 1 0 | 0 5 | 0 10 |
| 05.08.02 | SUBGERENCIA DE REGISTRO Y RECAUDACIÓN | 5 | 5 | 0 | 3 | 5 |
| | ASESORAMIENTO INSTITUCIONAL OPORTUNO EN BENEFICIO DE LA MUNICIPALIDAD. | 145 | 152 | 6 | 17 | 13 |
| | CONCEJO MUNICIPAL | 7 | 7 | 0 | 0 | 0 |
| | ALCALDÍA SECRETARÍA GENERAL | 2 7 | 2 7 | 0 0 | 0 | 0 0 |

| Código | Denominación Acción Estratégica Institucional / Centro de Costo | AO finalizado la consistencia POI - PIA | AO del POI modificado | AO creadas | AO inactivadas | AO reprogramadas |
|----------|---|---|--------------------------|---------------|----------------|------------------|
| | | 1/ | 2/ | 3/ | 4/ | 5/ |
| 02.02.02 | OFICINA DE ATENCIÓN AL CIUDADANO, GESTIÓN DOCUMENTAL Y ARCHIVO | 12 | 12 | 0 | 0 | 8 |
| 03 | PROCURADURÍA PÚBLICA MUNICIPAL | 7 | 7 | 0 | 0 | 0 |
| 04 | ÓRGANO DE CONTROL INSTITUCIONAL | 12 | 12 | 0 | 6 | 1 |
| 05.01 | GERENCIA MUNICIPAL | 13 | 13 | 0 | 0 | 0 |
| 05.02 | AGENCIA MUNICIPAL JOSÉ GALVEZ | 12 | 12 | 0 | 0 | 0 |
| 05.03 | AGENCIA MUNICIPAL HUERTOS DE MANCHAY | 7 | 7 | 0 | 0 | 0 |
| 05.05.03 | OFICINA DE ABASTECIMIENTO | 19 | 19 | 0 | 0 | 0 |
| 05.05.04 | OFICINA DE CONTABILIDAD | 0 | 6 | 6 | 7 | 0 |
| 05.05.05 | OFICINA DE TESORERÍA | 6 | 6 | 0 | 4 | 0 |
| 05.05.06 | OFICINA DE CONTROL PATRIMONIAL Y SERVICIOS GENERALES | 19 | 19 | 0 | 0 | 0 |
| 05.06 | OFICINA GENERAL DE ASESORÍA JURÍDICA | 9 | 10 | 0 | 0 | 4 |
| 05.06.01 | CENTRO DE COSTO - ELIMINADO | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 05.07.01 | OFICINA GENERAL DE PLANEAMIENTO, PRESUPUESTO Y MODERNIZACIÓN | 13 | 13 | 0 | 0 | 0 |
| | PLAN DE GOBIERNO DIGITAL Y ELECTRÓNICO IMPLEMENTADO EN LA MUNICIPALIDAD. | 6 | 6 | 0 | 0 | 5 |
| 05.07.02 | OFICINA DE GOBIERNO DIGITAL | 6 | 6 | 0 | 0 | 5 |
| | RECAUDACIÓN TRIBUTARIA Y/O ADMINISTRATIVA OPORTUNA Y EFECTIVA PARA BENEFICIO DE LA MUNICIPALIDAD DEL DISTRITO. | 9 | 15 | 6 | 0 | 0 |
| 05.05.01 | OFICINA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS | 9 | 9 | 0 | 0 | 0 |
| 05.08.02 | SUBGERENCIA DE REGISTRO Y RECAUDACIÓN | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 05.08.03 | EJECUTORÍA COACTIVA | 0 | 6 | 6 | 0 | 0 |

4. Conclusiones

El desempeño integral del Plan Estratégico Institucional (PEI) 2026–2030 de la Municipalidad Distrital de Pachacámac, correspondiente al año 2024, se registra el 77.30% del Indicador de Gestión Institucional, que evidencia un nivel de **cumplimiento moderado**, con avances significativos en algunos objetivos estratégicos institucionales (OEI) y una implementación diferenciada de las acciones estratégicas institucionales (AEI). De los 8 OEI evaluados, **tres presentan un avance óptimo**, **tres en proceso** y **dos con cumplimiento bajo o crítico**, lo que indica una ejecución heterogénea del plan.

A nivel de AEI, se observa que aproximadamente el 43.75% fueron implementadas de manera satisfactoria, principalmente aquellas vinculadas a seguridad ciudadana, gestión ambiental y manejo de residuos sólidos. No obstante, persisten bajos niveles de ejecución en las AEI relacionadas con desarrollo humano, salud preventiva, cultura y planificación urbana, lo que limita el impacto territorial de la estrategia institucional.

Entre los principales factores que condicionan el desempeño del PEI destacan: la **limitada articulación intergerencial**, la **baja capacidad operativa en algunas unidades ejecutoras**, la **insuficiente asignación presupuestal** en componentes sociales y culturales, y la **escasa continuidad de procesos técnicos y administrativos**. Si bien se han implementado varias recomendaciones derivadas de la evaluación anterior, su efecto ha sido parcial y focalizado.

En conclusión, el PEI muestra un desempeño funcional en sus ejes operativos más consolidados, pero requiere mejorar su coherencia interna, fortalecer capacidades institucionales y asegurar la ejecución efectiva de los objetivos de mayor impacto social para avanzar de manera sostenida hacia sus metas estratégicas al 2030.

5. Recomendaciones

La matriz de recomendaciones evidencia que los principales aspectos críticos en la implementación del PEI 2024 están relacionados con la baja ejecución en actividades culturales y sociales, la inacción en el desarrollo urbano (catastro y vialidad), la falta de modernización tecnológica en seguridad ciudadana, y la débil actualización de instrumentos de gestión institucional. Las recomendaciones propuestas responden a estos vacíos con acciones concretas, asignadas a unidades responsables y con plazos realistas, priorizando la planificación técnica, la reasignación de recursos y la articulación intergerencial. Su cumplimiento oportuno permitirá corregir desviaciones estratégicas, fortalecer capacidades institucionales y asegurar una ejecución más coherente y efectiva de los objetivos estratégicos en el siguiente ciclo de evaluación.

Matriz N°03: Matriz de recomendaciones a las Unidades de Organización responsable.

| N° | OEI/AEI/3 | Aspecto de mejora | Recomendación | Unidad de organización responsable | Plazo |
|----|--------------------|--|---|--|---------------|
| 1 | OEI.03 / AEI.03.02 | Bajo cumplimiento de actividades culturales y deportivas | Reformular el plan operativo de actividades culturales con programación técnica y enfoque poblacional. | Gerencia de Desarrollo Humano y Participación Vecinal | 2025 |
| 2 | OEI.04 / AEI.04.03 | Inexistencia de ejecución en catastro urbano y vial | Establecer cronograma técnico para reactivar la actualización del catastro y articulación con el plan vial distrital. | Subgerencia de Planeamiento Urbano, Catastro, Obras Privadas y Habilitaciones Urbanas | 2025 |
| 3 | OEI.01 / AEI.01.03 | No ejecución de adquisición tecnológica en seguridad ciudadana | Ejecutar procesos de adquisición tecnológica con planificación presupuestal anticipada y expediente técnico validado. | Gerencia de Seguridad Ciudadana y Fiscalización | 2025 |
| 4 | OEI.02 / AEI.02.04 | Cobertura desigual del mantenimiento de áreas verdes | Reasignar recursos a zonas urbanas críticas y aplicar monitoreo territorial mensual. | Gerencia de Servicios a la Ciudad y Gestión Ambiental | 2024- 2025 |
| 5 | OEI.08 / AEI.08.02 | Baja actualización de instrumentos de gestión institucional | Acelerar la actualización del ROF, MOF, MAPRO y TUPA mediante comités técnicos con soporte externo si es necesario. | Oficina General de Planeamiento, Presupuesto y Modernización | 2024- 2025 |

^{3/} No es necesario establecer recomendaciones para cada OEI/AEI priorizados, ello dependerá de los hallazgos de la evaluación y priorización del pliego.

6. Anexos

6.1. Enlaces de publicación en PTE de los reportes de seguimiento PEI y POI.

Reporte de seguimiento semestral POI

file:///C:/Users/ymorales/Downloads/REPORTE-DE-SEGUIMIENTO-SEMESTRAL-DEL-POI-2024.pdf

Reporte de seguimiento anual POI

Chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://munipachacamac.gob.pe/portaltransparencia/planeamiento/POI2024/REPORTE-DE-SEGUIMIENTO-DEL-POI-2024-ANUAL.pdf

Reporte de seguimiento semestral PEI

https://munipachacamac.gob.pe/portaltransparencia/planeamiento/REPORTE-DE-SEGUIMIENTO-DEL-PEI-2024.pdf

Reporte de seguimiento anual del PEI

chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://munipachacamac.gob.pe/portaltransparencia/planeamiento/PLANES-POLITICAS/REPORTE-DE-SEGUIMIENTO-PEI-2024-ANUAL.pdf

6.2. Tablas: Anexos de ejecución de Actividades Operativas, Acciones Estratégicas (Avances y modificaciones) periodo 2024.

Tabla 1. Avance de ejecución física del POI Modificado por Actividad Operativa

| Actividad Operativa ID | Actividad Operativa | Prioridad | Semestre 1 | Semestre 2 | Anual |
|---------------------------|---|-----------|---------------|------------|-------|
| | | | | | |
| AOI30127200976 | CAPACITACIÓN PARA EL PERSONAL DEL CUERPO DE VIGILANCIA MUNICIPAL | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200999 | CAPACITACIÓN AL PERSONAL DE SERENAZGO | 3 | 100 % | 33 % | 100 % |
| AOI30127201000 | IMPLEMENTACIÓN DE ABASTECIMIENTO DE UNIFORMES DEL PERSONAL DE SERENAZGO | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201001 | EJECUCIÓN DEL PATRULLAJE INTEGRADO | 2 | 100 % | 80 % | 100 % |
| AOI30127201002 | EJECUCIÓN OPERATIVO CONJUNTO (JJVV.PNP. SERENAZGO) | 2 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127201003 | EJECUCIÓN DE OPERATIVOS ESPECIALES | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201007 | FORMULACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO Y PLANES OPERATIVOS | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127201008 | FORMULACIÓN DE INFORMES PARA LA EVALUACIÓN DE GESTIÓN | 3 | 100 % | 50 % | 100 % |
| AOI30127201010 | FORMULACIÓN DE PARTES DE SERVICIO PARA LA SUPERVISIÓN Y CONTROL AL PERSONAL DE SERENAZGO | 3 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127200942 | SERVICIO DE CONSULTORÍA DE ELABORACIÓN DE EXPEDIENTES TÉCNICOS PARA SANEAMIENTO FISICO LEGAL DE PREDIOS | 2 | S.P | 17 % | 17 % |
| AOI30127201090 | ELABORACIÓN DE ESTUDIOS PRELIMINARES | 1 | 0 % | 17 % | 14 % |
| AOI30127201109 | ADQUISICION DE CAMIONETA, OMNIBUS Y AMBULANCIA URBANA; EN EL(LA) GERENCIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y FISCALIZACION, DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA | 1 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201004 | EJECUCIÓN DEL SERVICIO ÓPTIMO DEL PATRULLAJE DE SERENAZGO (PATRULLAJE MÓVIL Y PATRULLAJE MOTORIZADO) | 2 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127201005 | EQUIPACIÓN PARA EL MEJORAMIENTO E IMPLEMENTACIÓN DE LOS MÓDULOS DE SERENAZGO (INAUGURACIONES) | 3 | 100 % | 100 % | 100 % |

| Actividad Operativa ID | Actividad Operativa | Prioridad | Semestre | Semestre 2 | Anual |
|---------------------------|---|-----------|----------|------------|-------|
| Operativa iD | | | | | |
| AOI30127201006 | EQUIPAMIENTO DE PERSONAL DE SERENAZGO, VEHÍCULOS Y LOCALES. | 3 | 0 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127201045 | ELABORACIÓN Y EJECUCIÓN DEL PLAN DE TRABAJO Y PLANES OPERATIVOS | 3 | 100 % | 50 % | 100 % |
| AOI30127200202 | ATENCIÓN A QUEJAS INGRESADAS POR MESA DE PARTES E INFORMES | 3 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200203 | TÉCNICOS DE OTRAS UNIDADES ORGÁNICAS EJECUCIÓN DE OPERATIVOS EN ATENCIÓN AL PLAN ANUAL DE EVALUACIÓN Y | 2 | 100 % | | 58 % |
| | FISCALIZACIÓN AMBIENTAL (PLANEFA) | | | 17 % | |
| AOI30127200204 | EJECUCIÓN DE OPERATIVOS EN ATENCIÓN AL PLAN ANUAL DEL CODISEC EJECUCIÓN DE OPERATIVOS PARA LA ERRADICACIÓN DE COMERCIO | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200205 | AMBULATORIO INFORMAL | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200206 | EJECUCIÓN DE OPERATIVOS PARA LA PROTECCIÓN DE VESTIGIOS ARQUEOLÓGICOS Y EL PATRIMONIO CULTURAL | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200209 | EJECUCIÓN DE OPERATIVOS PARA PROTECCIÓN DE LOS ECOSISTEMAS FRÁGILES Y ZONAS INTANGIBLES | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200679 | NOTIFICACIÓN DE INFORMES DE INSTRUCCIÓN, RESOLUCIONES DE SANCIÓN Y DE LA UNIDAD | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200904 | INFORME DE INSTRUCCIÓN, RESOLUCIÓN DE SANCIÓN Y DE GERENCIA | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200021 | CELEBRACIÓN DEL DÍA DE LA MUJER | 3 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200022 | HOMENAJE POR EL DÍA DE LA MADRE PACHACAMINA | 3 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200023 | HOMENAJE DEL DÍA DEL PADRE PACHACAMINO | 3 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200024 | CELEBRACIÓN DE LA NAVIDAD DEL NIÑO PACHACAMINO | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201011 | CELEBRACIÓN DE MATRIMONIO | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201012 | EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE APERTURA DE EXPEDIENTE DE MATRIMONIO | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200059 | DISTRIBUCIÓN DE LOS ALIMENTOS DEL PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ALIMENTARIA A COMEDORES POPULARES, HOGARES ALBERGUES, ADULTO EN RIESGO Y PROGRAMA PANTBC. | 2 | 100 % | 33 % | 75 % |
| AOI30127201051 | ACCIONES QUE PROMUEVEN LA SALUD SEXUAL Y REPRODUCTIVA CON ENFASIS EN MATERNIDAD SALUDABLE | 3 | 0 % | 100 % | 67 % |
| AOI30127200043 | SUPERVISIÓN, SEGUIMIENTO Y MONITOREO EN EL PREPARADO DE ALIMENTOS DE LOS COMITÉS DEL VASO DE LECHE | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200045 | LICITACIÓN PÚBLICA PARA LOS INSUMOS DEL PVL | 2 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127200046 | EMPADRONAMIENTO DE LOS BENEFICIARIOS DEL PCA DE ACUERDO A LOS FORMATOS DEL MIDIS Y CGR. | 2 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127200056 | REMISIÓN DE INFORMACIÓN VÍA WEB A LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA (CGR) DEL SISTEMA MOCHICA | 2 | 100 % | 50 % | 75 % |
| AOI30127200057 | REMISIÓN DE INFÓRME DE GESTIÓN ANUAL DEL PROGRAMA DE COMPLEMENTACIÓN ALIMENTARIA (PCA) AL MIDIS | 2 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200040 | REMISIÓN DE LA INFORMACIÓN VÍA WEB A LA CONTROLARÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA (CGR) DE LOS REPORTES DE GESTIÓN DE INGRESOS, GASTOS Y FORMATO RACIÓN PVL. | 2 | 100 % | 50 % | 75 % |
| AOI30127200041 | DISTRIBUCIÓN DE LOS ALIMENTOS DEL PVL A LOS COMITÉS DEL VASO DE LECHE | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200042 | CONFORMIDAD DE RECEPCIÓN DE LOS INSUMOS DEL PVL | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200060 | VERIFICACIÓN DE LOS CERTIFICADOS DE CALIDAD DE LOS INSUMOS Y CONTROL SANITARIO DEL ALMACÉN PERIFÉRICO (POES) DEL PVL, PCA Y PANTBC. | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200761 | REMISIÓN DE INDICADORES DE GESTIÓN DEL PCA AL MIDIS EN CUMPLIMIENTO DEL CONVENIO DE GESTION VIGENTE | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200897 | CAPACITACIÓN SOBRE BUENAS PRACTICAS, MANIPULACION Y PREPARACION DE LOS ALIMENTOS A LAS COORDINADORAS DE PVL Y PCA | 3 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127201047 | CELEBRACIÓN POR EL DÍA NACIONAL DEL ADULTO MAYOR | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201048 | CELEBRACIÓN POR EL DÍA INTERNACIONAL DEL ADULTO MAYOR | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201049 | EJECUCIÓN DE TALLER DE FISIOTERAPIA - OMAPED | 3 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127201021 | VIGILANCIA SANITARIA Y SENSIBILIZACIÓN SOBRE HIGIENE Y SALUBRIDAD | 3 | 71 % | 0 % | 36 % |
| AOI30127201022 | VIGILANCIA SANITARIA Y SENSIBILIZACIÓN SOBRE INOCUIDAD ALIMENTARIA Y BIOSEGURIDAD EN EL MARCO DEL COVID-19 | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200039 | EMPADRONAMIENTO Y REEMPADRONAMIENTO DE LOS COMITÉS DEL PROGRAMA DEL VASO DE LECHE (PVL) Y REGISTRO EN RUBEN PVL | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200987 | CELEBRACIÓN POR FIESTAS PATRIAS | 3 | S.P | 0 % | 100 % |
| AOI30127201020 | PROMOCIÓN DE LA SALUD Y ESTILO DE VIDA SALUDABLE | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200085 | ACTÍVATE PACHACÁMAC (AEROTÓN, 2K, BICICLETEADAS, MARATON, CAMPEONATOS RELÁMPAGOS) | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200093 | CAMPEONATO DE SKATE BOARDING | 3 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127200096 | TALLERES DEPORTIVOS Y/O RECREATIVOS | 3 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127201046 | DÍA NACIONAL DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201013 | EXHIBICIÓN DE EDICTOS DE OTROS CONCEJOS | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |

| Actividad | Actividad Operativa | Prioridad | Semestre | Semestre | Anual |
|----------------|--|-----------|----------|----------|-------|
| Operativa ID | | | . 1 | 2 | |
| AOI30127201014 | CELEBRACIÓN DE MATRIMONIO COMUNITARIO | 1 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127201015 | ELABORACIÓN DE ESTADÍSTICA Y REPORTE DE HECHOS VITALES | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201016 | SEPARACIÓN CONVENCIONAL Y DIVORCIO ULTERIOR | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201019 | REGISTRO DE ADULTOS MAYORES EN LA DIRECCIÓN DE PERSONAS ADULTAS | 3 | 50 % | 0 % | 20 % |
| AOI30127201023 | MAYORES - CIAM ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN NOMINAL EN NIÑOS MENORES DE 6 AÑOS | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| | EVALUACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL COMITÉ MUNICIPAL POR LOS | - | | | |
| AOI30127201024 | DERECHOS DEL NIÑO Y DEL ADOLESCENTE EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES DE LA ORDENANZA DEL ACOSO SEXUAL EN | 3 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127201025 | ESPACIOS PÚBLICOS | 3 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127201026 | MONITOREO DE CASOS DE RIESGO Y DESPROTECCIÓN FAMILIAR (UPE) | 3 | 100 % | 0 % | 87 % |
| AOI30127201027 | PREVENCIÓN CONTRA LA ANEMIA Y DESNUTRICIÓN CRÓNICA | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201028 | DIGITACIÓN DE LAS FICHAS S100 Y FSU AÑO 2018,2019 Y 2020 PARA LA ACTUALIZACIÓN DE LA CSE | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127201029 | MONITOREO DE LA CLASIFICACIÓN SOCIO ECONÓMICA EN ARTICULACIÓN CON EL MINISTERIO DE DESARROLLO E INCLUSIÓN SOCIAL | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201030 | EMPADRONAMIENTO A LOS POTENCIALES USUARIOS CON LOS DOCUMENTOS: | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200628 | FSU, D100,S100-DJPENSION65 REGISTRO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL DISTRITO | 3 | 100 % | 92 % | 100 % |
| | TALLERES PRODUCTIVOS PERMANENTES (MANUALIDADES, ARTESANÍA, | - | | | |
| AOI30127200629 | BISUTERÍA) | 3 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127200636 | TERAPIAS DE LENGUAJE | 3 | 94 % | 15 % | 50 % |
| AOI30127200637 | TALLERES DE FISIOTERAPIA EJECUCIÓN DE TALLERES DE CULTURA FÍSICA: TAI CHI, DANZA, DEPORTE Y | 3 | 100 % | 40 % | 100 % |
| AOI30127200638 | RECONOCIMIENTO ARTÍSTICO PERMANENTE | 3 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127200647 | FESTIVAL RECREATIVO | 3 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200652 | AUDIENCIAS DE CONCILIACIÓN/COMPROMISO | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200654 | DÍA INTERNACIONAL DE LA LUCHA CONTRA LA VIOLENCIA HACIA LA MUJER | 3 | S.P | 0 % | 100 % |
| AOI30127200655 | TALLERES DE CONSEJERÍA FAMILIAR SOBRE VIOLENCIA FAMILIAR, BULLING Y MALTRATO INFANTIL | 2 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200656 | PROMOCIÓN DE LOS DERECHOS DE NIÑOS Y ADOLESCENTES Y DE LOS SERVICIOS DE LA DEFENSORÍA MUNICIPAL DEL NIÑO Y ADOLESCENTE | 2 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200657 | CELEBRACIÓN POR EL DÍA DEL NIÑO PERUANO | 3 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200658 | DÍA DE LAS DEFENSORÍAS Y DERECHOS DE NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200736 | SUPERVISIÓN EN EL PREPARADO DE ALIMENTOS DEL PCA (COMEDORES POPULARES, HOGARES ALBERGUES, ADULTOS EN RIESGO Y EL PROGRAMA PANTBC) | 3 | 75 % | 17 % | 40 % |
| AOI30127200790 | EJECUCIÓN DE TALLERES EDUCATIVOS. | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127201050 | EMPADRONAMIENTO DE HOGARES PARA SU REGISTRO EN EL PADRÓN GENERAL DE HOGARES (PGH) DEL SISFOH | 2 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127201097 | CONSTRUCCION DE LOSA DEPORTIVA; EN EL(LA) PARQUE MULTIDEPORTIVO DE LA ASOCIACION DE VIVIENDA LOS ANGELES DEL CENTRO POBLADO DE MANCHAY DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA | 1 | 0 % | 50 % | 33 % |
| AOI30127201128 | CONSTRUCCION DE CERCO PERIMETRICO; EN EL ESTADIO MUNICIPAL DEL CENTRO POBLADO RURAL MANCHAY ALTO DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA DE LIMA, DEPARTAMENTO DE LIMA CUI. 2634798 | 1 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200969 | EMISIÓN DE AUTORIZACIONES DE TRABAJOS EN LA VIA PÚBLICA | 2 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200970 | ELABORACIÓN DE ESTUDIOS TÉCNICOS PARA EL PROGRAMA DESARROLLO VECINAL | 2 | 100 % | 17 % | 100 % |
| AOI30127200971 | LIQUIDACIÓN DE EXPEDIENTES DEL PROGRAMA DESARROLLO VECINAL | 2 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200972 | GASTOS CORRIENTES GENERALES: EJECUCIÓN Y SUPERVISIÓN DEL | 2 | 10 % | 25 % | 22 % |
| AOI30127200973 | PROGRAMA DE DESARROLLO VECINAL GASTOS DE INVERSIÓN: EJECUCIÓN DE PROYECTOS DE INVERSION | 2 | 100 % | 13 % | 35 % |
| | INVIERTE.PE REVISIÓN DE VALORIZACIONES Y LIQUIDACIÓN DE OBRAS | 2 | | | 33 % |
| AOI30127200974 | CONSTRUCCION DE SISTEMA DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE; EN | | 100 % | 18 % | JJ % |
| AOI30127201089 | EL(LA) LOCAL DEL COMEDOR POPULAR SANTA ANITA DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA | 2 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127200257 | CONSTATACION DE CARACTERÍSTICAS DEL SERVICIO DE TRANSPORTE MENOR | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200258 | MONITOREO Y EVALUACIÓN DE LA TRANSITABILIDAD EN EL DISTRITO IMPLEMENTACION Y OPERACIÓN DE LA SEMAFORIZACION Y SEÑALIZACION | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200259 | VERTICAL Y/O HORIZONTAL EN VIAS LOCALES Y METROPOLITANAS | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200260 | MANTENIMIENTO DE REDUCTORES DE VELOCIDAD Y DISPOSITIVOS DE CONTROL DE TRANSITO | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |

| Actividad | | | Semestre | Semestre | |
|----------------|---|-----------|----------|----------|-------|
| Operativa ID | Actividad Operativa | Prioridad | 1 | 2 | Anual |
| | | | | | |
| AOI30127200262 | ATENCIÓN DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS EN MATERIA DE TRANSPORTE EN VEHÍCULO MENOR, TRANSPORTE PUBLICO Y SUS DIFERENTES MODALIDADES. | 3 | 20 % | 0 % | 10 % |
| AOI30127200263 | REGISTRO Y CONTROL DE LA BASE DE DATOS DE LAS PERSONAS JURÍDICAS AUTORIZADAS Y CONDUCTORES DE TRANSPORTE MENOR. | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200294 | CONSULTORÍA PARA LA ELABORACIÓN ORDENANZA MUNICIPAL QUE REGULE EL PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO PARA LA HABILITACIÓN URBANA DE OFICIO EN EL DISTRITO | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200295 | CONSULTORÍA PARA ELABORACIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO URBANO DISTRITAL (PDU) | 3 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127200253 | REALIZACIÓN DE TALLERES EN TEMAS DE TRANSITO Y EDUCACIÓN EN SEGURIDAD VIAL PARA CONDUCTORES, POBLACIÓN E INSTITUCIONES EDUCATIVAS | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200254 | MANTENIMIENTO DE LA SEÑALIZACIÓN HORIZONTAL Y VERTICAL | 3 | 100 % | 0 % | 75 % |
| AOI30127200255 | OPERATIVO DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN EN TODO EL DISTRITO (VEHÍCULO MAYOR) | 2 | 8 % | 0 % | 4 % |
| AOI30127200256 | OPERATIVO DE CONTROL Y SANCIÓN EN TODO EL DISTRITO (VEHÍCULO MENOR) | 2 | 8 % | 0 % | 4 % |
| AOI30127200283 | INSPECCIÓN OCULAR PARA EVALUACIÓN DE CONSTANCIA DE POSESIÓN | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200284 | INSPECCIÓN OCULAR PARA EVALUACIÓN DE CERTIFICADO (ALINEAMIENTO Y RETIRO, CONSTANCIA CATASTRAL NEGATIVO, JURIDICCIÓN, SECCIÓN VIAL, ETC.) | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200289 | EVALUACIÓN DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS: VISACIÓN DE PLANO PARA PRESCRIPCIÓN ADQUISITIVA, RECTIFICACIÓN DE ÁREA Y LINDEROS Y TÍTULO SUPLETORIO | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200290 | EVALUACIÓN DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS: VISACIÓN DE PLANO PARA SERVICIOS BÁSICOS | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200291 | ACTUALIZACIÓN DE BASE CARTOGRÁFICA | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200293 | CONSULTORÍA PARA PROYECTO DE LEVANTAMIENTO CATASTRAL A NIVEL DISTRITAL | 3 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127201017 | PLANEAMIENTO URBANO DEL DISTRITO | 2 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201031 | MANTENIMIENTO DE VÍAS LOCALES | 2 | 100 % | 33 % | 67 % |
| AOI30127201033 | ELABORACIÓN DE PERFILES DE INVERSION PÚBLICA | 2 | 100 % | 25 % | 88 % |
| AOI30127201041 | 2372917 - MEJORAMIENTO DE LOS SERVICIOS DE TRANSITABILIDAD VEHICULAR Y PEATONAL EN LAS CALLES INTERNAS DEL C.P.R. HUERTOS DE MANCHAY SECTOR RINCONADA ALTA, ZONA 5 QUEBRADA DE MANCHAY - DISTRITO DE PACHACAMAC - PROVINCIA DE LIMA - DEPARTAMENTO DE LIMA | 2 | 0 % | 100 % | 20 % |
| AOI30127201042 | 2307870 - CREACION DE LA INFRAESTRUCTURA VEHICULAR Y PEATONAL EN LAS CALLES 17,18,19,20, SN. Y PASAJES 02 Y SN. SECTOR R LOS ALAMOS - ZONA 5 QUEBRADA DE MANCHAY DEL DISTRITO DE PACHACAMAC - PROVINCIA DE LIMA - DEPARTAMENTO DE LIMA | 2 | 50 % | 0 % | 30 % |
| AOI30127200282 | FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES TÉCNICAS DE LA SUBGERENCIA | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201044 | 2512422 - REHABILITACIÓN DE BOCATOMA JATOSISA ZONA1, DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA | 2 | 0 % | 43 % | 30 % |
| AOI30127200264 | GESTIÓN, ORGANIZACIÓN Y PROMOCIÓN DE POLÍTICAS ADMINISTRATIVAS PARA LA PROMOCION DE INVERSION, PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DEL DISTRITO | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200265 | ELABORACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO | 3 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127200266 | ELABORACIÓN DE INFORMES DE EVALUACIÓN Y CUMPLIMIENTO DE METAS | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200267 | ELABORACIÓN DE PROYECTOS DE RESOLUCIONES U OTROS DISPOSITIVOS MUNICIPALES | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200975 | GASTOS DE INVERSIÓN: EJECUCIÓN DE INVERSIONES OARR (OPTIMIZACIÓN, AMPLIACIÓN MARGINAL, REPOSICIÓN, REHABILITACIÓN) PROPOSICIÓN DE DOCUMENTO DE GESTIÓN EN MATERIA DE DESARROLLO | 2 | S.P | 17 % | 17 % |
| AOI30127200269 | URBANO | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200270 | REUNIÓN CON LOS POBLADORES DE CADA ASENTAMIENTO HUMANO O SECTOR | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200271 | DIAGNÓSTICO DE DESARROLLO URBANO A LA POBLACIÓN | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200714 | ELABORACIÓN Y SUPERVISIÓN DE ESTUDIOS BÁSICOS PARA INVERSIONES IOARR | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200829 | REVISIÓN DE VALORIZACIONES Y LIQUIDACIÓN DE INTERVENCIONES IOARR | 2 | S.P | 17 % | 17 % |
| AOI30127201043 | 2509455 - REHABILITACIÓN DE BOCATOMA CAÑA HUECA ZONA 1, DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA | 2 | 50 % | 0 % | 30 % |
| AOI30127200861 | EVALUACIÓN DE HABILITACIONES URBANAS, MODALIDAD A, B, C Y D | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200862 | EVALUACIÓN DE LICENCIA DE EDIFICACIÓN, MODALIDAD A, B, C, D Y REGULARIZACIÓN | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200864 | EVALUACIÓN DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS, SUBDIVISIÓN DE LOTE E INDEPENDIZACIÓN DE TERRENO RÚSTICO | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200865 | EVALUACIÓN DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS: NIVELACIÓN DE TERRENO | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200899 | ELABORACIÓN Y SUPERVISIÓN DE ESTUDIOS BÁSICOS PARA PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA INVIERTE.PE | 2 | 100 % | 20 % | 60 % |

| Actividad Operativa | | | | | | |
|--|----------------|--|-----------|-------|-------|-------|
| A00017270088 MRS SENTACION DE PROTECTOS PARA LA DEMARCACIÓN Y CONSERVACION DE 3 S.P. 0% 0 % 0 % 100172700901 A000172700901 AURICAN INVESTE PE A CONTROL DE MARCACIÓN Y CONSERVACION DE 3 S.P. 0% 0 % 0 % 100172700901 A000172700901 AURICAN INVESTE PE A CONTROL DE MARCACIÓN Y CONSERVACION DE 100172700901 A000172700901 AURICAN INVESTE PE A CONTROL DE LA RECIPIOR DE CORREA DE 1001 % 17 % 58 % 100172700901 A000172700901 AURICAN INVESTE PE A CONTROL DE LA RECIPIOR DE CORREA MANDELES E 2 100 % 10 % 10 % 10 % 10 % 10 % 10 % 1 | | Actividad Operativa | Prioridad | | | Anual |
| AUGISTIZZO005 PLANDROCK ALTONOMER DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS: CONFORMIDAD DE OBRA ADDROCTIZO0060 PLANDROCK AUGISTIZZO0060 PLANDROCK AUGISTIZZO006 | o por autra iz | | | | | |
| AD03127200901 ELABOPACIÓN DE EXPEDIENTIS TÉCNICOS PARA PROVECTOS DE INVERSIÓN 2 100 % 20 % 60 % | AOI30127200268 | | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| A000127200909 EVALLIADÓN DE PROCESOS ARMISITATUOS CONFORMIDAD DE OBRA 2 100 % 17 % 59 % A0001272009101 SESTEMATIZACIÓN A CUTUALIZACIÓN DE LOS ARCHIVOS CORRESPONDIENTES A 2 100 % 17 % 59 % A0001272009101 PORMILACIÓN A CUTUALIZACIÓN DE LOS ARCHIVOS CORRESPONDIENTES A 2 100 % 10 % 50 % 50 % 50 % 50 % 50 % 50 | AOI30127200901 | ELABORACIÓN DE EXPEDIENTES TÉCNICOS PARA PROYECTOS DE INVERSIÓN | 2 | 100 % | 20 % | 60 % |
| AUGISTIZZO01991 OBBAS PUBLICAS 2 100 % 17 % 59 % | AOI30127200908 | · | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOIS0127200941 PORMULACIÓN, ACTUALIZACIÓN Y EJECUCIÓN DE NORMAS MUNICIPALES 2 50 % 50 % 50 % AOIS0127200944 AOIS0127200944 AOIS0127200944 AOIS0127200960 PLANIFICACIÓN, EJECUCIÓN Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE 2 100 % | AOI30127200940 | | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| ADJ30127200944 PLANIFICACIÓN, EJECUCIÓN Y CONTROLIO EL AS ACTIVIDADES DE 2 100 % | AOI30127200941 | FORMULACIÓN, ACTUALIZACIÓN Y EJECUCIÓN DE NORMAS MUNICIPALES | 2 | S.P | 50 % | 50 % |
| AG080127201085 EVALUACIÓN DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS CONFORMIDAD DE OBRA 2 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 | AOI30127200944 | PLANIFICACIÓN, EJECUCIÓN Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES DE | 2 | 100 % | 0 % | 67 % |
| RECONDOCIMIENTO DE LA ACTIVIDAD ARTÍSTICA Y CULTURAL AOJ80127201063 MANTENERA FAUTULIZADO EL REGISTISTO EN LAS REDES ES TURISMO Y CULTURA (REL TOCA, REMAP) AOJ80127201064 AOJ80127201065 COMPLEMENTARIOS DE PACHACÁMAC COMPLEMENTARIOS DE PACHACÁMAC AOJ80127201065 COMPLEMENTARIOS DE PACHACÁMAC AOJ80127201065 COMPLEMENTARIOS DE PACHACÁMAC AOJ80127201065 CORACIÓN DE SERVICIOS DE INFORMACIÓN TURISTICA DEL DISTRITO DE 2 100 % 33 % 20 % PACHACÁMAC BESTIATEGAS DE DEFUSIÓN, PROMOCIÓN TURISTICA Y 2 100 % 33 % 75 % AOJ80127201067 CIRCINIO DEL MANTENMENTO Y COUPAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DE 1 100 % 0 % 100 % 1 | AOI30127200860 | | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOJ30127201083 MANTENER ACTUALIZADO EL REGISTRO EN LAS REDES DE TURISMO Y CULTURA 2 42 % 17 % 29 % (RELTOCA, REMISO DE PACHA CAMAC 2 100 % 0 % 50 % OMPLEMENTARIOS DE PACHACAMAC 2 100 % 0 % 50 % OMPLEMENTARIOS DE PACHACAMAC 2 100 % 0 % 50 % OMPLEMENTARIOS DE PACHACAMAC 2 100 % 0 % 50 % OMPLEMENTARIOS DE PACHACAMAC 2 100 % 0 % 33 % 20 % PACHACAMAC 2 100 % 0 % 33 % 75 % OLI URIAL DE PACHACAMAC 2 100 % 0 % 100 % 100 % 100 % 100 W 10 | AOI30127201062 | | 2 | 100 % | 17 % | 50 % |
| ACIDALIZACIÓN DE BASE DE DATOS DE LA DESTRITA TURISTICA Y SERVICIOS CORPLEMENTARIOS DE PACHACAMAC CILTURAL DE PACHACAMAC GESTIÓN DEL MANTENIMENTO Y COUPAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DE LECUCIÓN DEL MANTENIMENTO Y COUPAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DE LECUCIÓN DEL MANTENIMENTO Y COUPAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DE LOS SITIOS DE USO TURISTICO Y CULTURAL ADISO127201068 PESTIVIDADES Y EVENTOS TRADICIONALES DEL CALENDARIO TURISTICO DE PACHACAMAC AGISO127201070 SENSIBLUZACIÓN Y EJECUCIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO TURISTICO DE ACIDALIZACIÓN Y EJECUCIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO TURISTICO DE ACIDALIZACIÓN Y EJECUCIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO TURISTICO DE ACIDALIZACIÓN Y EJECUCIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO TURISTICO DE PACHACAMAC ACIDALIZACIÓN Y EJECUCIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO TURISTICO DE PACHACAMAC ACIDALIZACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN PUBLICA Y PRIVADA EN MATERIA DE TURISMO Y CULTURA DET TURISMO Y CULTURA ACIDALIZACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN PUBLICA Y PRIVADA EN MATERIA DE TURISMO Y CULTURA ACIDALIZACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN POBLICA Y PROVIDADAS AL TURISMO Y LA CULTURA LA CONSERVACIÓN, DEFENSA Y PROMOCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL MATERIAL E INMATERIAL DEL DISTRITO ACIDALIZACIÓN DE PLANES, ESTUDIOS, INVESTIGACIÓNES Y PROGRAMAS QUE MULLISMA LE DESARROLLO SOCIAL CULTURAL Y TURISTICOS DEL DISTRITO ACIDALIZACIÓN DE PLANES, ESTUDIOS, INVESTIGACIÓNES Y PROGRAMAS QUE MULLISMA LE DESARROLLO SOCIAL CULTURAL Y TURISTICOS DEL DISTRITO ACIDALIZACIÓN DE PLANES, ESTUDIOS INVESTIGACIÓNES Y PROGRAMAS QUE MULLISMA DE TURISMO, CULTURAL SE SIN LO DISTRITO ACIDALIZACIÓN DE PACHACAMAC ACIDALIZACIÓN DE PROVINCIA LIBRADIO DE CALENDARIO DEL CONTROLA DEL | AOI30127201063 | MANTENER ACTUALIZADO EL REGISTRO EN LAS REDES DE TURISMO Y CULTURA | 2 | 42 % | 17 % | 29 % |
| A0I30127201066 OREACIÓN DE SERVICIOS DE INFORMACIÓN TURISTICA DEL DISTRITO DE 2 0% 33% 20% PACHACAMAC DEJCUCIÓN DE ESTRATEGIAS DE DIFUSIÓN, PROMOCIÓN TURISTICA Y 2 100% 33% 75% 000 000 000 000 000 000 000 000 000 0 | AOI30127201064 | ACTUALIZACIÓN DE BASE DE DATOS DE LA OFERTA TURÍSTICA Y SERVICIOS | 2 | 100 % | 0 % | 50 % |
| ADI30127201066 ELICCUCION DE ESTRATEGIAS DE DIFUSIÓN, PROMOCIÓN TURÍSTICA Y CESTIÓN DE LA MANTEMIMENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DE 2 100 % 0 % 100 | AOI30127201065 | CREACIÓN DE SERVICIOS DE INFORMACIÓN TURÍSTICA DEL DISTRITO DE | 2 | 0 % | 33 % | 20 % |
| ADI30127201067 GESTION DE LANTIENMINENTO Y EQUIPAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DE LOS SITIOS DE USO TURISTICO Y CULTURA. ADI30127201078 FISTINDADES Y EVENTOS TRADICIONALES DEL CALENDARIO TURISTICO DE PACHACIAMAC ADI30127201070 ACTUALIZACIÓN Y EJECUCIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO TURISTICO LOCAL DE PACHACIAMAC ADI30127201070 SENSIBILAZACIÓN TURISTICA Y CULTURAL EN EL DISTRITO DE PACHACÁMAC 2 33 % 17 % 24 % ADI30127201070 SENSIBILAZACIÓN TURISTICA Y CULTURAL EN EL DISTRITO DE PACHACÁMAC 2 33 % 17 % 24 % ADI30127201081 FORMULACIÓN DE PROVECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA Y PRIVADA EN MATERIA. 2 S.P. 0 % 0 % DE TURISMO Y CULTURA ADI30127201082 COORDINACIÓN CON LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS Y PRIVADA EN MATERIA. 2 S.P. 0 % 0 % DE TURISMO Y CULTURA ADI30127201082 COORDINACIÓN CON LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS Y UNIDADA EN MATERIA. 2 DE MATERIAL EN MATERIAL DEL DISTRITO COUNTIAL MATERIAL E INMATERIAL DEL DISTRITO FORMULACIÓN DE PLANES, ESTUDIOS, INVESTIGACIÓNES Y PROGRAMAS QUE 8 MPULSEN EL DESARROLLO ÓPTIMO DEL TURISMO, LA CULTURA Y LAS 2 S.P. 100 % 40 % 100 % MOUSTRIAS CULTURALES S NEL DISTRITO COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DERECHOS CULTURALES Y MONUMENTOS ADI30127201085 BENEFICIO DE DESARROLLO SOCIAL, CULTURAL Y TURISTICOS DEL DISTRITO COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DERECHOS CULTURALES Y MONUMENTOS ADI30127201086 ADI30127201087 ADI30127201087 ADI30127201087 ADI30127201087 ADI30127201088 DESARROLLO SOCIAL, CULTURAL Y TURISTICOS DEL DISTRITO COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DERECHOS CULTURALES Y MONUMENTOS ADISTRITO DE PACHACÁMAC DISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201087 ADI30127201087 ADI30127201087 ADI30127201089 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201089 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201099 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201099 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201099 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201091 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201091 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201091 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201092 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201093 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI30127201093 ADISTRITO DE PACHACÁMAC ADI3012 | AOI30127201066 | EJECUCIÓN DE ESTRATEGIAS DE DIFUSIÓN, PROMOCIÓN TURÍSTICA Y | | | | |
| ADI30127201089 ADI30127201082 ADI30127201082 ADI30127201082 ADI30127201082 ADI30127201082 ADI30127201082 ADI30127201082 ADI30127201083 ADI30127201083 ADI30127201084 ADI30127201085 ADI30127201086 ADI30127201086 | | | | | | |
| AGISI127201089 PACHACAMAC AGIS127201089 PACHACAMAC AGIS127201089 PACHACAMAC AGIS127201081 FORMULACIÓN VEJECUCIÓN DEL PLAN DE DESARROLLO TURISTITO LOCAL DE PACHACAMAC AGIS127201081 FORMULACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA Y PRIVADA EN MATERIA DE TURISMO Y CULTURA COGREDIACIÓN CON LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS VINCULADAS AL TURISMO Y LA CULTURA, LA CONSERVACIÓN, DEFENSA Y PROMOCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURA LA CONSERVACIÓN DE PLANES, ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y PROGRAMAS QUE MPULSEN EL DESARROLLO SOCIAL, CULTURA LA TURISTICO AGISTION DE CESARROLLO SOCIAL, CULTURA LA TURISTICOS DEL DISTRITO COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DERECCIÓN CULTURALES Y MONUMENTOS ARQUECA GONVENOS DE COOPERACIÓN NACIONAL E INTERNACIONAL EN DESTRITO DE PACHACAMAC AGIS127201089 CARDISTONO EN DEFENSA DE LOS DERECCIÓNS CULTURALES Y MONUMENTOS ARQUECA GONVENOS DE CADA CONTROLES EN MATERIA DE TURISMO, AGIS127201089 CARDISTONO EN DEFENSA DE SERVICIOS TURISTICOS Y SERVICIOS COMPLEMENTARIOS COLIDADARA REL A SUBERVICIÓN DE ACTIVIDADES EN MATERIA DE TURISMO, ARTIESAMIA Y CULTURA EN COORDINACION CON LAS ENTIDADES COLIDADARA REN LA SUBERVICIÓN DE ACTIVIDADES EN MATERIA DE TURISMO, ARTIESAMIA Y CULTURA EN COORDINACION CON LAS ENTIDADES COLIDADARA REN LA SUBERVICIÓN DE CADA CONTROLA DE LIDAR CONTROLA DE LIDAR CONTROLA DE TURISMO, CULTURAL Y ASUNTOS INTERNACIONALES DE LA GERENCIA ADISIDIZACIÓN DE GENERA LAS CONTROLAS DE LA GERENCIA COLABORAR EN LA SUBERVICIÓN DE PROYEC | | | | | | |
| AGUSTIZZO1089 PACHACAMAC AOI30127201081 PACHACAMAC AOI30127201081 PORMULACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA Y PRIVADA EN MATERIA DE TURISMO Y CULTURA CORDINACIÓN CON LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS VINCULADAS AL TURISMO Y LA CULTURA, LA CONSERVACIÓN, DEFENSA Y PROMOCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURA LA LA CONSERVACIÓN, DEFENSA Y PROMOCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURA LA LA CONSERVACIÓN, DEFENSA Y PROMOCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURA MATERIAL E INMATERIAL EL DIAISTRITO FORMULACIÓN DE PLANES, ESTUDIOS, INVESTIGACIONAES Y PROGRAMAS QUE MAUSEN LA LES ARROLLO OPITIMO DEL TURISTRITO AOI30127201088 MPULSEN EL DESARROLLO OPITIMO DEL TURISMO, LA CULTURA Y LAS INDUSTRIAS CULTURALES EN EL DISTRITO GESTIÓN DE CONVENIOS DE COOPERACIÓN NACIONAL EN INTERNACIONAL EN BENEFICIO DEL DESARROLLO SOCIAL CULTURAL Y TURISTICOS DEL DISTRITO DE COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DERECTOS CULTURALAS Y MONUMENTOS AROUCELO COOLOCIOS PERTENECIENTES AL TERRITORIO Y LOS LÍMITES DEL DISTRITO DE PACHACÁMAC AOI30127201089 PROMOVER NORMAS, REGLAMENTOS Y ORDENANZAS MUNICIPALES EN AOI30127201099 PROMOVER NORMAS, REGLAMENTOS Y ORDENANZAS MUNICIPALES EN AOI30127201109 DE SERVICIOS OPERATIVOS O MISIONALES INSTITUCIONALES DE LA GERENCIA AOI30127201110 DE SERVICIOS OPERATIVOS O MISIONALES INSTITUCIONALES DE LA GERENCIA AOI30127201111 ELIADORA OLO CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DE LA GERENCIA AOI30127201112 DE SERVICIOS OPERATIVOS O MISIONALES INSTITUCIONALES DE LA | | PACHACÁMAC | | | | |
| A0I30127201081 FORMULACIÓN DE PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA Y PRIVADA EN MATERIA DE TURISMO Y CULTURA A COORDINACIÓN CON LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS VINCULADAS AL TURISMO Y LA CULTURA, LA CONSERVACIÓN, DEFENSA Y PROMICON DE PATRIMONIO CULTURA MATERIAL E MINATERIAL E MINATER | | PACHACÁMAC | | | | |
| ACI30127201089 DE TURISMO Y CULTURA COORDINACIÓN CON LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS VINCULADAS AL TURISMO Y COORDINACIÓN CON LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS VINCULADAS AL TURISMO Y COORDINACIÓN CON LAS INSTITUCIONES PÚBLICAS VINCULADAS AL TURISMO Y COULTURA LA CONSERVACIÓN DEFENSA Y PROMOCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURA LA CONSERVACIÓN DEFENSA Y PROMOCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURA LA CONSERVACIÓN DEFENSA Y PROMOCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURA LA CULTURA Y LAS CONSERVACIÓN DEL PLANES, ESTUDIOS, INVESTIGACIONES Y PROGRAMAS QUE MIPULSEN EL DESARROLLO ÓPTIMO DEL TURISMO, LA CULTURA Y LAS CONSERVACIÓN DEL PLANES, ESTUDIOS INVESTIGACIONES Y PROGRAMAS QUE MIPULSEN EL DESARROLLO SOCIAL, CULTURA LA CULTURA Y LAS CONSERVACIÓN DEL DESARROLLO SOCIAL, CULTURA LA CULTURA LA CULTURA LA CULTURA Y LAS CONSERVACIÓN DEL DESARROLLO SOCIAL, CULTURA LES Y MONIUMENTOS COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DERECHOS CULTURALES Y MONIUMENTOS ARQUEOLÓGIOS PERTENTECICIORES AL TERRITORIO Y LOS LIMÍTES DEL COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DERECHOS CULTURALES Y MONIUMENTOS COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DERECHOS CULTURALES Y MONIUMENTOS COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DERECHOS CULTURALES Y MONIUMENTOS COORDINACIÓN EN CONTROL COORDINACIÓN EN CORDINACIÓN EN CORDINAC | | | | | | |
| AOI30127201082 | AOI30127201081 | DE TURISMO Y CULTURA | 2 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201083 IMPULSEN EL DESARROLLO ÓPTIMO DEL TURISMO, LA CULTURA Y LAS (2) 100 % 40 % 100 % INDUSTRIAS CULTURALES EN EL DISTRITO AOI30127201084 GESTIÓN DE CONVENIOS DE COOPERACIÓN NACIONAL E INTERNACIONAL EN BENEFICIO DEL DESARROLLO SOCIAL, CULTURAL Y TURISTICOS DEL DISTRITO COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DEFECHOS CULTURALES Y MONUMENTOS AQUIENCIÓN EN DEFENSA DE LOS DEFECHOS CULTURALES Y MONUMENTOS AGUIENCIÓN EN DEFENSA DE LOS DEFECHOS CULTURALES Y MONUMENTOS DEL DISTRITO DE PACHACÁMAC DISTRITO DE PACHACÁMAC DISTRITO DE PACHACÁMAC DISTRITO DE PACHACÁMAC ASISTENCIÁ TÉCNICA Y FORTALECIMIENTO SY ORDENANZAS MUNICIPALES EN MATERIA CULTURAL Y TURISTICOS DEL DISTRITO DE PACHACÁMAC ASISTENCIÁ TÉCNICA Y FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES A TRABAJADORES COMPLEMENTARIOS CULTURALES, PRESTADORES DE SERVICIOS TURISTICOS Y SERVICIOS COMPLEMENTARIOS | AOI30127201082 | LA CULTURA, LA CONSERVACIÓN, DEFENSA Y PROMOCIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL MATERIAL E INMATERIAL DEL DISTRITO | 2 | 100 % | 25 % | 74 % |
| AOI30127201109 BENEFICIO DEL DESARROLLO SOCIAL, CULTURAL Y TURISTICOS DEL DISTRITO COORDINACIÓN EN DEFENSA DE LOS DERECHOS CULTURALES Y MONUMENTOS ARQUEOLÓGICOS PERTENECIENTES AL TERRITORIO Y LOS LÍMITES DEL 2 100 % 40 % 83 % BISTRITO DE PACHACÁMAC AOI301272011086 AOI301272011086 AOI301272011086 AOI301272011089 AOI301272011098 AOI301272011098 AOI301272011099 AOI301272011099 AOI301272011099 AOI301272011099 AOI301272011099 AOI301272011099 AOI301272011099 AOI301272011099 AOI301272011099 AOI301272011101 AOI301272011101 AOI301272011101 BERNEFICIO DEL DESARROLLO SECIAL, PERDENAZAS MUNICIPALES EN ADOLUSICIÓN DE CONTINEMENTAZIOS COLLADRAR EN LA SUPERVICIÓN DE ACTIVIDADES EN MATERIA DE TURISMO, ADOLUSICIÓN DE ÓMNIBUS Y VEHÍCULO; EN EL(LA) REPOSICIÓN Y OPTIMIZACIÓN DE TURISMO, CULTURA Y SUSUTIOS INTERNACIONALES DEL LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y SUSUTIOS INTERNACIONALES DEL DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA AOI30127201111 BELBORACIÓN Y FORMULACIÓN DE PROYECTOS DE NORMAS MUNICIPALES AOI30127201112 BEMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA RESOLVER RECURSOS DE ACCONSIDERACIÓN AOI30127201120 ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE FERNIA, FESTIVALES Y EXPOSICIONES AOI30127201121 CORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE FERNIA, CRAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL AOI30127201122 CORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE FERNAS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL COMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA EMPRENDIMIENTO DE LE MISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERNOR AOI30127201122 COILOCAL COMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS COMPETENTOS AOI301272011122 CORGANIZACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS STRÁMITES 3 1 | AOI30127201083 | IMPULSEN EL DESARROLLÓ ÓPTIMO DEL TURISMO, LA CULTURA Y LAS INDUSTRIAS CULTURALES EN EL DISTRITO | 2 | 100 % | 40 % | 100 % |
| AOI30127201085 ARQUEOLÓGICOS PERTENECIENTES AL TERRITORIO Y LOS LÍMITES DEL 2 100 % 40 % 83 % DISTRITO DE PACHACÁMAC DISTRITO DE PACHACÁMAC PROMOVER NORMAS, REGLAMENTOS Y ORDENANZAS MUNICIPALES EN MATERIA CULTURAL Y TURÍSTICA ASISTENCIA TÉCNICA Y FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES A TRABAJADORES CULTURALES, PRESTADORES DE SERVICIOS TURÍSTICOS Y SERVICIOS 1 40 % 20 % 30 % COMPLEMENTARIOS AD ARTESANIA Y CULTURA EN COORDINACION CON LAS ENTIDADES COMPLEMENTARIOS DE LAS ERROICA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL LA GERENCIA. AOI30127201111 INFORME DE LAS ACTIVIDADES DE LA GERENCIA. 3 100 % 0 % 100 | AOI30127201084 | | 1 | 100 % | 50 % | 91 % |
| ACI301272011096 MATERIA CULTURAL Y TURISTICA ACI30127201098 ASISTENCIA TÉCNICA Y FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES A TRABAJADORES CULTURALES, PRESTADORES DE SERVICIOS TURISTICOS Y SERVICIOS COMPLEMENTARIOS COMPLEMENTARIOS COMPLEMENTARIOS COMPLEMENTARIOS COMPLEMENTARIOS COMPLEMENTARIOS COMPLEMENTARIOS COMPLEMENTARIOS ACISTOR A RICESANIA Y CULTURA EN COORDINACION CON LAS ENTIDADES ADQUISICIÓN DE COMBIBUS Y VEHÍCULO; EN EL(LA) REPOSICIÓN Y OPTIMIZACIÓN DE SERVICIOS OPERATIVOS O MISIONALES INSTITUCIONALES DE LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA AOI301272011117 INFORME DE LAS ACTIVIDADES DE LA GERENCIA. 3 100 % 0 % 100 % AOI30127201118 ELABORACIÓN Y FORMULACIÓN DE PROYECTOS DE NORMAS MUNICIPALES 3 33 % S.P. 33 % AOI30127201119 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA RESOLVER RECURSOS DE RECONSIDERACIÓN AOI30127201120 ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE FERIAS, FESTIVALES Y EXPOSICIONES 1 100 % 0 % 79 % PROMOCIÓN DEL EMPLEO FORMAL, ORIENTACIÓN PARA EMPRENDIMIENTOS Y DESARROLLO DE CAPACIDADES A TRAVÉS DE FERIAS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL AOI30127201122 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LOENCIAS DE FUNCIONAMIENTO DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO DISEÑO Y DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201122 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO DE PUBLICIDAD DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS 3 25 % 0% 13 % DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DE PUBLICIDAD ENTRE CADO DE AUTORIZACIÓN DE OMERCIO AMBULATORIO DE SOLICITUDES PARA AU | AOI30127201085 | ARQUEOLÓGICOS PERTENECIENTES AL TERRITORIO Y LOS LÍMITES DEL | 2 | 100 % | 40 % | 83 % |
| A0I30127201098 CULTURALES, PRESTADORES DE SERVICIOS TURÍSTICOS Y SERVICIOS COMPLEMENTARIOS COMPLEMENTARIOS COMPLEMENTARIOS COLAGORAR EN LA SUPERVICIÓN DE ACTIVIDADES EN MATERIA DE TURISMO, ARTESANIA Y CULTURA EN COORDINACION CON LAS ENTIDADES COMPETENTES ADQUISICIÓN DE ÓMNIBUS Y VEHÍCULO; EN EL(LA) REPOSICIÓN Y OPTIMIZACIÓN DE SERVICIOS OPERATIVOS O MISIONALES INSTITUCIONALES DE LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DE LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DE LO ISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA AOI30127201117 INFORME DE LAS ACTIVIDADES DE LA GERENCIA. 3 100 % 0 % 100 % AOI30127201118 ELABORACIÓN Y FORMULACIÓN DE PROYECTOS DE NORMAS MUNICIPALES 3 33 % S.P. 33 % AOI30127201119 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA RESOLVER RECURSOS DE RECONSIDERACIÓN AOI30127201120 ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE FERIAS, FESTIVALES Y EXPOSICIONES 1 100 % 0 % 79 % PROMOCIÓN DEL EMIPLEO FORMAL, ORIENTACIÓN PARA EMPRENDIMIENTOS Y DESARROLLO DE CAPACIDADES A TRAVÉS DE FERIAS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO AOI30127201122 DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL. AOI30127201123 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICORCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201124 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS AOI30127201126 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 67 % 0 % 33 % | AOI30127201086 | | 2 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127201199 COLABORAR EN LA SUPERVICIÓN DE ACTIVIDADES EN MATERIA DE TURISMO, ARTESANIA Y CULTURA ÉN COORDINACION CON LAS ENTIDADES COMPETENTES ADQUISICIÓN DE ÓMNIBUS Y VEHÍCULO; EN EL(LA) REPOSICIÓN Y OPTIMIZACIÓN DE SERVICIOS OPERATIVOS O MISIONALES INSTITUCIONALES DE LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA AOI30127201117 INFORME DE LAS ACTIVIDADES DE LA GERENCIA. AOI30127201118 ELABORACIÓN Y FORMULACIÓN DE PROYECTOS DE NORMAS MUNICIPALES 3 33% S.P. 33% AOI30127201119 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA RESOLVER RECURSOS DE RECONSIDERACIÓN AOI30127201120 ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE FERIAS, FESTIVALES Y EXPOSICIONES 1 100% 0% 79% PROMOCIÓN DEL EMPLEO FORMAL, ORIENTACIÓN PARA EMPRENDIMIENTOS Y DESARROLLO DE CAPACIDADES A TRAVÉS DE FERIAS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL. AOI30127201122 DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL. EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201122 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DE PORTIVOS Y NO DEPORTIVOS BISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE POBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE POBLICIDAD EXTERIOR BISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE POBLICIDAD EXTERIOR BISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE POBLICIDAD EXTERIOR BISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE POBLICIDAD EXTERIOR BISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 67 % 0 % 33 % | AOI30127201098 | ASISTENCIA TÉCNICA Y FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES A TRABAJADORES CULTURALES, PRESTADORES DE SERVICIOS TURÍSTICOS Y SERVICIOS | 1 | 40 % | 20 % | 30 % |
| ADQUISICIÓN DE ÓMNIBUS Y VEHÍCULO; EN EL(LA) REPOSICIÓN Y OPTIMIZACIÓN DE SERVICIOS OPERATIVOS O MISIONALES INSTITUCIONALES DE LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA AOI30127201117 INFORME DE LAS ACTIVIDADES DE LA GERENCIA. AOI30127201118 ELABORACIÓN Y FORMULACIÓN DE PROYECTOS DE NORMAS MUNICIPALES AOI30127201119 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA RESOLVER RECURSOS DE RECONSIDERACIÓN AOI30127201120 ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE FERIAS, FESTIVALES Y EXPOSICIONES DE PROMOCIÓN DEL EMPLEO FORMAL, ORIENTACIÓN PARA EMPRENDIMIENTOS Y DESARROLLO DE CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO AOI30127201122 DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL AOI30127201123 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DE PORDITIVOS Y DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DE PORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DE PORTIVOS PARA ESPECTÁCULOS PÓBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 BO M SP. DO M DE CRAPACITACIÓN DE LE PESONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 CAMPACITACIÓN DE CRAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 BO M DE TENDICIONA DE LA PORTIVIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 GO M DE MISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 GO M DE MISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 GO M DE MISIÓN DE CERTIFICADO DE COMERCIO AMBULATORIO CAPACITACIÓN DEL PERSONAL | AOI30127201099 | COLABORAR EN LA SUPERVICIÓN DE ACTIVIDADES EN MATERIA DE TURISMO, ARTESANIA Y CULTURA EN COORDINACION CON LAS ENTIDADES | 3 | 100 % | 33 % | 92 % |
| AOI30127201118 ELABORACIÓN Y FORMULACIÓN DE PROYECTOS DE NORMAS MUNICIPALES AOI30127201119 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA RESOLVER RECURSOS DE RECONSIDERACIÓN AOI30127201120 ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE FERIAS, FESTIVALES Y EXPOSICIONES PROMOCIÓN DEL EMPLEO FORMAL, ORIENTACIÓN PARA EMPRENDIMIENTOS Y DESARROLLO DE CAPACIDADES A TRAVÉS DE FERIAS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO AOI30127201122 DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL. AOI30127201123 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201124 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DE PORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DE PORTIVOS Y NO DEPORTIVOS AOI30127201126 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 33 % S.P. 33 % 17 % 17 % 17 % 17 % 17 % 17 % 17 % | AOI30127201131 | ADQUISICIÓN DE ÓMNIBUS Y VEHÍCULO; EN EL(LA) REPOSICIÓN Y OPTIMIZACIÓN DE SERVICIOS OPERATIVOS O MISIONALES INSTITUCIONALES DE LA GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES DEL DISTRITO DE | 1 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201129 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA RESOLVER RECURSOS DE RECONSIDERACIÓN AOI30127201120 ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE FERIAS, FESTIVALES Y EXPOSICIONES 1 100 % 0 % 79 % PROMOCIÓN DEL EMPLEO FORMAL, ORIENTACIÓN PARA EMPRENDIMIENTOS Y DESARROLLO DE CAPACIDADES A TRAVÉS DE FERIAS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO AOI30127201122 DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL. EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201124 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DE PORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DE PORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DE PORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 67 % 0 % 33 % 67 % 0 % 67 % 67 % 67 % 67 % 67 % 67 | AOI30127201117 | INFORME DE LAS ACTIVIDADES DE LA GERENCIA. | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127201120 ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE FERIAS, FESTIVALES Y EXPOSICIONES 1 100 % 0 % 79 % PROMOCIÓN DEL EMPLEO FORMAL, ORIENTACIÓN PARA EMPRENDIMIENTOS Y DESARROLLO DE CAPACIDADES A TRAVÉS DE FERIAS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO AOI30127201122 DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL. EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201124 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS AOI30127201126 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 40 % 0 % 33 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 67 % 0 % 0 % 0 % 67 % 0 % 0 % 0 % 67 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % | AOI30127201118 | | 3 | 33 % | S.P | 33 % |
| PROMOCIÓN DEL EMPLEO FORMAL, ORIENTACIÓN PARA EMPRENDIMIENTOS Y DESARROLLO DE CAPACIDADES A TRAVÉS DE FERIAS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO AOI30127201122 DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL. EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201124 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 67% 0 % 33 % | AOI30127201119 | | 2 | 33 % | 0 % | 17 % |
| AOI30127201121 DESARROLLO DE CAPACIDADES A TRAVÉS DE FERIAS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS DEL SECTOR PÚBLICO Y/O PRIVADO AOI30127201122 DISEÑO Y PROPUESTA DEL PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO ECONÓMICO LOCAL. EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201124 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS POR AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201126 CAPACITACIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 67% 0 % 33 % | AOI30127201120 | 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1 | 1 | 100 % | 0 % | 79 % |
| AOI30127201122 LOCAL. AOI30127201123 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201124 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS AOI30127201126 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 50 % S.P 50 % 67 % 67 % 100 % 0 % 55 % 1100 % 0 % 61 % 1100 % 0 % 61 % 1100 % 0 % 61 % | AOI30127201121 | DESARROLLO DE CAPACIDADES A TRAVÉS DE FERIAS, CAMPAÑAS, CAPACITACIONES, CURSOS Y/O TALLERES COORDINADOS CON ORGANISMOS | 1 | 56 % | 0 % | 28 % |
| AOI30127201123 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO AOI30127201124 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS CEMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 67% 0 % 33 % | AOI30127201122 | | 3 | 50 % | S.P | 50 % |
| AOI30127201124 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO DE PUBLICIDAD EXTERIOR AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 100 % 0 % 61 % 0 % 33 % | AOI30127201123 | EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES PARA EL OTORGAMIENTO DE | 2 | 100 % | 0 % | 67 % |
| AOI30127201125 EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS 3 25 % 0 % 13 % AOI30127201126 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO 3 100 % 61 % AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 67 % 0 % 33 % | AOI30127201124 | EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN DE INSTALACIÓN DE ELEMENTO | 3 | 100 % | 0 % | 55 % |
| AOI30127201126 EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACIÓN DE COMERCIO AMBULATORIO AOI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 67 % 0 % 33 % | AOI30127201125 | EMISIÓN DE CERTIFICADO DE AUTORIZACIÓN PARA ESPECTÁCULOS PÚBLICOS | 3 | 25 % | 0 % | 13 % |
| DE SOLICITUDES PARA AUTORIZACION DE COMERCIO AMBULATORIO ADI30127201127 CAPACITACIÓN DEL PERSONAL PARA OPTIMIZAR LOS TRÁMITES 3 67 % 0 % 33 % | AOI30127201126 | EMISIÓN DE RESOLUCIONES GERENCIALES Y CERTIFICADOS PARA ATENCIÓN | 3 | 100 % | 0 % | 61 % |
| | | | 3 | | | |

| Actividad | Actividad Operativa | Prioridad | Semestre | Semestre | Anual |
|----------------------------------|--|-----------|----------|----------|--------|
| Operativa ID | Actividad Operativa | FIIOIIuau | 1 | 2 | Alluai |
| | WEDITIO OVÁN DE DEGOSTO O EN EL MISODO O | | 400.04 | 47.0/ | |
| AOI30127200523 | VERIFICACIÓN DE REGISTROS EN EL INFOBRAS | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200525 | ACTIVIDADES OPERATIVAS DE GESTION ADMINISTRATIVA OCI SUPERVISIÓN Y CONSOLIDACIÓN DE LA PRESENCIA REAL DE LA MUNICIPALIDAD | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200489 | EN LAS ZONAS LIMÍTROFES | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200490 | SUPERVISIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE RECOMENDACIONES DERIVADAS DE LOS ÓRGANOS DEL SISTEMA NACIONAL DE CONTROL | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200509 | CANALIZACIÓN DE RECLAMOS Y CONSULTAS DE ACCION INMEDIATA, PROVENIENTES DE LOS CONTRIBUYENTES Y VECINOS. | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200513 | SERVICIO DE CONTROL ESPECIFICO A HECHOS CON PRESUNTA IRREGULARIDAD | 2 | 100 % | 0 % | 33 % |
| AOI30127200514 | SEGUIMIENTO A LA IMPLEMENTACIÓN DE LAS RECOMENDACIONES DE LOS | 2 | 100 % | 33 % | 80 % |
| AOI30127200515 | INFORMES DE SERVICIOS DE CONTROL POSTERIOR VISITA DE CONTROL | 2 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200478 | SUPERVISION DEL CUMPLIMIENTO DE LOS SISTEMAS ADMINSTRATIVOS | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200470 | EJECUCIÓN DEL SEGUIMIENTO Y CUMPLIMIENTO DE LOS ACUERDOS Y | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| | ORDENANZAS DEL CONCEJO MUNICIPAL | | | | |
| AOI30127200484 | ASESORÍA AL ALCALDE Y MIEMBROS DE CONCEJO MUNICIPAL EJECUCIÓN DEL SEGUIMIENTO AL CUMPLIMIENTO DE METAS DEL PLAN DE | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200486 | INCENTIVOS | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200487 | SUPERVISIÓN Y GESTIONAR LA ASISTENCIA TÉCNICA Y FINANCIERA NECESARIA PARA LA EJECUCIÓN DE LOS PLANES Y PROYECTOS DE DESARROLLO LOCAL | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200488 | SUPERVISIÓN DE LAS LABORES DE REGLAMENTACIÓN, MEJORA Y MODERNIZACION LOS CENTROS RECREATIVOS TURISTICOS Y CULTURALES | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200425 | EVALUACIÓN Y PROYECTOS Y ACTUALIZACIÓN DIRECTIVAS Y LINEAMIENTOS | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200426 | SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LOS COMPROMISOS (METAS) DEL PROGRAMA DE | 2 | 15 % | 0 % | 12 % |
| AOI30127200465 | INCENTIVOS ACTUALIZACIÓN Y/O ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS DE GESTIÓN | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200475 | CANALIZACIÓN EN LA GESTION MUNICIPAL PARA EL LOGRO DE LA | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| | MODERNIZACIÓN DE LA GESTION SUPERVISIÓN Y CONTROL DE LA RECAUDACIÓN DE LOS INGRESOS Y EGRESOS | | | | |
| AOI30127200476 | MUNICIPALES | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200477 | CANALIZACIÓN Y ESTABLECER MECANISMOS E INCENTIVOS QUE PERMITAN UNA ACTUACIÓN CORRECTA, TRANSPARENTE Y LEAL DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE LA MUNICIPALIDAD | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200419 | PARTICIPACIÓN EN LAS SESIONES DE CONCEJO | 2 | 100 % | 25 % | 70 % |
| AOI30127200420 | PARTICIPACIÓN EN DILIGENCIAS ADMINISTRATIVAS U OPERATIVOS EN COORDINACIÓN CON OTRAS ÁREAS. | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200421 | SUPERVISIÓN Y MONITOREO DEL CUMPLIMIENTO DE OBJETIVOS, METAS, INDICADORES Y LA EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES Y PRESUPUESTO DE LA GERENCIA. | 2 | 100 % | 17 % | 100 % |
| AOI30127200422 | SUPERVISIÓN Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES JURÍDICAS DE ASESORAMIENTO, ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS, INTERPRETACIÓN DE DISPOSICIONES Y NORMAS LEGALES EN MATERIA ADMINISTRATIVA Y DE CONTRATACIONES CON EL ESTADO | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200423 | SUPERVISIÓN Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES JURÍDICAS DE ASESORAMIENTO, ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS, INTERPRETACIÓN DE DISPOSICIONES Y NORMAS LEGALES EN MATERIA MUNICIPAL | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200424 | ACTUALIZACIÓN DE LOS INSTRUMENTOS DE TECNICOS DE GESTIÓN (TUPA - | 2 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127200411 | TUSNE) ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO, MÁQUINAS Y EQUIPOS DE OFICINA Y SERVICIOS | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200411 AOI30127200414 | GENERALES GESTIÓN DE LA UNIDAD, ORIENTADO A LA COORDINACIÓN, PLANIFICACIÓN Y EJECUCIÓN DE DISPOSICIONES REQUERIDAS POR LA ALTA DIRECCIÓN Y DE LAS | 3 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200415 | ACTIVIDADES PROPIAS DE LA GERENCIA. EMISIÓN DE OPINIÓN LEGAL EN LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS QUE DEBAN SER RESUELTOS POR LA ALCALDÍA, CONCEJO MUNICIPAL, GERENCIA MUNICIPAL, ASÍ COMO DE AQUELLOS PROCEDIMIENTOS QUE IMPLIQUEN EL | 2 | 100 % | 17 % | 81 % |
| AOI30127200416 | AGOTAMIENTO DE LA VÍA ADMINISTRATIVA. ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS Y/O EMITISIÓN DE OPINION LEGAL SOBRE APLICACIÓN DE LA NORMATIVIDAD VIGENTE EN LOS PROCESOS ADMINISTRATIVOS DE GESTION, ASI COMO EN LOS PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS EN VIA DE IMPUGNACIÓN DE COMPETENCIA DE LA ALTA DIRECCION | 2 | 42 % | 6 % | 20 % |
| AOI30127200417 | REVISIÓN Y VISACIÓN DE PROYECTOS NORMATIVOS DE ALCANCE MUNICIPAL, ASÍ COMO PROCEDER CON EL VISADO DE LAS RESOLUCIONES DE ALCALDIA Y GERENCIA MUNICIPAL, PROYECTOS DE ORDENANZAS Y DECRETOS DE ALCALDIA SOMETIDOS A CONSIDERACIÓN | 2 | 100 % | 17 % | 63 % |
| AOI30127200418 | INFORMACIÓN OPORTUNA A LAS UNIDADES ORGÁNICAS SOBRE MODIFICACIONES Y/O ACTUALIZACIONES DE NORMAS LEGALES. | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200404 | SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE EDIFICACIONES, OFICINAS, | 3 | 83 % | 17 % | 50 % |
| | INFRAESTRUCTURAS Y ORNATO | J | JJ /0 | 11 /0 | JU /0 |

| Actividad | Actividad Operativa | Prioridad | Semestre | Semestre | Anual |
|----------------------------------|--|-----------|----------|----------|--------|
| Operativa ID | - Authridad Operativa | riioiluau | . 1 | 2 | Alluai |
| | EVALUACIÓN DE ADQUISICIÓN DE UNIFORMES E IMPLEMENTOS PARA | | | | |
| AOI30127200406 | PERSONAL | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200407 | EVALUACIÓN DE ADQUISICIÓN DE IMPLEMENTOS DE SEGURIDAD PARA PERSONAL Y BIENES MUEBLES | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200408 | INVENTARIO DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES | 3 | 50 % | S.P | 50 % |
| AOI30127200410 | SERVICIO DE SANEAMIENTO FÍSICO Y LEGAL DE LOCALES | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200396 | SERVICIO DE RECARGA DE EXTINTORES | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200397 | MONITOREO DE ADQUISICIÓN DE COMBUSTIBLES | 3 | 83 % | 17 % | 50 % |
| AOI30127200398 | MONITOREO DE ADQUISICIÓN DE LUBRICANTES Y GRASA | 3 | 100 % | 33 % | 60 % |
| AOI30127200399 | SERVICIO DE MANTENIMIENTO Y REPARACIÓN DE VEHICULOS, REPUESTOS Y ACCESORIOS | 3 | 67 % | 17 % | 42 % |
| AOI30127200402 | ADQUISICIÓN DE SOAT VEHICULAR | 3 | 83 % | 17 % | 50 % |
| AOI30127200403 | SERVICIO DE VULCANIZADO DE LLANTAS | 3 | 83 % | 17 % | 50 % |
| AOI30127200386 | EJECUCIÓN DE LOS DEPÓSITOS BANCARIOS | 2 | 100 % | 0 % | 52 % |
| AOI30127200391 | EJECUCIÓN DE GASTOS GENERALES: IMPUESTOS Y MULTAS | 2 | 60 % | 0 % | 27 % |
| AOI30127200392 | MONITOREO DE CONTRATOS DE SERVICIOS BÁSICOS: LUZ, AGUA, TELEFONÍA | 3 | 83 % | 17 % | 50 % |
| AOI30127200393 | FIJA, MÓVIL, CABLE, INTERNET MONITOREO DE CONTRATO DE ALQUILER DE LOCALES | 3 | 83 % | 17 % | 50 % |
| AOI30127200393 AOI30127200394 | MONITOREO DE CONTRATO SEGURO: TODO RIESGO DE LOCALES; TODO | 3 | 50 % | 0 % | 33 % |
| | RIESGO Y TREK (MAQ. Y EQUIPOS); MULTIRRIESGOS DE VEHÍCULOS. | | | | |
| AOI30127200395 | SERVICIO DE FUMIGACIÓN DE LOCALES | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200362 | GASTOS CORRIENTES GENERALES: TINTAS Y TONNERS GASTOS GENERALES DE INVERSIÓN: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200363 | TELECOMUNICACIONES | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200374 | REVISION Y ACTUALIZACION DE CARTAS FIANZAS | 2 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200375 | CONTROL DE PARTE DIARIO Y ANÁLISIS DE INGRESOS | 3 | 100 % | 0 % | 58 % |
| AOI30127200377 | CONCILIACIONES BANCARIAS, ANÁLISIS Y REVISIÓN | 2 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200378 | GIRADO DE OBLIGACIONES (PROVEEDORES, REGIDORES PLANILLAS, LOCADORES Y LEYES SOCIALES) Y ELABORACIÓN DE COMPROBANTES DE PAGO Y REVISIÓN | 2 | 79 % | 0 % | 38 % |
| AOI30127200355 | ELABORACIÓN DE NEAS Y PECOSAS | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200356 | EMISIÓN DE DOCUMENTOS A UNIDADES ORGÁNICAS DE LA MUNICIPALIDAD CONCORDANTES CON LA GESTIÓN DE LA OFICINA DE LOGÍSTICA | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200357 | SERVICIOS NOTARIALES | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200359 | ACTIVIDADES DE GESTIÓN DE LA UNIDAD | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200360 | GASTOS CORRIENTES GENERALES: SERVICIO DE TERCEROS (LOCADORES) | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200361 | GASTOS CORRIENTES GENERALES: ÚTILES DE OFICINA | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200349 | PROCESOS DE SELECCIÓN LICITACIÓN PÚBLICA | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200350 | PROCESOS DE SELECCIÓN SUBASTA INVERSA ELECTRONICA | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200351 | EJECUCIÓN DE ACUERDO MARCO | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200352 | ASESORÍA EN PROCESOS DE SELECCIÓN Y CONTRATACIONES | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200353 | CAPACITACIÓN AL PERSONAL DE LA OFICINA DE LOGÍSTICA | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200354 | ELABORACIÓN DE DIRECTIVA | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201040 | ORDENAMIENTO Y CLASIFICACIÓN DE DOCUMENTOS PARA ARCHIVO | 1 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200341 | ELABORACIÓN DE ÓRDENES DE COMPRA | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200342 | ELABORACIÓN DE ÓRDENES DE SERVICIO | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200343 | COTIZACIÓN DE BIENES Y SERVICIOS | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200347 | PROCESOS DE SELECCIÓN ADJUDICACIÓN SIMPLIFICADA | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200348 | PROCESOS DE COMPARACIÓN DE PRECIOS | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201034 | ELABORACIÓN DE INFORME DE GESTIÓN | 1 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201035 | PROPOSICIÓN DE RESOLUCIONES, DECRETOS DE ALCALDÍA, ACUERDOS DE | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |
| | CONCEJO, ORDENANZAS U OTROS DISPOSITIVOS MUNICIPALES PUBLICACIÓN EN EL DIARIO OFICIAL EL PERUANO LOS DISPOSITIVOS | 1 | | | |
| AOI30127201036 | MUNICIPALES EMITIDOS POR EL CONCEJO MUNICIPAL Y ALCALDÍA | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201037 | ASISTIR A LAS SESIONES DE CONCEJO CLASIFICACIÓN, REGISTRO Y DERIVACIÓN DE EXPEDIENTES, DOCUMENTOS | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200794 | SIMPLES Y ANEXOS INGRESADOS POR MESA DE PARTES PRESENCIAL Y VIRTUAL | 1 | 100 % | 18 % | 64 % |

| Actividad | | | Semestre | Semestre | |
|----------------|--|-----------|---------------|---------------|-------|
| Operativa ID | Actividad Operativa | Prioridad | Semestre 1 | Semestre 2 | Anual |
| | | | | | |
| AOI30127200795 | ORIENTACIÓN Y ASESORAMIENTO AL ADMINISTRADO SOBRE DOCUMENTOS INGRESADOS O LO QUE SOLICITAN REALIZANDO COORDINACION CON LAS AREAS RESPECTIVAS. | 1 | 100 % | 21 % | 69 % |
| AOI30127200796 | EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE ENTREGA Y CORREOS ELECTRÓNICOS RESPECTO A LAS SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y COPIAS CERTIFICADAS. | 1 | 100 % | 23 % | 67 % |
| AOI30127200797 | SERVICIO DE BUSQUEDA DE DOCUMENTOS PARA SU DESARCHIVAMIENTO Y ATENCIÓN. | 1 | 97 % | 25 % | 63 % |
| AOI30127200598 | ELABORACIÓN DE LA MEMORIA INSTITUCIONAL ANUAL | 3 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200603 | IDENTIFICACIÓN, FORMULACIÓN Y EVALUACIÓN DEL OTORGAMIENTO DE CRÉDITOS PRESUPUESTALES EN EL SIAF | 3 | 100 % | 0 % | 63 % |
| AOI30127200605 | MODIFICACIONES PRESUPUESTALES MENSUALES TIPO 3 (REGULARTIZACIÓN) FUNCIONAL PROGRAMÁTICO | 3 | 83 % | 0 % | 45 % |
| AOI30127200607 | EJECUCIÓN Y CONCILIACIÓN DEL PRESUPUESTO ANUAL | 3 | 33 % | 0 % | 17 % |
| AOI30127200609 | FORMULACIÓN Y PROGRAMACIÓN MULTIANUAL PRESUPUESTARIA | 2 | 50 % | 0 % | 25 % |
| AOI30127200611 | CONDUCCIÓN, FORMULACIÓN Y PROGRAMACIÓN MULTIANUAL DE INVERSIONES | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200579 | PROGRAMA MAESTROS DE MAESTROS | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200584 | PROGRAMA CINE COMUNITARIO | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200587 | COORDINACIÓN CON LAS UNIDADES ORGANICAS COMPETENTES LA ELABORACION DE LOS PROCESOS ADMINISTRATIVOS E INSTRUMENTOS CORRESPONDIENTES QUE CONFORMEN UNA GUIA DE CONSULTA Y ASESORIA AL VECINO | 2 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200595 | ELABORACIÓN, ACTUALIZACIÓN Y EVALUACIÓN DE LOS INSTRUMENTOS DE PLANEAMIENTO (PDLC, PÉI Y POI) | 2 | 33 % | 33 % | 33 % |
| AOI30127200596 | PROGRAMACIÓN Y FORMULACIÓN DEL PROCESO DEL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO | 2 | 75 % | S.P | 75 % |
| AOI30127200597 | PROPOSICIÓN, GESTIÓN Y EVALUACIÓN DE PROPUESTAS DE CONVENIOS | 3 | 100 % | 0 % | 56 % |
| AOI30127200567 | PROGRAMA FORTALECIENDO FAMILIAS | 2 | 100 % | 17 % | 69 % |
| AOI30127200569 | CAPACITACIONES A LAS OSB, ORGANIZACIONES VECINALES Y OTROS DE LA ZONA 4 | 2 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200572 | ORIENTACIÓN A LAS ORGANIZACIONES VECINALES, SOCIALES DE BASE Y OTROS DE LA ZONA 4 | 3 | 100 % | 50 % | 80 % |
| AOI30127200573 | SENSIBILIZACION POBLACIONAL PARA LA LIMPIEZA PUBLICA EN LA ZONA DE JOSE GALVEZ B. | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200575 | CAMPAÑA DE SALUD INTEGRAL GRATUITA | 2 | 100 % | 0 % | 67 % |
| AOI30127200578 | CELEBRACION DEL DIA DE LA IDENTIDAD JOSEGALVINA | 3 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127200537 | SESIONES DE CONCEJO MUNICIPAL | 1 | 67 % | 0 % | 33 % |
| AOI30127200543 | FISCALIZACIÓN DE LA MARCHA ADMINISTRATIVA Y DE SERVICIOS DE LA MUNICIPALIDAD | 2 | 100 % | 0 % | 55 % |
| AOI30127200546 | PROPOSICIÓN DE PROYECTO DE ORDENANZAS, ACUERDOS Y APROBACIÓN DE ORDENANZAS | 1 | 27 % | 0 % | 15 % |
| AOI30127200548 | REUNIÓN DE COMISIONES PERMANENTES Y ESPECIALES DE REGIDORES | 3 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200562 | GESTIÓN DE LA AGENCIA PARA EL DESARROLLO DE LA POBLACION | 3 | 100 % | 25 % | 70 % |
| AOI30127200565 | REUNION MENSUAL DE RETROALIMENTACION CON EL PERSONAL DE LA AGENCIA | 3 | 100 % | 25 % | 70 % |
| AOI30127200516 | SEGUIMIENTO DE LAS ACCIONES PARA EL TRATAMIENTO DE LOS RIESGOS RESULTANTES DEL CONTROL SIMULTANEO | 2 | 100 % | 50 % | 75 % |
| AOI30127200517 | CONTROL CONCURRENTE | 2 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200518 | INFORME ANUAL PARA EL CONCEJO MUNICIPAL | 2 | 100 % | 50 % | 75 % |
| AOI30127200520 | SEGUIMIENTO A LA IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA DE CONTROL INTERNO EN LAS ENTIDADES DEL ESTADO | 2 | S.P | 50 % | 50 % |
| AOI30127201106 | ARQUEOS INOPINADOS EN LA CENTRAL, REVISIÓN Y ANÁLISIS DE ALMACÉN, CUENTAS POR PAGAR, ANÁLISIS GASTOS EN APLICACIÓN DE NICS. | 1 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200960 | EVALUACIÓN DE DENUNCIAS | 2 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200962 | REPRESENTACIÓN DE LA MUNICIPALIDAD PARA DEFENDER SUS INTERESES Y DERECHOS, TANTO JUDICIALMENTE COMO EN PROCESOS ARBITRALES, ADMINISTRATIVOS Y CONCILIACIONES, ASÍ COMO ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO Y LA POLICÍA NACIONAL DEL PERÚ | 1 | 95 % | 17 % | 55 % |
| AOI30127201100 | ARQUEO DE CAJA (FONDOS Y VALORES) CENTRAL Y PERIFÉRICA. | 1 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127201101 | EFECTUAR CONCILIACIONES DE OPERACIONES RECIPROCAS, REVISIÓN Y ANÁLISIS DE EDIFICIOS Y ESTRUCTURAS, ACTIVOS FIJOS, SOFWARE, DEPRECIACIÓN, CLASE 8 (PRESUPUESTAL), Y PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS, MENSUAL TRIMESTRAL, SEMESTRAL Y ANUAL EN APLICACIÓN A LAS NICS | 1 | 100 % | 17 % | 58 % |
| | IMPLEMENTACIÓN DE LAS RECOMENDACIONES DE LA AUDITORIA INTERNA Y | 1 | 50 % | 0 % | 25 % |

| Actividad Operativa ID | Actividad Operativa | Prioridad | Semestre 1 | Semestre 2 | Anual |
|---------------------------|--|-----------|---------------|------------|-------|
| Operativa ID | | | <u> </u> | | |
| AOI30127201103 | REGISTRO DE LAS OPERACIONES CONTABLES DE INGRESOS Y GASTOS REVISIÓN Y ANÁLISIS CAJA BANCOS, CUENTAS POR COBRAR, CLASE 4(INGRESOS) CUENTAS ORDEN EN APLICACIONES DE LAS NISC | 1 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127200946 | MEJORAMIENTO DE LA CALIDAD EDUCATIVA CON PREPARACIÓN PRE UNIVERSITARIA | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200949 | ORGANIZACIÓN Y CONTROL DE LOS PROCESOS DE COMUNICACIÓN Y TOMA DE DECISIONES DE LOS FUNCIONARIOS | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200950 | EMISIÓN DE ACTOS DE ADMINISTRACIÓN INTERNA PARA EL FUNCIONAMIENTO ADMINISTRATIVO | 1 | 100 % | 40 % | 93 % |
| AOI30127200951 | GESTIÓN PARA LA REUBICACIÓN Y/O CONSTRUCCIÓN DE UN LOCAL PARA EL ARCHIVO CENTRAL CONFORME A LAS NORMAS TÉCNICAS EMITIDAS POR EL ORGANO RECTOR | 1 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200952 | SOLICITUD DE MUEBLES Y MATERIALES NECESARIOS PARA LA CONSERVACIÓN, CUSTODIA Y ORGANIZACIÓN DEL ACERVO DOCUMENTAL EXISTENTE EN EL ARCHIVO CENTRAL. | 1 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200956 | EVALUACIÓN DEL SISTEMA DE CONTROL INTERNO EN LAS ENTIDADES DEL ESTADO | 2 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200922 | I ENCUENTRO DE JÓVENES LÍDERES ESCOLARES | 3 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200923 | PREVENCIÓN DE LA PROPAGACIÓN DEL COVID-19 Y PROMOCIÓN DE LA SALUD EN ARTICULACIÓN CON EL MINISTERIO DE SALUD E INSTITUCIONES COMPETENTES | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200929 | REMISIÓN DE INFORMACIÓN AL PROGRAMA DE PENSIÓN 65 SOBRE LAS DECLARACIONES JURADAS DE LOS CIUDADANOS POTENCIALES A RECIBIR PENSIÓN | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200937 | CELEBRACIÓN POR EL DÍA DE LA EDUCACIÓN INICIAL | 3 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127200938 | ESCUELA DE PADRES Y LIDERAZGO | 3 | 100 % | 0 % | 60 % |
| AOI30127200945 | ACCIONES DE LUCHA CONTRA EL CAMBIO CLIMATICO Y SEGURIDAD ALIMENTARIA | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200815 | ATENCIÓN Y ASESORAMIENTO CONSTANTE A LOS CONTRIBUYENTES Y/O ADMINISTRADOS RESPECTO A LOS PROCEDIMIENTOS CONTEMPLADOS EN EL TUPA Y OTROS | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200816 | PROGRAMACIÓN DE REUNIONES POBLACIONALES CON LAS DIFERENTES ORGANIZACIONES SOCIALES BRINDANDO INFORMACIÓN SOBRE LA PREVENCIÓN DEL COVID-19. | 3 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127200817 | DIFUSIÓN DE ACTIVIDADES Y/O TALLERES EDUCATIVOS, CULTURALES Y DEPORTIVOS EN BENEFICIO A LA POBLACIÓN ZONA V HUERTOS DE MANCHAY CON EL PROTOCOLO COVID-19 | 2 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127200818 | TRANSMISIÓN EN LA PARTICIPACIÓN VECINAL PARA LAS ACTIVIDADES QUE REALIZA LA MUNICIPALIDAD Y ASESORAMIENTO CON LAS ORGANIZACIONES SOCIALES. | 3 | 0 % | S.P | 0 % |
| AOI30127200890 | ATENCIÓN DIVERSAS A VECINOS, ORGANISMOS Y OTROS. | 1 | 100 % | 0 % | 53 % |
| AOI30127200892 | GESTIÓN DE ALCALDÍA | 1 | 100 % | 0 % | 58 % |
| AOI30127200798 | EJECUCIÓN DE MESAS DE TRABAJO PARA EL ARCHIVO CENTRAL Y ATENCIÓN AL CIUDADANO | 1 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127200799 | CAPACITACIÓN AL PERSONAL DEL ÁREA A FIN DE LOGRAR LA ATENCIÓN EFICIENTE A LOS ADMINISTRADOS, SOBRE NORMAS APLICABLES AL TRAMITE DOCUMENTARIO, ASESORAMIENTO SOBRE LA NORMATIVA ARCHIVÍSTICA Y PROCEDIMIENTO ARCHIVÍSTICA. | 1 | 50 % | 0 % | 33 % |
| AOI30127200800 | ELIMINACIÓN Y/O TRANSFERENCIA DE DOCUMENTOS DEL ARCHIVO CENTRAL HACIA EL ARCHIVO GENERAL DE LA NACIÓN | 1 | S.P | 0 % | 100 % |
| AOI30127200801 | ELABORACIÓN DE CRONOGRAMA Y ASESORAMIENTO DE TRANSFERENCIA DOCUMENTAL DE LOS ARCHIVOS PERIFIRICOS HACIA EL ARCHIVO CENTRAL | 1 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127200813 | COORDINACIÓN CON LAS UNIDADES ORGÁNICAS LOS RECLAMOS Y DEMANDAS DE LOS VECINOS EN HUERTOS DE MANCHAY. | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200814 | RECEPCIÓN Y RECAUDACIÓN DE IMPUESTOS MUNICIPALES EN COORDINACIÓN CON LA GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA. | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200612 | SEGUIMIENTO Y MONITOREO DE LA PROGRAMACIÓN MULTIANUAL DE INVERSIONES | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200693 | ATENCIÓN DE EXPEDIENTES DEL CONGRESO, FISCALIA Y PODER JUDICIAL | 2 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200321 | ADMINISTRACIÓN DE LA GESTIÓN DE COMPENSACIONES DEL PERSONAL CON VINCULO LABORAL (D.L. 1057, D.L.276 Y D.L.728) | 2 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200332 | DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN DE SISTEMAS DE EVALUACIÓN PARA EL DESEMPEÑO DEL PERSONAL | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200335 | ADMINISTRACION, GESTIÓN Y DISTRIBUCIÓN DEL ACERVO DOCUMENTARIO | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200783 | CAPACITACIÓN EN LA PREVENCIÓN DE RIESGOS Y ACCIDENTES LABORALES | 2 | 100 % | 0 % | 58 % |
| AOI30127200784 | EJECUCIÓN DE CONMEMORACIÓN Y DÍAS FESTIVOS PARA PROMOVER LA INTEGRACIÓN, PARTICIPACIÓN Y COMPROMISO DE LOS COLABORADORES | 3 | 67 % | 0 % | 33 % |
| AOI30127200894 | ADMINISTRACIÓN DE LA GESTIÓN DE PENSIONES (PENSIONISTAS D.L. 20530 Y VICTIMAS DEL TERRORISMO) | 2 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200953 | EJECUCIÓN DE PROGRAMAS ACADÉMICOS PARA LA CAPACITACIÓN Y DESARROLLO PARA EL PERSONAL | 3 | 8 % | 0 % | 4 % |
| AOI30127200954 | APLICACIÓN DE POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS DISCIPLINARIOS DEL PERSONAL | 3 | 100 % | 0 % | 60 % |

| Actividad | | | Semestre | Semestre | |
|----------------|--|-----------|----------|----------|-------|
| Operativa ID | Actividad Operativa | Prioridad | 1 | 2 | Anual |
| | CELECCIÓN V CONTRATACIÓN DE DEDCONAL DECLUTAMENTO CELECCIÓN V | | | | |
| AOI30127200955 | SELECCIÓN Y CONTRATACIÓN DE PERSONAL: RECLUTAMIENTO, SELECCIÓN Y CONTRATACIÓN DE PERSONAL | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200210 | PROPUESTA DE ORDENANZAS QUE COMPETEN A LA GERENCIA | 3 | 100 % | 0 % | 40 % |
| AOI30127200211 | SUPERVISIÓN DE EMISIÓN DE CUPONERAS DEL IMPUESTO PREDIAL Y ARBITRIOS MUNICIPALES | 2 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200212 | NOTIFICACIÓN DE CUPONERAS (PLAN DE INCENTIVOS) | 2 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200213 | SERVICIO DE DIFUSIÓN Y COMUNICACIÓN DE ESTRATEGIAS DE GESTIÓN TRIBUTARIA | 2 | 100 % | 0 % | 60 % |
| AOI30127200214 | CAPACITACIÓN PARA EL PERSONAL | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200215 | DIRECCIÓN DE CAMPAÑAS TRIBUTARIAS | 2 | 63 % | 0 % | 25 % |
| AOI30127200849 | EMISIÓN DE CONSTANCIAS DE NO ADEUDO TRIBUTARIO (IMPUESTO PREDIAL Y ARBITRIOS MUNICIPALES) | 2 | 94 % | 0 % | 38 % |
| AOI30127200852 | EMISIÓN, IMPRESIÓN Y RUTEO MASIVO DE VALORES TRIBUTARIOS - ÓRDENES DE PAGO (OP) Y RESOLUCIONES DE DETERMINACIÓN (RD) | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200853 | NOTIFICACIÓN MASIVA DE VALORES TRIBUTARIOS - ORDENES DE PAGO Y RESOLUCIONES DE DETERMINACIÓN | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200855 | CAMPAÑA DE RECAUDACIÓN TRIBUTARIA (GESTIÓN DE COBRANZA) | 3 | 88 % | 0 % | 35 % |
| 71010012120000 | PRESENCIAL EN LOS DOMICILIOS (PERSONALIZADA) EMISIÓN Y NOTIFICACIÓN DE REQUERIMIENTOS PARA INICIO DEL | | 00 /0 | 0 70 | 00 70 |
| AOI30127200840 | PROCEDIMIENTO DE FISCALIZACIÓN TRIBUTARIA SELECTIVA DIRIGIDO A CONTRIBUYENTES OMISOS Y SUBVALUADORES | 2 | 9 % | 0 % | 3 % |
| AOI30127200841 | EMISIÓN Y NOTIFICACIÓN DE CONSTANCIAS DE CONTRIBUYENTE | 2 | 58 % | 0 % | 29 % |
| AOI30127200842 | EMISIÓN Y NOTIFICACIÓN DE PRE LIQUIDACIONES, PRODUCTO DE LOS PROCEDIMIENTOS DE FISCALIZACIÓN TRIBUTARIA SELECTIVA DIRIGIDO A CONTRIBUYENTES OMISOS Y SUBVALUADORES | 2 | 23 % | 0 % | 8 % |
| AOI30127200843 | REMISIÓN DE RESOLUCIONES DE DETERMINACIÓN Y MULTA TRIBUTARIA, PRODUCTO DE LOS PROCEDIMIENTOS DE FISCALIZACIÓN TRIBUTARIA SELECTIVA DIRIGIDOS A OMISOS Y SUBVALUADORES, A LA SUBGERENCIA DE RECAUDACIÓN Y EJECUCIÓN COACTIVA | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200844 | EMISIÓN Y NOTIFICACIÓN DE RESOLUCIONES DE DETERMINACIÓN Y MULTA TRIBUTARIA, PRODUCTO DE LOS PROCEDIMIENTOS DE FISCALIZACIÓN TRIBUTARIA SELECTIVA DIRIGIDO A OMISOS Y SUBVALUADORES | 2 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200848 | ELABORACIÓN DE PROYECTOS NORMATIVOS COMO DIRECTIVAS, DECRETOS DE ALCALDÍA Y ORDENANZAS. | 2 | 50 % | 0 % | 20 % |
| AOI30127200963 | ELABORACIÓN DEL PLAN ANUAL DE ACTIVIDADES | 2 | 100 % | S.P | 100 % |
| AOI30127200964 | EVALUACIÓN DE MANERA TRIMESTRAL AL TITULAR DE LA ENTIDAD SOBRE LAS NOTIFICACIONES DE LAS SENTENCIAS JUDICIALES EXPEDIDAS EN CONTRA DE LOS INTERESES O DERECHOS DE LA MUNICIPALIDAD | 2 | 100 % | 50 % | 75 % |
| AOI30127200965 | FORMULACIÓN DENUNCIAS, QUEJAS, REALIZAR DECLARACIONES PREVENTIVAS O INSTRUCTIVAS, CONSTITUIRSE EN PARTE CIVIL, REALIZAR INFORMES ORALES Y APELACIONES SEGÚN CORRESPONDA | 2 | 99 % | 15 % | 56 % |
| AOI30127200966 | FORMULACIÓN DE DEMANDAS, CONTESTAR DEMANDAS, INTERPONER RECURSOS IMPUGNATORIOS, DAR CUMPLIMIENTO A LOS REQUERIMIENTOS DEL ÓRGANO JURISDICCIONAL, ELABORAR REQUERIMIENTOS ADMINISTRATIVOS, RESPONDER REQUERIMIENTOS ADMINISTRATIVOS ENTRE ENTIDADES, ELABORACIÓN DE INFORMES Y OTROS DOCUMENTOS | 2 | 97 % | 16 % | 57 % |
| AOI30127200967 | ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA DE DEMANDAS JUDICIALES Y ARBITRALES EN CONTRA DEL ESTADO EN EL APLICATIVO DEL MINISTERIO DE ECONOMÍA Y FINANZAS (MEF). | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200968 | ACTUALIZACIÓN DE LA BASE DE DATOS DE REGISTRO DE PROCESOS, EN BASE A LOS FALSOS EXPEDIENTES QUE SE CONSERVAN EN LA PROCURADURÍA PÚBLICA | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127201104 | REVISAR Y FISCALIZAR LA DOCUMENTACIÓN Y CONTROL PREVIO QUE SUSTENTA LOS GASTOS CORRIENTES E INVERSIONES DEVENGADOS Y REGISTRADOS CONTABLEMENTE, ANÁLISIS DE REMUNERACIONES BENEFICIOS POR PAGAR, ANÁLISIS DE GASTOS EN APLICACIONES DE LAS NICS | 1 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200135 | ELABORACIÓN DE LA PROGRAMACION DE LAS ITSE A EJECUTAR. | 3 | 67 % | 67 % | 67 % |
| AOI30127200136 | REALIZACIÓN DE LAS DILIGENCIAS DE VERIFICACION PROGRAMADAS DE ITSE Y ECSE POR PARTE DE LOS INSPECTORES | 3 | 100 % | 69 % | 100 % |
| AOI30127200123 | IMPLEMENTACION Y MEJORAMIENTO DEL ALMACÉN DE AYUDA HUMANITARIA. | 3 | S.P | 0 % | 100 % |
| AOI30127200124 | IMPLEMENTACION Y MEJORAMIENTO DEL CENTRO DE OPERACIONES DE EMERGENCIA DISTRITAL (COED) DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHACAMAC. | 3 | 100 % | 0 % | 33 % |
| AOI30127200127 | DESARROLLO DE CHARLAS Y/O CAPACITACIONES EN CENTROS POBLADOS, MERCADOS DE ABASTOS Y OTRAS INSTITUCIONES EN HABILIDADES FRENTE AL RIESGO DE DESASTRES. | 3 | 58 % | 8 % | 33 % |
| AOI30127200128 | ELABORACIÓN DE INFORMES DE ANÁLISIS DE RIESGO (ADR) E INFORMES DE EVALUACIONES DE RIESGO (EVAR) RELACIONADOS A LA GESTION DEL RIESGO DE DESASTRES. | 3 | 33 % | 0 % | 17 % |
| AOI30127200129 | ELABORACIÓN DE FICHAS TECNICAS PARA DESCOLMATACIÓN, LIMPIEZA Y ENROCADO EN LOS MÁRGENES DEL RIO LURÍN. | 3 | 100 % | 33 % | 60 % |
| AOI30127200130 | DESCOLMATACIÓN, LIMPIEZA Y ENROCADO DEL RIO LURIN (PARTE DE PACHACÁMAC) | 2 | 0 % | 100 % | 50 % |

| | | | | 2 1 | |
|---------------------------|--|-----------|---------------|------------|-------|
| Actividad Operativa ID | Actividad Operativa | Prioridad | Semestre 1 | Semestre 2 | Anual |
| | | | | | |
| AOI30127200026 | REGISTRO DE INFORMACIÓN Y SOSTENIBILIDAD DEL SISTEMA COMPUTARIZADO | 3 | 100 % | 0 % | 40 % |
| AOI30127200027 | DEL REGISTRO ÚNICO DE ORGANIZACIONES SOCIALES (RUOS) - PERMANENTE CAPACITACIÓN SOBRE CULTURA POLÍTICA DIRIGO A LOS VECINOS DEL | 3 | 33 % | 0 % | 17 % |
| | DISTRITO FORTALECIMIENTO DE TRANSPARENCIA PUBLICA: AUDIENCIA PUBLICA, | - | | | |
| AOI30127200030 | INAUGURACIONES DE OBRAS, ASAMBLEAS POBLACIONALES | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200032 | CELEBRACIÓN DEL DÍA DEL DIRIGENTE PACHACAMINO PROMOCIÓN DE MESA DE TRABAJO CON ÓRGANOS DE COORDINACIÓN: CCLD. | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200033 | JUNTAS VECINALES, ETC. | 3 | 100 % | 0 % | 67 % |
| AOI30127200034 | PROMOCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN DE LA POBLACIÓN EN DESFILE CIVICO PATRIÓTICO | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201096 | ORGANIZACIÓN Y CELEBRACIÓN POR FECHAS CÍVICAS Y NAVIDAD | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200035 | FORTALECIMIENTO DE CAPACIDADES, LIDERAZGO Y DE GESTIÓN EN LAS ORGANIZACIONES SOCIALES | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127201091 | ORGANIZACIÓN Y DESARROLLO DE ACTIVIDADES PROTOCOLARES MUNICIPALES | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201092 | GESTIÓN DE ACTIVIDADES DE PRENSA Y COMUNICACIONES | 3 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127201093 | DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES Y SERVICIOS QUE BRINDA LA INSTITUCIÓN | 3 | 78 % | 20 % | 49 % |
| AOI30127201094 | MUNICIPAL ORGANIZACIÓN Y CELEBRACIÓN DEL ANIVERSARIO DEL DISTRITO. | 3 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127201095 | ORGANIZACIÓN DEL HOMENAJES Y FESTIVIDADES RELIGIOSAS DEL DISTRITO | 3 | 50 % | 11 % | 27 % |
| AOI30127200301 | SUPERVISIÓN DE LA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN CONTABLE Y | 2 | 100 % | 0 % | 75 % |
| | FINANCIERA DE LA ENTIDAD PLANIFICACIÓN. ORGANIZACIÓN. EJECUCIÓN Y CONTROL DEL USO EFICIENTE | | | | |
| AOI30127200302 | DE LOS RECURSOS ECONÓMICOS, FINANCIEROS Y MATERIALES DE LA ENTIDAD DOCUMENTACIÓN ADMINISTRATIVA PARA EL CUMPLIMIENTO DE LAS | 2 | 40 % | 0 % | 22 % |
| AOI30127200303 | ACTIVIDADES DE LA UNIDAD | 2 | 100 % | 0 % | 62 % |
| AOI30127200304 | PROPUESTA Y/O IMPLEMENTACIÓN DE MEDIDAS PARA MEJORA DE LA GESTIÓN ADMINISTRATIVA DE LA UNIDAD | 2 | 75 % | 0 % | 43 % |
| AOI30127200305 | APROBACIÓN DEL PLAN ANUAL DE CONTRATACIONES Y/O MODIFICACIONES | 2 | 100 % | 0 % | 45 % |
| AOI30127200306 | SUPERVISIÓN DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN ANUAL DE CONTRATACIONES | 2 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127201114 | EJECUCIÓN DE MEDIDAS CAUTELARES DE EMBARGO | 2 | 100 % | 23 % | 31 % |
| AOI30127201115 | EMISIÓN DE INFORMES, CARTAS (ATENCIÓN A LOS EXPEDIENTES Y DOCUMENTOS SIMPLES) Y OFICIOS. | 2 | 100 % | 14 % | 32 % |
| AOI30127201116 | EMISIÓN DE REQUERIMIENTOS DE PAGO | 2 | 100 % | 17 % | 30 % |
| AOI30127200313 | PLANIFICACIÓN, ORGANIZACIÓN Y CONTROL DE LAS ACTIVIDADES Y PROCESOS TÉCNICOS DE GESTIÓN DE LAS UNIDADES DE RECURSOS HUMANOS, ABASTECIMIENTO, SERVICIOS GENERALES, TESORERÍA Y CONTABILIDAD | 2 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127200318 | MEJORA DE LOS CONTRATOS DERIVADOS DE LOS PROCEDIMIENTOS DE SELECCIÓN, ADICIONALES, REDUCCIONES Y CONTRATOS COMPLEMENTARIOS | 2 | 17 % | 0 % | 8 % |
| AOI30127200319 | ACTIVIDADES DE GESTIÓN DE LA UNIDAD | 3 | 100 % | 0 % | 100 % |
| AOI30127201111 | EMISIÓN Y NOTIFICACIÓN DE RESOLUCIONES DE COBRANZA COACTIVA DE INICIO (7 DÍAS) QUE AMERITE LOS VALORES TRIBUTARIOS Y NO TRIBUTARIOS | 3 | 100 % | 17 % | 30 % |
| AOI30127201112 | ELABORACIÓN Y NOTIFICACIÓN DE RESOLUCIONES DE MEDIDAS CAUTELARES | 2 | 100 % | 12 % | 27 % |
| AOI30127201113 | ELABORAR RESOLUCIONES DE SUSPENSIÓN, LEVANTAMIENTOS DE MEDIDAS | 2 | 100 % | 20 % | 29 % |
| AOI30127201108 | CAUTELARES Y TERCERÍAS ADQUISICION DE CAMION MADRINA, TRIMOVIL, CAMION BARANDA Y MINICARGADOR; ADEMAS DE OTROS ACTIVOS EN EL(LA) GERENCIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTION AMBIENTAL Y SUB GERENCIA DE LIMPIEZA PUBLICA, DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA | 1 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200982 | PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN LA ACTIVIDAD DE ARBORIZACIÓN EN EL DISTRITO | 2 | 14 % | 0 % | 6 % |
| AOI30127200983 | PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN DEL SERVICIO DE FUMIGACIÓN DEL DISTRITO | 2 | 33 % | 0 % | 19 % |
| AOI30127200984 | PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE LAS ÁREAS VERDES DEL DISTRITO | 2 | 33 % | 0 % | 17 % |
| AOI30127200985 | PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN EL SERVICIO DE PRODUCCIÓN DE PLANTAS EN | 2 | 26 % | 0 % | 12 % |
| AOI30127200986 | EL VIVERO MUNICIPAL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DEL MOBILIARIO URBANO DE PARQUES, | 2 | 27 % | 0 % | 14 % |
| AOI30127200989 | JARDINES Y ÁREAS VERDES DEL DISTRITO PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN DEL SERVICIO DE RIEGO DE LAS ÁREAS VERDES DEL DISTRITO | 3 | 33 % | 0 % | 17 % |
| AOI30127201060 | MANTENIMIENTO DEL MOBILIARIO URBANO DE PARQUES | 3 | 30 % | 8 % | 17 % |
| AOI30127201061 | EJECUCIÓN DEL SERVICIO DE RIEGO DE LAS ÁREAS VERDES EN EL DISTRITO | 3 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127201110 | CONSTRUCCION DE AREA VERDE, LUMINARIA, SISTEMA DE RIEGO Y JUEGOS INFANTILES E INCLUSIVOS; ADEMAS DE OTROS ACTIVOS EN EL(LA) PARQUE 7MA ETAPA VILLA LAS PALMAS DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA | 1 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200990 | PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN DEL SERVICIO DE RECOJO DE RESIDUOS SÓLIDOS DEL DISTRITO | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |

| Actividad | Astiridad Occasion | Dutavidad | Semestre | Semestre | Amuel |
|----------------------------------|--|-----------|----------------|--------------|--------------|
| Operativa ID | Actividad Operativa | Prioridad | 1 | 2 | Anual |
| | | | 1000 | | |
| AOI30127200991 | EJECUCIÓN DE CAMPAÑAS AMBIENTALES DE SENSIBILIZACIÓN | 3 | 100 % | 17 % | 83 % |
| AOI30127201056 | EJECUCIÓN DE LA ACTIVIDAD DE ARBORIZACIÓN EN EL DISTRITO EJECUCIÓN DEL SERVICIO DE FUMIGACIÓN EN EL DISTRITO | 3 | 68 % | 28 % | 44 % |
| AOI30127201057 AOI30127201058 | MANTENIMIENTO DE LAS ÁREAS VERDES EN EL DISTRITO | 3 | 100 % 100 % | 100 % 1 % | 100 % |
| AOI30127201056 AOI30127201059 | PRODUCCIÓN DE PLANTAS EN EL VIVERO MUNICIPAL | 3 | 100 % | 22 % | 57 % |
| | ELABORACIÓN Y EJECUCION DEL PLAN DE TRABAJO DEL SISTEMA NACIONAL DE | 3 | | | |
| AOI30127200116 AOI30127200117 | GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRES-SINAGERD. COORDINACIÓN PARA LA ORGANIZACIÓN Y ENTRENAMIENTO DE COMUNIDADES | 3 | 67 % 100 % | 0 % 36 % | 33 % 78 % |
| AOI30127200118 | EN HABILIDADES FRENTE AL RIESGO DE DESASTRES. FORMACIÓN DE VOLUNTARIADO EN EMERGENCIAS Y REHABILITACIÓN | 3 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200119 | DESARROLLO DE TALLERES PARA LA PREPARACION DE LA MOCHILA PARA EMEREGENCIA Y ELABORACION DEL PLAN FAMILIAR ANTE EMERGENCIAS Y FRENTE A PELIGROS. | 3 | 100 % | 33 % | 67 % |
| AOI30127200120 | EVALUACIÓN DE CONDICIONES DE SEGURIDAD EN ESPECTÁCULOS DEPORTIVOS Y NO DEPORTIVOS - ECSE. | 3 | 21 % | 33 % | 27 % |
| AOI30127200121 | EJECUCIÓN DE INSPECCIONES DE CAMPO CON LA PARTICIPACIÓN DE POBLADORES DE LA ZONA Y PERSONAL ESPECIALISTA EN GESTIÓN DE RIESGO DE DESASTRES. | 3 | 95 % | 7 % | 51 % |
| AOI30127200137 | PROGRAMACIÓN Y SEGUIMIENTO DE VISITA DE INSPECCIÓN DE SEGURIDAD EN EDIFICACIONES (VISE). | 3 | 10 % | 10 % | 10 % |
| AOI30127200138 | ELABORACIÓN DE MATERIAL DE DIFUSIÓN PARA CAMPAÑAS Y/O FERIAS EN GRD. | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200139 | CONVOCATORIA Y DESARROLLO DEL CURSO DE FORMACIÓN DE BRIGADISTAS VOLUNTARIOS A POBLADORES Y ESCOLARES DEL DISTRITO. | 3 | 50 % | 0 % | 33 % |
| AOI30127200141 | ELABORACIÓN DEL PLAN DE GESTIÓN DEL RIESGO DE DESASTRES EN BASE A ESCENARIOS DEL RIESGO. | 3 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200142 | IDENTIFICACIÓN Y DETERMINACIÓN DE ÁREAS FRENTE A PELIGROS, ZONAS DE EVACUACIÓN Y REFUGIOS TEMPORALES SOBRE EL MAPA DEL DISTRITO. | 3 | 100 % | 0 % | 75 % |
| AOI30127200131 | INSPECCIÓN TÉCNICA DE SEGURIDAD EN EDIFICACIONES TIPO PREVIA Y POSTERIOR. | 3 | 100 % | 69 % | 100 % |
| AOI30127200132 | ELABORACIÓN DE INFORMES TÉCNICOS DE MONITOREO DEL RIO LURÍN. | 3 | 100 % | 0 % | 40 % |
| AOI30127200133 | EMISIÓN DE LOS CERTIFICADOS DE ITSE Y EMISIÓN DE RESOLUCION ITSE Y ECSE. | 3 | 100 % | 61 % | 100 % |
| AOI30127200134 | APLICACIÓN DE LA MATRIZ DE RIESGO PARA ITSE Y ECSE SOLICITADO POR LOS CIUDADANOS | 3 | 100 % | 61 % | 100 % |
| AOI30127200867 | ATENCIÓN, COORDINACIÓN Y CONTROL DE LAS LABORES DE ENTIERRO | 3 | 86 % | 13 % | 47 % |
| AOI30127200868 | MANTENIMIENTO Y ACONDICIONAMIENTO DE LA INFRAESTRUCTURA DEL CEMENTERIO | 3 | 100 % | 33 % | 100 % |
| AOI30127200869 | MONITOREO DE EJECUCIÓN ACTIVIDADES DE COMISIÓN AMBIENTAL DE LIMA SUR | 2 | 100 % | 33 % | 100 % |
| AOI30127200870 | PRESTACIÓN DE SERVICIOS POR OBRAS ADICIONALES EN EL CEMENTERIO | 3 | 100 % | 100 % | 100 % |
| AOI30127200886 | SUPERVISIÓN DE EJECUCIÓN DE ACCIONES DE CONSERVACIÓN PARA EL MANTENIMIENTO DE PARQUES, JARDINES Y ÁREAS VERDES | 2 | 100 % | 50 % | 100 % |
| AOI30127200887 | SUPERVISIÓN DE EJECUCIÓN DE RECOLECCIÓN DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS MUNICIPALES | 2 | 100 % | 8 % | 76 % |
| AOI30127200888 | SUPERVISIÓN DE EJECUCIÓN DEL SERVICIO DE BARRIDO DE CALLES, PAPELEO Y BALDEO | 2 | 100 % | 8 % | 57 % |
| AOI30127201129 | CONSTRUCCION DE NICHO; EN EL(LA) CEMENTERIO MUNICIPAL DE PACHACAMAC DISTRITO DE PACHACAMAC, PROVINCIA LIMA, DEPARTAMENTO LIMA | 1 | S.P | 0 % | 0 % |
| AOI30127200238 | PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN EL SERVICIO DE BARRIDO Y PAPELEO DE CALLES DEL DISTRITO | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200249 | PROGRAMA MUNICIPAL DE EDUCACIÓN AMBIENTAL A INSTITUCIONES EDUCATIVA, ASOCIACIONES Y OTROS DISEÑO Y ELECUCIÓN DE DIVERBOS OBERATIVOS DE LIMBIEZA DALDEO DE | 2 | 100 % | 18 % | 51 % |
| AOI30127200699 | DISEÑO Y EJECUCIÓN DE DIVERSOS OPERATIVOS DE LIMPIEZA, BALDEO DE PARQUES, LIMPIEZA DE PAPELERAS, PARADEROS Y OTROS EN EL DISTRITO PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN LAS INSPECCIONES DEL PLAN DE EVALUACIÓN Y | 3 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200700 | PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN LAS INSPECCIONES DEL PLAN DE EVALUACIÓN Y FISCALIZACIÓN AMBIENTAL PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN DEL SERVICIO DE RECOLECCIÓN, TRANSPORTE | 2 | 100 % | 29 % | 81 % |
| AOI30127200977 | Y DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS SÓLIDOS DEL DISTRITO | 2 | 100 % | 17 % | 60 % |
| AOI30127200978 | EJECUCIÓN DEL REGISTRO DOCUMENTARIO DE LA SUBGERENCIA PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES DE ACUERDO A LA COMISIÓN | 2 | 97 % | 16 % | 55 % |
| AOI30127200979 | AMBIENTAL MUNICIPAL CAM PROGRAMACIÓN Y EJECUCIÓN DEL RECOJO DE RESIDUOS DE LA | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200980 | CONSTRUCCIÓN Y DEMOLICIÓN- RCD, DESMONTES Y SIMILARES. | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127200981 | SUPERVISIÓN DE LA CORRECTA DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS SÓLIDOS | 2 | 100 % | 17 % | 67 % |
| AOI30127201052 | RECOLECCIÓN SELECTIVA DE RESIDUOS SÓLIDOS DEL DISTRITO | 2 | 100 % | 17 % | 56 % |
| AOI30127201053 | TRANSPORTE DE RESIDUOS SÓLIDOS AL RELLENO SANITARIO | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |
| AOI30127201054 | DISPOSICIÓN FINAL DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS DEL DISTRITO | 2 | 100 % | 17 % | 58 % |

| Actividad Operativa ID | Actividad Operativa | Prioridad | Semestre 1 | Semestre 2 | Anual |
|---------------------------|--|-----------|---------------|---------------|-------|
| | | | | | |
| AOI30127201055 | PROMOCIÓN DE LA EDUCACIÓN AMBIENTAL PARA EL MANEJO DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS | 3 | 100 % | 50 % | 100 % |
| AOI30127201038 | PROYECCIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES DE CONCEJO | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127201039 | ATENCIÓN A SUSCRIPCIONES DE CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES | 1 | 0 % | 0 % | 0 % |
| AOI30127200430 | REGISTRO, MATENIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE LOS PORTALES WEB DE LA ENTIDAD Y GOBIERNO DIGITAL | 2 | 100 % | 0 % | 33 % |
| AOI30127200431 | DESARROLLO Y/O MANTENIMIENTO DE SISTEMAS | 2 | 100 % | 0 % | 33 % |
| AOI30127200434 | EVALUACIÓN Y MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DE LA ESTABILIDAD TECNOLÓGICA DE LA MUNICIPALIDAD | 1 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200436 | CUMPLIMIENTO DE NORMATIVAS Y ELABORACIÓN DE DOCUMENTOS DE GESTION DE TI | 1 | 100 % | 0 % | 67 % |
| AOI30127200437 | MANTENIMIENTO DEL CENTRO DE DATOS | 1 | 100 % | 0 % | 50 % |
| AOI30127200438 | ADMINISTRACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE RED | 1 | 100 % | 0 % | 33 % |

Para la evaluación solo se considera las AO/inversiones activas y con meta física anual mayor a cero.

Tabla 2. Plan Operativo Modificado por OEI y AEI del PE

| OEL/AEL | Manubas | POI Modificado 1/ | | | |
|-----------|--|-------------------|----------------|--|--|
| OEI / AEI | Nombre | | Financiamiento | | |
| OEI.01 | REDUCIR LOS INDICES DE INSEGURIDAD CIUDADANA EN EL DISTRITO | | | | |
| AEI.01.01 | PLAN DE ACCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 18 | 3,408,800 | | |
| AEI.01.02 | PROGRAMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA FOCALIZADA EN EL DISTRITO. | 3 | 35,982 | | |
| AEI.01.03 | SISTEMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA CON EQUIPAMIENTO; COMUNICACIÓN Y TECNOLOGÍA FOCALIZADA EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 3 | 3,264,628 | | |
| OEI.02 | PROMOVER LA GESTIÓN AMBIENTAL SOSTENIBLE EN EL DISTRITO | | | | |
| AEI.02.01 | PLAN ANUAL DE EVALUACIÓN Y FISCALIZACIÓN AMBIENTAL IMPLEMENTADO EN BENEFICIO DEL DISTRITO. | 8 | 1,131,939 | | |
| AEI.02.02 | PROGRAMAS DE LIMPIEZA INTEGRAL CON SEGREGACIÓN EN LA FUENTE Y RECOLECCIÓN SELECTIVA DE RESIDUOS SÓLIDOS EN EL DISTRITO. | 4 | 2,010,252 | | |
| AEI.02.03 | MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS INTEGRAL CON DISPOSICIÓN FINAL EN EL DISTRITO. | 10 | 13,089,007 | | |
| AEI.02.04 | MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PERMANENTE DE ÁREAS VERDES DE USO PÚBLICO EN EL DISTRITO | 15 | 1,694,711 | | |
| OEI.03 | PROMOVER EL DESARROLLO HUMANO; SOCIAL Y HÁBITOS SALUDABLES EN LA POBLACIÓN DEL DISTRITO. | | | | |
| AEI.03.01 | PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES CON CALIDAD Y OPORTUNIDAD A LA POBLACIÓN VULNERABLE DEL DISTRITO. | 36 | 3,585,970 | | |
| AEI.03.02 | PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES; DEPORTES Y RECREATIVAS CON ENFOQUE INTERCULTURAL E INTERMODAL EN EL DISTRITO. | 9 | 440,558 | | |
| AEI.03.03 | PROGRAMAS EDUCATIVOS INTEGRALES CON MERITOCRACIA FOCALIZADA EN EL DISTRITO. | S.P. | S.P. | | |

^{1/} El método de cálculo del AVANCE % EJEC. FÍSICO de las AO/inversión dependerá del tipo de agregación con el que fue configurada:
i. Acumulado anual: (suma de la ejecución) / (suma de la programación) * 100. Para la suma considerar los meses del periodo de evaluación (semestre 1, semestre

² o anual).

ii. Acumulado mensual: (último valor mayor a cero en la ejecución) / (último valor mayor a cero en la programación) * 100. Último valor considerando el periodo de evaluación (semestre 1, semestre 2 o anual).

iii. No acumulado: Promedio de la ejecución porcentual de cada mes. Donde la ejecución porcentual de cada mes se calcula como: (ejecución del mes) /(programación del mes)*100, de AO cuya programación sea mayor a 0. El promedio es de los meses del periodo de evaluación (semestre 1, semestre 2 o anual). Además, para los valores semestrales se tendrá siglas "S.P." si es que en todo el semestre la programación fue 0.

| OEI / AEI | Nombre | POI | Modificado 1/ |
|-------------|--|--------------|----------------|
| OEI / AEI | | N° AO | Financiamiento |
| | PROGRAMAS ASISTENCIALES EN PREVENCIÓN Y RECUPERACIÓN | | |
| . = | PRIMARIA DE ATENCIÓN PRIMARIA EN LA SALUD EN BENEFICIO DE | 40 | 4 |
| AEI.03.04 | LA POBLACIÓN. | 16 | 1,767,799 |
| 05104 | PROMOVER EL DESARROLLO URBANO; RURAL Y TRANSITABILIDAD | | |
| OEI.04 | ORDENADO; PARTICIPATIVO Y SOSTENIBLE EN EL DISTRITO. PROGRAMA DE SANEAMIENTO FÍSICO LEGAL DE PREDIOS | | |
| AEI.04.01 | FOCALIZADOS EN EL DISTRITO. | S.P. | S.P. |
| AE1.04.01 | PLAN URBANO Y/O RURAL DISTRITAL IMPLEMENTADO DEL | З. Г. | J.F. |
| AEI.04.02 | DISTRITO. | 35 | 2,154,458 |
| AEI.04.03 | CATASTRO ACTUALIZADO EN LA JURISDICCIÓN DEL DISTRITO | 9 | 520,217 |
| AEI.04.04 | PLAN DE SEGURIDAD VIAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. | 10 | 785,906 |
| AEI.04.05 | SISTEMA DE MOVILIDAD URBANA SOSTENIBLE EN EL DISTRITO. | S.P. | S.P. |
| 7.2 | SERVICIO DE AGUA Y ELECTRIFICACIÓN PARA LA POBLACIÓN | U . | <u> </u> |
| AEI.04.06 | URBANA Y/O RURAL DEL DISTRITO. | 1 | 50,000 |
| | PROTECCIÓN DE LA POBLACIÓN Y SUS MEDIOS DE VIDA FRENTE A | | , |
| OEI.05 | PELIGROS DE ORIGEN NATURAL Y ANTRÓPICOS. | | |
| AEI.05.01 | PLAN DE PREVENCIÓN DE RIESGO Y DESASTRE DISTRITAL. | 23 | 417,236 |
| AEI.05.02 | ESTUDIOS PARA ESTABLECER EL RIESGO A NIVEL TERRITORIAL. | S.P. | S.P. |
| | IMPLEMENTACIÓN ADECUADA DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN | | |
| AEI.05.03 | FRENTE A PELIGROS EN EL DISTRITO | S.P. | S.P. |
| | IMPULSAR LA OFERTA TURÍSTICA CON ENFOQUE CULTURAL E | | |
| OEI.06 | INTERDISTRITAL. | | |
| . = | PROGRAMA DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA ACTIVIDAD | 40 | 4 = 4 = 0.40 |
| AEI.06.01 | TURÍSTICA EN EL DISTRITO. | 18 | 1,545,249 |
| A E L OC 00 | ASISTENCIA TÉCNICA ADECUADA PARA EL INCREMENTO DEL | C D | C D |
| AEI.06.02 | TURISMO SOSTENIBLE EN EL DISTRITO CONTRIBUIR EN EL ACCESO AL MERCADO DE LOS PRODUCTOS | S.P. | S.P. |
| | AGRARIOS CON ENFOQUE DE DESARROLLO ECONÓMICO | | |
| OEI.07 | INTERDISTRITAL. | | |
| OL1.07 | ASISTENCIA TÉCNICA OPORTUNA A NUEVOS EMPRENDEDORES | | |
| AEI.07.01 | EN EL DISTRITO. | S.P. | S.P. |
| AEI.07.02 | ACTIVIDADES AGROPECUARIAS DESARROLLADAS EN EL DISTRITO | S.P. | S.P. |
| 7121107102 | ACCIONES DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE ACTIVIDADES | U . | <u> </u> |
| AEI.07.03 | ECONÓMICAS OPORTUNAS EN EL DISTRITO. | 11 | 531,476 |
| | FORTALECER LA MODERNIZACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL | | , |
| OEI.08 | DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHACAMAC. | | |
| | ESPACIOS Y MECANISMOS DE GOBIERNO ABIERTO | | |
| AEI.08.01 | FORTALECIDOS EN LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | 13 | 1,154,086 |
| | INSTRUMENTOS DE GESTIÓN ACTUALIZADOS EN BENEFICIO DE LA | | |
| AEI.08.02 | ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL. | S.P. | S.P. |
| . = | CAPACIDADES FORTALECIDAS DEL PERSONAL DE LA | | 0.00=.000 |
| AEI.08.03 | MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | 9 | 3,627,998 |
| A E I OO O4 | PROGRAMA DE MEJORA DE LA CALIDAD DE ATENCIÓN AL | 10 | 1 000 544 |
| AEI.08.04 | CIUDADANO GESTIÓN POR PROCESOS IMPLEMENTADO EN LA MUNICIPALIDAD. | 16 S.P. | 1,902,541 |
| AEI.08.05 | ASESORAMIENTO INSTITUCIONAL OPORTUNO EN BENEFICIO DE | 5.P. | S.P. |
| AEI.08.06 | LA MUNICIPALIDAD. | 152 | 8,234,474 |
| ∆⊑1.00.00 | PLAN DE GOBIERNO DIGITAL Y ELECTRÓNICO IMPLEMENTADO EN | 102 | 0,204,414 |
| AEI.08.07 | LA MUNICIPALIDAD. | 6 | 666,837 |
| / \L1.00.01 | RECAUDACIÓN TRIBUTARIA Y/O ADMINISTRATIVA OPORTUNA Y | J | 000,007 |
| AEI.08.08 | EFECTIVA PARA BENEFICIO DE LA MUNICIPALIDAD DEL DISTRITO. | 15 | 9,159,874 |
| 7.1200.00 | | . • | 5,.55,611 |
| | TOTAL | 440 | 61,179,998 |
| | | | . , -, |

Nota: El Monto financiero total es la suma de la programación financiera anual de las AO.

1/ Se consideran al grupo de AO e inversión activas y que cuentan con meta física anual mayor a cero, hasta el momento del inicio del módulo de evaluación.

Tabla 4. Avance de ejecución física del POI Modificado por funciones del Estado

| | | | Eje | cución físic | а |
|--------|---|---------------------------------|----------------------|----------------------|-------------|
| Código | Descripción | N° de AO/Inversió n 1/ | 1° Semestre 2/ | 2° Semestre 2/ | Anual 3/ |
| 10 | AGROPECUARIA | 4 | 30 % | 100 % | 85 % |
| 17 | AMBIENTE | 35 | 84 % | 78 % | 83 % |
| 08 | COMERCIO | 11 | 69 % | 71 % | 79 % |
| 21 | CULTURA Y DEPORTE | 11 | 63 % | 70 % | 73 % |
| 05 | ORDEN PUBLICO Y SEGURIDAD | 24 | 82 % | 92 % | 92 % |
| 03 | PLANEAMIENTO, GESTION Y RESERVA DE CONTINGENCIA | 197 | 60 % | 65 % | 67 % |
| 24 | PREVISION SOCIAL | 1 | 100 % | 100 % | 100 % |
| 23 | PROTECCION SOCIAL | 90 | 66 % | 88 % | 89 % |
| 20 | SALUD | 3 | 0 % | 67 % | 67 % |
| 15 | TRANSPORTE | 15 | 66 % | 87 % | 77 % |
| 09 | TURISMO | 16 | 78 % | 97 % | 100 % |
| 19 | VIVIENDA Y DESARROLLO URBANO | 38 | 31 % | 83 % | 64 % |
| | | 445 | | | |

^{1/} Total de AO/inversiones con meta física anual mayor a cero.

Tabla 5. Avance de ejecución física del POI Modificado por centros de costos

| | | N° de | Eje | ecución física | |
|----------|---|--------------------|----------------------|----------------------|-------------|
| Código | Descripción | AO/Inversión 1/ | 1° Semestre /2 | 2° Semestre /2 | Anual /3 |
| 01 | CONCEJO MUNICIPAL | 7 | 70 % | 24 % | 73 % |
| 02.01 | ALCALDÍA | 2 | 100 % | 100 % | 100 % |
| 02.02.01 | SECRETARÍA GENERAL | 13 | 9 % | 91 % | 67 % |
| 02.02.02 | OFICINA DE ATENCIÓN AL CIUDADANO, GESTIÓN DOCUMENTAL Y ARCHIVO | 12 | 86 % | 80 % | 89 % |
| 03 | PROCURADURÍA PÚBLICA MUNICIPAL | 7 | 99 % | 100 % | 99 % |
| 04 | ÓRGANO DE CONTROL INSTITUCIONAL | 12 | 100 % | 100 % | 100 % |
| 05.01 | GERENCIA MUNICIPAL | 13 | 0 % | 0 % | 0 % |
| 05.02 | AGENCIA MUNICIPAL JOSÉ GALVEZ | 12 | 64 % | 90 % | 92 % |
| 05.03 | AGENCIA MUNICIPAL HUERTOS DE MANCHAY | 7 | 0 % | 100 % | 100 % |
| 05.04 | OFICINA DE COMUNICACIONES E IMAGEN INSTITUCIONAL | 6 | 46 % | 88 % | 74 % |
| 05.05.01 | OFICINA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS | 9 | 81 % | 19 % | 67 % |
| 05.05.02 | OFICINA DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS | 9 | 75 % | 74 % | 75 % |
| 05.05.03 | OFICINA DE ABASTECIMIENTO | 19 | 0 % | 0 % | 0 % |
| 05.05.04 | OFICINA DE CONTABILIDAD | 6 | 92 % | 92 % | 92 % |
| 05.05.05 | OFICINA DE TESORERÍA | 6 | 90 % | 79 % | 84 % |
| 05.05.06 | OFICINA DE CONTROL PATRIMONIAL Y SERVICIOS GENERALES | 19 | 54 % | 84 % | 67 % |

^{2/} Se calcula como el promedio simple del % de ejecución física semestral de las AO/Inversión vinculadas a la función del Estado.

^{3/} Se calcula como el promedio simple del % de ejecución física anual de las AO/Inversión vinculadas a la función del Estado.

| | | N° de | Ejecución física | | | | | | | | | | |
|----------|---|--------------------|----------------------|----------------------|-------------|--|--|--|--|--|--|--|--|
| Código | Descripción | AO/Inversión 1/ | 1° Semestre /2 | 2° Semestre /2 | Anual /3 | | | | | | | | |
| 05.06 | OFICINA GENERAL DE ASESORÍA JURÍDICA | 10 | 94 % | 93 % | 94 % | | | | | | | | |
| 05.07.04 | OFICINA GENERAL DE PLANEAMIENTO, | 40 | 50 0/ | 00.0/ | 04.0/ | | | | | | | | |
| 05.07.01 | PRESUPUESTO Y MODERNIZACIÓN | 13 | 53 % | 98 % | 81 % | | | | | | | | |
| 05.07.02 | OFICINA DE GOBIERNO DIGITAL | 7 | 100 % | 100 % | 100 % | | | | | | | | |
| 05.08.01 | GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA | 11 | 50 % | 39 % | 51 % | | | | | | | | |
| 05.08.02 | SUBGERENCIA DE REGISTRO Y RECAUDACIÓN | 5 | 46 % | 86 % | 83 % | | | | | | | | |
| 05.08.03 | EJECUTORÍA COACTIVA | 6 | 100 % | 66 % | 71 % | | | | | | | | |
| 05.09.01 | GERENCIA DE DESARROLLO URBANO | 9 | 0 % | 42 % | 36 % | | | | | | | | |
| 05.09.02 | SUBGERENCIA DE PROYECTOS Y OBRAS PÚBLICAS | 34 | 69 % | 75 % | 72 % | | | | | | | | |
| 05.09.03 | SUBGERENCIA DE PLANEAMIENTO URBANO, CATASTRO, OBRAS PRIVADAS Y HABILITACIONES URBANAS | 15 | 0 % | 100 % | 50 % | | | | | | | | |
| 05.10.01 | GERENCIA DE SERVICIOS A LA CIUDAD Y GESTIÓN AMBIENTAL | 14 | 92 % | 90 % | 96 % | | | | | | | | |
| 05.10.02 | SUBGERENCIA DE LIMPIEZA PÚBLICA Y MEDIO AMBIENTE | 20 | 78 % | 68 % | 73 % | | | | | | | | |
| 05.11.01 | GERENCIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y FISCALIZACIÓN | 10 | 100 % | 100 % | 100 % | | | | | | | | |
| 05.11.02 | SUBGERENCIA DE SERENAZGO | 11 | 73 % | 82 % | 83 % | | | | | | | | |
| 05.11.03 | SUBGERENCIA DE TRANSPORTE Y SEGURIDAD VIAL | 10 | 71 % | 100 % | 96 % | | | | | | | | |
| 05.12.01 | GERENCIA DE DESARROLLO HUMANO Y PARTICIPACIÓN VECINAL | 11 | 92 % | 100 % | 97 % | | | | | | | | |
| 05.12.02 | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS ALIMENTARIOS | 14 | 84 % | 100 % | 96 % | | | | | | | | |
| 05.12.03 | SUBGERENCIA DE PROGRAMAS SOCIALES, SALUD, EDUCACIÓN, DEPORTE Y JUVENTUD | 35 | 73 % | 91 % | 95 % | | | | | | | | |
| 05.13.01 | GERENCIA DE LICENCIAS Y DESARROLLO ECONÓMICO | 11 | 69 % | 71 % | 79 % | | | | | | | | |
| 05.13.02 | SUBGERENCIA DE GESTIÓN DEL RIESGO DEL DESASTRE | 23 | 68 % | 72 % | 77 % | | | | | | | | |
| 05.14.01 | GERENCIA DE TURISMO, CULTURA Y ASUNTOS INTERNACIONALES | 7 | 100 % | 99 % | 100 % | | | | | | | | |
| 05.14.02 | SUBGERENCIA DE DESARROLLO, TURISMO Y PATRIMONIO CULTURAL | 10 | 61 % | 97 % | 100 % | | | | | | | | |
| | TOTAL | 445 | | | | | | | | | | | |

^{1/} Se contabilizan AO/inversiones con meta física anual mayor a cero.

^{2/} Se calcula como el promedio simple de la ejecución de las AO/Inversión, respecto a su meta semestral, agrupadas centro de costos.

^{3/} Se calcula como el promedio simple de la ejecución de las AO/Inversión, respecto a su meta anual, agrupadas por centro de costos.

Tabla 7. AO por Acciones Estratégicas Institucionales y Centros de Costos. DFICINA DE COMUNICACIONES E IMAGEN INSTITUCIONA **3ERENCIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y FISCALIZACIÓ DFICINA GENERAL DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS** SUBGERENCIA DE DESARROLLO, TURISMO Y **DFICINA DE CONTROL PATRIMONIAL Y SERVICIOS DFICINA DE ATENCIÓN AL CIUDADANO, GESTIÓN JFICINA DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS** SUBGERENCIA DE REGISTRO Y RECAUDACIÓN **DFICINA GENERAL DE ASESORÍA JURÍDICA SEGANO DE CONTROL INSTITUCIONA**I **GERENCIA DE DESARROLLO URBANO DFICINA DE TESORERÍA** SECRETARÍA GENERA **AEI** Acción Estratégica Institucional 05.05.02 05.05.05 05.05.06 05.07.01 05.08.02 05.08.03 05.09.01 05.10.01 05.11.01 05.11.02 05.11.03 05.06 03 9 0 1 0 0 0 REDUCIR LOS INDICES DE INSEGURIDAD CIUDADANA EN EL DISTRITO PLAN DE ACCIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA IMPLEMENTADO EN 0 BENEFICIO DEL DISTRITO. AEI.01.01 AEI.01.02 PROGRAMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA FOCALIZADA EN EL DISTRITO. SISTEMA INTEGRADO DE SEGURIDAD CIUDADANA CON EQUIPAMIENTO; AEI.01.03 COMUNICACIÓN Y TECNOLOGÍA FOCALIZADA EN BENEFICIO DEL DISTRITO. 3 PROMOVER LA GESTIÓN AMBIENTAL SOSTENIBLE EN EL DISTRITO 0 0 0 0 PLAN ANUAL DE EVALUACIÓN Y FISCALIZACIÓN AMBIENTAL IMPLEMENTADO EN AEI.02.01 BENEFICIO DEL DISTRITO.

PROGRAMAS DE LIMPIEZA INTEGRAL CON SEGREGACIÓN EN LA FUENTE Y

| AEI.02.02 | RECOLECCIÓN SELECTIVA DE RESIDUOS SÓLIDOS EN EL DISTRITO. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 4 | | | | | | | | | | 4 |
|-----------|--|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|---|-----|---|---|---|---|---|---|---|-----|-----|--------|---|---|---|---|-----|---|------------|---|---|---|---|----|
| AEI.02.03 | MANEJO DE RESIDUOS SÓLIDOS INTEGRAL CON DISPOSICIÓN FINAL EN EL DISTRITO. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 | | 1 | 8 | | | | | | | | | | 10 |
| AEI.02.04 | MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN PERMANENTE DE ÁREAS VERDES DE USO PÚBLICO EN EL DISTRITO | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 | | 6 | 8 | | | | | | | | | | 15 |
| OEI.03 | PROMOVER EL DESARROLLO HUMANO; SOCIAL Y HÁBITOS SALUDABLES EN LA POBLACIÓN DEL DISTRITO. | 0 | 0 | 6 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 (|) 3 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 4 | 1 3 4 5 | 0 | 0 | 0 | 0 | 62 |
| AEI.03.01 | PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES CON CALIDAD Y OPORTUNIDAD A LA POBLACIÓN VULNERABLE DEL DISTRITO. | | | 6 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 3 | | | | | | | 4 | 1 3 | | | | | 37 |
| AEI.03.02 | PROGRAMAS Y ACTIVIDADES CULTURALES; DEPORTES Y RECREATIVAS CON ENFOQUE INTERCULTURAL E INTERMODAL EN EL DISTRITO. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 9 | | | | | 9 |
| AEI.03.04 | PROGRAMAS ASISTENCIALES EN PREVENCIÓN Y RECUPERACIÓN PRIMARIA DE ATENCIÓN PRIMARIA EN LA SALUD EN BENEFICIO DE LA POBLACIÓN. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 3 3 | | | | | 16 |
| OEI.04 | PROMOVER EL DESARROLLO URBANO; RURAL Y TRANSITABILIDAD ORDENADO; PARTICIPATIVO Y SOSTENIBLE EN EL DISTRITO. | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 9 | 2 | 1 5 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 0 | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 55 |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 50 |

18 3

3

| | | | | | | | _ | 1 | T | | | | | | | | | | | | | |) | | | | | $\overline{}$ | _ | $\overline{}$ | _ | | _ | _ |
|-----------|--|---|---|---|----------|-----|---|-----|---|---|---|---|--------|---|---|------------|-----|---|---|---|---|-----|-----|---|---|---|---|---------------|---------|---------------|---|-----|----------|-----|
| AEI.04.02 | PLAN URBANO Y/O RURAL DISTRITAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 9 (|) 6 | | | | | | \perp | \perp | | Ш | | 35 |
| AEI.04.03 | CATASTRO ACTUALIZADO EN LA JURISDICCIÓN DEL DISTRITO | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 9 | | | | | | | | | Ш | | 9 |
| AEI.04.04 | PLAN DE SEGURIDAD VIAL IMPLEMENTADO DEL DISTRITO. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 0 | | | | | | 10 |
| AEI.04.06 | SERVICIO DE AGUA Y ELECTRIFICACIÓN PARA LA POBLACIÓN URBANA Y/O RURAL DEL DISTRITO. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 | ı | | | | | | | | | | | 1 |
| OEI.05 | PROTECCIÓN DE LA POBLACIÓN Y SUS MEDIOS DE VIDA FRENTE A PELIGROS DE ORIGEN NATURAL Y ANTRÓPICOS. | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |) 3 | 3 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 0 | 0 0 | 0 | 2 3 | 0 0 | 26 |
| AEI.05.01 | PLAN DE PREVENCIÓN DE RIESGO Y DESASTRE DISTRITAL. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 2 | | 23 |
| | IMPLEMENTACIÓN ADECUADA DE MEDIDAS DE PROTECCIÓN FRENTE A PELIGROS EN EL DISTRITO | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 3 | 3 | | | | | \top | T | \top | | | | 3 |
| OEI.06 | IMPULSAR LA OFERTA TURÍSTICA CON ENFOQUE CULTURAL E INTERDISTRITAL. | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |) 1 | 1 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 0 | 0 0 | 0 | 0 | 7 0 | 18 |
| AEI.06.01 | PROGRAMA DE DESARROLLO INTEGRAL DE LA ACTIVIDAD TURÍSTICA EN EL DISTRITO. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | , | | | | | | Т | | | | | 1 7 0 | 18 |
| OEI.07 | CONTRIBUIR EN EL ACCESO AL MERCADO DE LOS PRODUCTOS AGRARIOS CON ENFOQUE DE DESARROLLO ECONÓMICO INTERDISTRITAL. | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |) (| 0 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 0 | 0 0 | 0 | 1 | 0 | 0 0 | 11 |
| AEI.07.03 | ACCIONES DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE ACTIVIDADES ECONÓMICAS OPORTUNAS EN EL DISTRITO. | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | Т | | 1 | | | 11 |
| OEI.08 | FORTALECER LA MODERNIZACIÓN DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL DE PACHACAMAC. | 7 | 2 | 7 | 1 7 | 1 2 | 1 | 1 2 | 7 | 6 | 9 | 9 | 1 9 | 6 | 6 | 1 1 | 1 3 | 7 | 1 | 5 | 6 |) (|) 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 - | 7 0 |) 0 | 0 | 0 | 0 0 | 212 |
| AEI.08.01 | ESPACIOS Y MECANISMOS DE GOBIERNO ABIERTO FORTALECIDOS EN LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | | | | | | | | | 6 | | | | | | | | | | | | | | | | | | 7 | 7 | | | | | 13 |
| AEI.08.03 | CAPACIDADES FORTALECIDAS DEL PERSONAL DE LA MUNICIPALIDAD DISTRITAL. | | | | | | | | | | | 9 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | 9 |
| AEI.08.04 | PROGRAMA DE MEJORA DE LA CALIDAD DE ATENCIÓN AL CIUDADANO | | | | | | | | | | | | | | | | | 1 | 1 | 5 | | | | | | | | | | | | | | 17 |
| AEI.08.06 | ASESORAMIENTO INSTITUCIONAL OPORTUNO EN BENEFICIO DE LA MUNICIPALIDAD. | 7 | 2 | 7 | 1 2 7 | 1 2 | 1 | 1 2 | 7 | | | | 1 9 | 6 | | 1 1 9 0 | 1 3 | | | | | | | | | | | | | | | | | 152 |
| AEI.08.07 | PLAN DE GOBIERNO DIGITAL Y ELECTRÓNICO IMPLEMENTADO EN LA MUNICIPALIDAD. | | | | | | | | | | | | | | | | | 6 | | | | | | | | | | | | | | | | 6 |
| AEI.08.08 | RECAUDACIÓN TRIBUTARIA Y/O ADMINISTRATIVA OPORTUNA Y EFECTIVA PARA BENEFICIO DE LA MUNICIPALIDAD DEL DISTRITO. | | | | | | | | | | 9 | | | | | | | | | | 6 | | | | | | | | | | | | | 15 |
| | | | | 1 | 1 | 1 | 1 | 1 | | | | | 1 | | | 1 1 | 1 | | 1 | | | 3 | } 1 | 1 | 2 | 1 | 1 | 1 . | 1 . | 1 3 | 1 | 2 | 1 | |
| | TOTAL | 7 | 2 | 3 | 2 7 | 2 | 3 | 2 | 7 | 6 | 9 | 9 | 9 | 6 | 6 | 9 0 | 3 | 7 | 1 | 5 | 6 | 9 2 | | | 0 | | 1 | 0 1 | 1 4 | | | | 7 0 | 445 |